et EXO0

Z& EYmPEEREBBERNEE _HRESHELE--BR: 2F (RRIEE:2F->2F)

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: S10W, K1 EFF5%: 41 [X5:+244,Y16:-200]; R~ (#0171 ):30.00 * 288.00 cm ;[EFE+
#£1:30.00 * 288.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHER ([RB(BR10)]288+[#542-15]36* 0+ [#5 $2- 1L #]36*1)*(Round 9.72
(30/15)+1)1100
#3 EEESREHER (5532 (R 10)]30+ [ - 851360+ [ 12 44]36*1)* (Round 13.20
_— (288/15)+1)/100
TEmETE:

—BIRERZETEHRIERERE 15 cm , FFEHEN
#HAREREIXETEHR(RRENASERA):
RR#EEK: 288.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 576.00 cm
ER#EE: 30.00%(ceiling(288.00/200)+1)= 90.00 cm
REEREIXZEIEHER: (576.00+90.00)/100= 6.66 M
BAREHE:
HEhRmEE: 518 =:30.07288.0/ 10000 = 0.86 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg iniiEa &
(+%3:8:288.00%10)/10000=0.29 M2
¥ hR/IVET:0.86-[RBAM]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.86 M2
UL EREHAE AR £ BT @, AT LB #E AT
I/ ET (B iE1E):=0.29 M2
RCEHE:
30.0*288.0/ 10000 *10/100= 0.086 M3
RC/J75t:0.086-[kR B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=0.086 M3
-------------- STEAER A
AT EHER (RO L FIIORRE): (MBI O LL451:0.0000)
#3=22.92 M*(1-0.0000)=22.92 M (22.92 M*0.560/1000= 0.0128 T)
#4=6.66 M*(1-0.0000)=6.66 M (6.66 M*0.994/1000= 0.0066 T)
SA/NEH(EE/H)=0.019T
R/ (7E)= 0.86 M2
I/ EH (B EAE) = 0.29 M2 (MR AIE—EREA T EE)
EsE /I Et = 0.086 M3

PNA21-01-4£F8: 2F, BRID: S10W, 1B 3E: 53 [X5:+29,Y16:-200]; R ~F (B2 011 ):30.00 * 118.00 cm :[#E 7 %
$2]:30.00 * 118.00 cm; hR/E: 10 cm

#3 EEHSREHER ([ 38 (BRiD)]118+ 45 H5-15136*0+ 45 -1 441361 )*(Round 4.62
(30/15)+1)1100
#3 EEHSREHER (4238 (BR10)]30+[#8 15136 0+ [#4 % ZE481]36*1)*(Round 5.94
_ (118/15)+1)/1100
THEmITE:

—REBRERZEIEHREREEE 15 cm , KSFEEN
#HARERE T ETER(TRRE BT A):
EM#E: 118.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 236.00 cm
S MK 30.00*(ceiling(118.00/200)+1)= 60.00 cm
IR RERELXEIEHER: (236.00+60.00)/100= 2.96 M
BRARETE:
HEERETE: 518 :30.0*118.0/ 10000 = 0.35 M2
51 AqeS 2R R EEMEZ RERE RO |  BMNEAN BECEERAqestET /R
Mgin HEE &
(+%5352:118.00%10)/10000=0.12 M2
R /IVET:0.35-[fR B A]0.00+[ ik B A $45]0.00=0.35 M2
FE L ESREHEIRE AR R 2 5 @A, FT LB L st
RIAE/NEH(EEHE):=0.12 M2
RCEHE:
30.0*118.0/ 10000 *10/100= 0.035 M3
RC/|7&1:0.035-[iR B © RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.035 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L I30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
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#3=10.56 M*(1-0.0000)=10.56 M (10.56 M*0.560/1000= 0.0059 T)
#4=2.96 M*(1-0.0000)=2.96 M (2.96 M*0.994/1000= 0.0029 T)
MA/NEH(EER)=0.009T

BRR/NET(GE)= 0.35 M2

RIR/NEH(EEE) = 0.12 M2 (RSN AE— R REA T BR)

iRAE L /NET = 0.035 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, f1& 5% 30 [X5:+235,Y10:+245]; R~ (#0 ):30.00 * 530.00 cm ;[#E 7%
#21:55.00 * 530.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 | umERARALE ([ (K210))]530.00+ [E {845 1£148%1)*(Round(30/20)+1)1100 | 17.34

#4 L LRmHAERLE ([4512 (KR 10))]55.00+[RE - F51%]48*1)*(Round(530/20)+1)/100 | 27.81

#4 | emERARATRE (38 (K10)]530.00+ [FE 845 1£148*1)*(Round(30/20)+1)1100 | 17.34

#4 | emEmmtEATRE (5532 (2 10))]55.00+ [ fi-$51£148*1)*(Round(530/20)+1)/100 | 27.81
TEfetE:

H5TERR (BT E ) EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHERPEEC Int(30/100)= 0 47
KT rEEEE: Int(530/100)= 5 31|

T Ef#E&: 50.00*0*5/100= 0.00 M
#5RFE M T 38 TEH (T RIREINfFISZE

A

KmA#K: 530.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
Em#EEK: 55.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
MR M e T X T EfH#E&K: (1060.00+220.00)/100= 12.80 M

BhREHH:

SRR EE: 55 =:30.0*530.0/ 10000 = 1.59 M2
it Age8 2B RMEAF FA REEERROD 0 BNEAE R EEHAqe  HEM!!

hR32in AR AT 5
(+5£3:2:530.00%16)/10000=0.85 M2

¥ RR/INET:1.59-[fR B A]10.00+[ Ak B A $145]0.00=1.59 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X AR, A LUB L #ET
RIAE/NEH(EE#E):=0.85 M2

RCEtH&E:

30.0*530.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/M&t:0.254-[hRk B O RC]0.000-[ 1 Z2411FR]0.000=0.254 M3

FTERGR/ING

AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=90.30 M*(1-0.0000)=90.30 M (90.30 M*0.994/1000= 0.0898 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
M /NEH(EES)=0.110T

BAR/INET(GE)= 1.59 M2

BIE/NEH(EBAR) = 0.85 M2 (EEiRZ2 AR — 2 REATER)

EREL/NEr =0.254 M3

PNA21-01-#88: 2F, kRID: S2, (B FF4: 58 [X6:+165,Y10:+245]; R ~F (#2011 ):30.00 * 430.00 cm ;[#&F5 %
#2]:55.00 * 430.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 | emEmRXRRLE (32 (FR10))430.00+ FE - F5$]48%1)*(Round(30/20)+1)/100 | 14.34
#4 | emmatERLE (32 (KR10)]55.00+ [ZE{-H5$5]48*1)*(Round(430/20)+1)1100 | 23.69
#4 o EEHSARATE (K32 (BR10)]430.00+[FE 8- 15 #]48*1)*(Round(30/20)+1)/100 14.34
#4 L EEEAXEATE ([ (KR10))]55.00+ [ZE - F51%]48*1)*(Round(430/20)+1)/100 | 23.69
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T E:
H5TER(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTEMBEE: Int(30/100)= 0 1T
KT FEBEE: Int(430/100)= 4 51|
T Ef5#EE: 50.00%0*4/100= 0.00 M
#SRER L XE TER(TRRE A ER A):
K R#EEK: 430.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
ER#EEK: 55.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
REERETIXETIEHEER: (860.00+220.00)/100=10.80 M
BAREHE:
HEhRmEE: 518 =:30.07430.0/ 10000 =1.29 M2
i AqeS 2R B A EE RERERREOD 0 BENEAR BECEEHAqest BRI
Mg iniiEa&:
(+%3:%:430.00%16)/10000=0.69 M2
R hR/IVET:1.29-[iRBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=1.29 M2
L EREHAE AR £ BT @, AT LB #E AT
B/ ET (i 4E):=0.69 M2
RCEHE:
30.0*430.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/IM&t:0.206-[kR B O RC]0.000-[#1 ZE41F4&]0.000=0.206 M3
-------------- STEAER A
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=76.06 M*(1-0.0000)=76.06 M (76.06 M*0.994/1000= 0.0756 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)
AR /NET(EE/) = 0.092 T
R/ (E)= 1.29 M2
I/ EH (B EAE) = 0.69 M2 (MR AIE—EREATEE)
EsEt/hEt = 0.206 M3

PNA21-01-#/8: 2F, RID: ST1, (1B 8% 74 [X7:+212,Y19:+447]; R~ (B0 ):253.60 * 253.60 cm ;[{EF %
#21:253.60 * 253.60 cm; KR/E: 25 cm

#5 YUEHEXRALE ([R3B(H0)]253.60+[FEH-15 160" 1)*(Round 56.45
= (253.6/15)+1)/100

#5 “EEHsXEnRLE (232 (FR10))]253.60+[ 4L {i-451%160*1)*(Round 81.54
— (253.6/10)+1)/100

#5 UEHFARATE (HR2(HR0))]253.60+ [ {8-15$£]60*1)*(Round 56.45
_ (253.6/15)+1)/100

#5 EEHHXERTE (232 (FR10))]253.60+[ 4L {e-451160*1)*(Round 81.54
— (253.6/10)+1)/100

TEFHTE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEMBEEC Int(253.6/100)= 2 1T
JKFEEHEEL: Int(253.6/100)= 2 51l
T R: 68.00*2*2/100=2.72 M
#oRIEMME T8 T/ (T RRE AR A):
EM#E: 253.60*(ceiling(253.60/200)+1)= 760.80 cm
SMiEE: 253.60*(ceiling(253.60/200)+1)= 760.80 cm
" MEEREIXEI/EHEER: (760.80+760.80)/100= 15.22 M
IREHE:
EHRERE: SHEX (AR EET EIRG 2 miE0]6.43 = 6.43 M2
Ei: %Aqef_ir.g;‘sf;@@i?l'%iiﬁﬁﬁ%E‘.HXF;ED, U, BiNEA# mEEEEHAqe T ESERI
REDHRETE:
(+55438:203.50*25+ % 5:%:345.00*25+5638:75.00*25+ % 7:2:30.00*25+ 5 838:76.50*25)/10000=1.83 M2
¥R /NET:6.43-[fR B M]0.00+[ iR B 0 $145]0.00=6.43 M2
SE LU ESREHAIRE IR R 2 5@ B LUB I #Et
{A4E /N (@ HE):=1.83 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E T B 1S 2 mH&[(]6.43*25/100= 1.608 M3
RC/IVet:1.608- [z B A RC]0.000-[F1 22 415&]0.000=1.608 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KB O tFI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#5=275.97 M*(1-0.0000)=275.97 M (275.97 M*1.560/1000= 0.4305 T)
#6=17.94 M*(1-0.0000)=17.94 M (17.94 M*2.250/1000= 0.0404 T)
M INEH(EER)=0471T
R /NET ()= 6.43 M2
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BIR/NEH(EHEE) = 1.83 M2 (“FEEEAAE—RRAL T BR)

iRAE L /NET = 1.608 M3

PNA21-01-#[E: 2F, kRID: SO, B RF3f: 72 [X7:+205,Y16:-230]; R~ (#2011 ):126.00 * 126.00 cm :[#EFE %
¥2):157.32 * 157.32 cm; hRR/E: 16 cm

#4 HUEHSXEALE- | (RB(RL)157.32+M+E$]48+48)*(Round 17.73
( | | & (126/20)+1)/100

#4 EEHSEN LB (BE2(BR)]157 .32+ [BE fib-#41%148*1)*(Round 14.37
_ (126/20)+1)/100

#4 UEESXEATE- | (E2(R0)]157.32+[FEH+E47]48+48)*(Round 17.73
( | | & (126/20)+1)/100

#4 EEHEFXEATE (B (KRi0)]157. 32+ [HE {544 1148*1)*(Round 14.37
_— (126/20)+1)/100

TG

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(126/100)= 1 17
JKEFEBEE: Int(126/100)= 1 51|
I Ef#ER: 50.00*1*1/100= 0.50 M

#5RIE MM T8 TEM(TRIREN AR A):

ER#EE: 157.32*(ceiling(126.00/200)+1)= 314.64 cm
SRR 157.32*(ceiling(126.00/200)+1)= 314.64 cm
REERAEIXEIEHEE: (314.64+314.64)/100= 6.29 M

BhREHH:

BAREHE: ST ERX (AR REEGT EIRG2mEO]1.59 = 1.59 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN

hRs2in SR AT 5

(+55258:375.00*16+%3i£:20.00*16)/10000=0.63 M2
FERR/INET:1.59-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=1.59 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEE):=0.63 M2

RCEH&E:

(FRBIMREREET G 2 EiE0]1.59*16/100= 0.254 M3
RC/M&t:0.254-[hRk B O RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=0.254 M3

FTERER/ING

SRR ET EAE R (KB O LA $0BR % ): (kB O Ek451:0.0000)
#4=64.21 M*(1-0.0000)=64.21 M (64.21 M*0.994/1000= 0.0638 T)
#5=6.79 M*(1-0.0000)=6.79 M (6.79 M*1.560/1000= 0.0106 T)

M EH(EER)=0.074T

BAR/INET(GE)= 1.59 M2

RIHE/NEH(EEAR) = 0.63 M2 (EEiRZ2 AR — 2 RE AT ER)

EREL /NG =0.254 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: S10W, L& F5%: 49 [X5:+20,Y7:-173); R~F (#0O1( ):33.00 * 160.00 cm ;[#EFEF
#£1:33.00 * 160.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 BEEMSXEHRERA (2 (B0)]160+[#545-15]36*0+[#& -3 #R]36*1)*(Round 5.88
(33/15)+1)/1100
#3 BEREHSXEHER (BE8 (FR10N)]33+[ 12 - 5360+ 425 4 FE 48]36*1)*(Round 8.28
= (160/15)+1)/100
Ik E:

— R EBIRERE TR KR EEE 150cm,

RFEEN

#AREME LB TEH (R mRENFAISERT A )
RHE#E: 160.00%(ceiling(33.00/200)+1)= 320.00 cm
S K: 33.00%(ceiling(160.00/200)+1)= 66.00 cm
IRRERELXETEHER: (320.00+66.00)/100= 3.86 M

RhREtH:

AR E A

£ %3%:33.0160.0/ 10000 = 0.53 M2

i AqeS 2R B EE IRERERZEOD U BENEAR BEEEEHAqest TN

fRiZin HEE H.
(+%3i2:160.00*10)/10000=0.16 M2

FRR/NET:0.53-[MR B E110.00+[ M B 0 $144]0.00=0.53 M2
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5L EREHANR, BIE R £ 575 @, BT LUB L at
I8 /NET(EEE):=0.16 M2
RC:tHE:
33.0*160.0/ 10000 *10/100= 0.053 M3
RC/IVet:0.053-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.053 M3
-------------- SRR
S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=14.16 M*(1-0.0000)=14.16 M (14.16 M*0.560/1000= 0.0079 T)
#4=3.86 M*(1-0.0000)=3.86 M (3.86 M*0.994/1000= 0.0038 T)
A/ NEH(EE/H) =0.012T
hR/NET(GE)= 0.53 M2
IR/ (EEE) = 0.16 M2 (“EEREIRAIE— 2 REA T EE)
B /NE = 0.053 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S10W, {8 FE8k: 52 [X5:-7,Y8:-39]; R ~H (#2011 ):100.14 * 100.14 cm ;[T %
#]:122.47 * 122.47 cm; BR/E: 10 cm

#3 EEmSREHERRA (BB (RRID)]122.47+[#4 15851360+ [#81%- 3L )36 1)*(Round 12.68
(100.14/15)+1)1100

#3 BB SNEHER (B3R (RRID)]122.47+[#815-55]36*0+ 15 1%-1E 8]36*1)*(Round 12.68
_ (100.14/15)+1)1100

T EHTE:
—RERERETEHREREERE 15cm , FFEHEN
HARERELZETEH(FRIREDMIESTA):
KA E: 122.47%(ceiling(100.14/200)+1)= 244.94 cm
AR 122.47%(ceiling(100.14/200)+1)= 244.94 cm
MEERAETIXETI/EGRER: (244.94+244.94)/100= 4.90 M
ERETE:
BhREE: ST ERX (AR REEET EEE2miEO]1.00 = 1.00 M2
Ei: gqeigﬁgﬁﬁﬁ?ﬁ;‘f,#&mﬁEH&@%D |0, BEAR BRCEEHRAqe T EERN
D HRETE:
(+E7i8:15.91*10+5F8i8:15.91*10+59:8:15.91*10+F 10i8:15.91*10+F11i8:15.91*10+ 5 12:2:15.91*10+ 513
i2:15.91*10+551452:15.91*10+ 5 155%:15.91*10+ % 16i8:15.60*10+%17i2:10.31*10)/10000=0.17 M2
¥R /INET:1.00-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=1.00 M2
UL EREHAE AR R 5T @& BT B HiE
RIAE/NEH(EEE):=0.17 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E 5T & B3 2 ®mH&[0]1.00*10/100= 0.100 M3
RC/INet:0.100- [k B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.100 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=25.36 M*(1-0.0000)=25.36 M (25.36 M*0.560/1000= 0.0142 T)
#4=4.90 M*(1-0.0000)=4.90 M (4.90 M*0.994/1000= 0.0049 T)
MAR/NEH(EER)=0.019T
BAR/INET(GE)= 1.00 M2
IR/ (B EE) = 0.17 M2 (" EEARER AR —EREA T EER)
SR /INET = 0.100 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: S1, fIi& F5%: 32 [X5:+235,Y11:+24]; R~F (#0111 ):387.50 * 610.00 cm ;[#EF+
¥£1:430.00 * 660.00 cm; hRIE: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (H10))]660.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEESREALE- | (EiB(HR0)]430.00+[1E 6+ $]48+48)*(Round 163.06
( | | & (610/20)+1)/100
#4 ERESEREATE (12 (F210))1660.00+ [ fd- H 1148+ 1)*(Round 141.60

_— (387.5/20)+1)/100

#4 EEESREATE- | ((E2(R0)]430.00+[Z 5+ 457]48+48)*(Round 163.06
( | | & (610/20)+1)/100
IHEBE:

HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THEMBEE: Int(387.5/100)= 3 1T
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K rBEE: Int(610/100)= 6 31|
T {Efr#EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIEM M T X8 T EMH(FHRIRENMSZERT A):
RA#&EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
5SS M#E K 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁﬂ‘%ﬁz (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
hREHE:
RhrmEE: SRR (ARAMKER EIG2@E0]23.40 = 23.40 M2
5t AqeS 2R R B E X IREBEIREREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN
M2 in EHEEE:
(KA hRiE:& 0 £145)=0.00 M2
i FEE S S AR b 4 B
(IW15: 4 E%-1]35.00%15+[W15: 45 E&-2]105.00%15+[W15: & E%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
AR /INET:23.40-[hRBH O]0.00+ [k B O $:H4€]0.00-[ iR JE 5 3 $£10.74=22.66 M2
_iiﬁ:ut*%’dﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCET&:
[FRAMKEEFT EIG 2 mi&E0]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/INet:3.744- [k B O RC]0.000-[FA ZE41F4&]0.000=3.744 M3
-------------- E R K- 7] |\
S E EAE R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
A/ NET(EE/) =0.684 T
BAR/NET(GE)= 22.66 M2
SRR NET = 3.744 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, f1E Bk 33 [X5:+235,Y12:-69]; R <H (20111 ):357.50 * 610.00 cm ;[T %
#21:400.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]660.00+[FEH-151%148*1)*(Round 134.52
e (357.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R:10))]400.00+[FE {5+ £5))48+48)*(Round 153.76
( | Bin (610/20)+1)/100
#4 UEHFARATE ([FR32(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100
#4 EEHFRERTE- (5232 (#R10>)]400.00+[FE s+ £5)48+48)*(Round 153.76
( | B (610/20)+1)/100
TEmnat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
- +§H&§ﬁmﬁli¥$ﬂ'ﬁm§§: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
RETE:
AR EE: 5t&=:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
51 AqeS 2R HREEMEZ RERERROD |  BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:21.81-[hRBA O]0.00+[ AR B O £H4E]0.00-[ AR E#E 32 $£10.54=21.27 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ?r
RC:EtHE&E:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/|M&t:3.489-[ik B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.489 M3
-------------- FHERE RN e
AR ST EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
MAR/NEH(EERF) =0.649T
BRI (GE)= 21.27 M2
SRR /NET = 3.489 M3
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PNA21-01-4£J8: 2F, kRID: S1, fIEFF3E: 12 [X4:-52,Y5:-214]; R~ (#2011 ):357.50 * 595.00 cm ;[#&F5 % 42]:400.00

*645.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEARRLE (=2 (HR10))]645.00+ [ -5 $£]48*1)*(Round 131.67
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHZRERLE- (4352 (BR102)]400.00+[FE 4 + 24 £0]48+48)*(Round 153.76
( ] En (595/20)+1)/100

#4 UEHZARATE (=32 (BR10))]645.00+ [ -1 $£]48*1)*(Round 131.67
e (357.5/20)+1)/100

#4 EEHZRXERTE- (4552 (BR10))]400.00+[FE 4+ £0]48+48)*(Round 153.76
( ] En (595/20)+1)/100

I E:

#5TERR (TR B EXX RE(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
F|HEEPEE: Int(357.5/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(595/100)= 5 31|
T {Efr#EE: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T ZE TEm(TmARE A8 A):
RHE#E: 645.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
EmE#EE: 400.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli‘i?ﬁlfﬁﬁ‘ﬁﬁﬂﬁ: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M
MREHE:
WhREE: 5tE=:357.5*595.0/ 10000 =21.27 M2
5t AqeS 2R R E A EE IREREEIREOL O  BNEAR BECEERAqestE AN
hi@in EEEH
(R H RS0 $15)=0.00 M2
HRR/NET:21.27-[iR B O]10.00+ [k B O £14%]0.00=21.27 M2
iié:urﬁﬂﬁuffiﬁuffﬁéﬁ%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ
RC:tH&E:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/IVet:3.403- [k B O RC]0.000-[F1 2241#4&]0.000=3.403 M3
-------------- FHERE RN
ARt EAE R (KBA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
A/ NEH(EE/M)=0.634 T
BAR/NET(GE)= 21.27 M2
st /e =3.403 M3

PNA21-01-#£8: 2F, kRID: S1, f1BEF4E: 13 [X4:-52,Y5:+209]; R~ (#2011 ):387.50 * 595.00 cm ;[#E % 3 42]:430.00

*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEHZARALE (=32 (BR10))]645.00+ [ {8B-#£#£]48*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEH SR ERLE- (3232 (FR10))]430.00+[ZE {1+ £]48+48)*(Round 163.06
( | Ein (595/20)+1)/100

#4 UEHSARATE (=2 (HR10))]645.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 138.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSRERTE- (332 (FR10))]430.00+[FE {1+ £]148+48)*(Round 163.06
( | Bih (595/20)+1)/100

TEMEE:

ST e (IATR B E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHEMPEE: Int(387.5/100)= 3 17
K RBEE: Int(595/100)= 5 3|
T Ef5#EE: 50.00*3*5/100= 7.50 M

#SRER I XE TEFH(TRRE A AR A):
RR#EEK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
ER#EEK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm

" gﬁﬁﬁﬁmﬁlirﬁﬂ'ﬁm&% (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
MRETE:
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BhREE: SHEX[(ARAFREET EEGE 2 miE0]22.86 = 22.86 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAd B EERAqestET AN
hi8in EHEE
(R FhREE2 A £1%)=0.00 M2
hie JEE S S AR b 4 B
([W15:#5E%-1]97.50*15+[W15: 15 E%-2]352.50*15)/10000= 0.68 M2
AR /INET:22.86-[hR B O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 32 $£10.68=22.19 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtE&E:
[FRAMKEEFTE G2 miE0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/IVet:3.658- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=603.32 M*(1-0.0000)=603.32 M (603.32 M*0.994/1000= 0.5997 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
AR /NET(EE/) = 0.668 T
BAR/NET(GE)= 22.19 M2
SRt /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, G1E 3% 14 [X4:-52,Y6:+116]; R <t (01 ):357.50 * 595.00 cm ;[#%75 3 42]:400.00
*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEEsARMALRE ((RZ(BR1D))645.00+[FE {e-+51%148*1)*(Round 131.67
—_— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERLE- (5232 (#R:10:)]400.00+[FE s+ £5)48+48)*(Round 153.76
( | Ein (595/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]645.00+[FEH-151£148*1)*(Round 131.67
— (357.5/20)+1)/100
#4 EEHSRERTE- (5238 (#R:10:)]400.00+[FE {5+ £5))48+48)*(Round 153.76
( | Ein (595/20)+1)/100
TEmmat&:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEE: Int(595/100)= 5 5l
T EfH#ER: 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
IRESERETXEIEHER: (1935.00+1600.00)/100= 35.35 M
ARG E:
AR EE: 5t&=:357.5*595.0/ 10000 =21.27 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEA BB EERAqestETKIN
M2in HEE S
(R B &2  148)=0.00 M2
RERR/INET:21.27 [ BE ]0.00+[ Ak B A $4510.00=21.27 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,{ﬁuffﬁﬁ%%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ?r
RC:EtHE&E:
357.5*595.0/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=570.86 M*(1-0.0000)=570.86 M (570.86 M*0.994/1000= 0.5674 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
AR/NEH(EERF) =0.634 T
BRI GE)= 21.27 M2
SR /INET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, G1E 3k 15 [X4:+158,Y7:+10];R~T (#2011 ):330.00 * 205.00 cm ;{5 3
¥2]:372.50 * 247.50 cm; R/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (HRI0)]372.50+ [ f#-15$£]148*1)*(Round 46.26
— (205/20)+1)/100
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#4 EEHZRERLE- (352 (BR10N)]247 .50+ [FE 4R +£E£40]48+48)*(Round 58.40
( ] Ein (330/20)+1)/100
#4 EEHSARATE (=2 (HRI0)]372.50+ [ 8- 15 $£]148*1)*(Round 46.26
— (205/20)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (B2 (FR10N)]247 .50+ [FE {1+ £5]48+48)*(Round 58.40
( | Ein (330/20)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(330/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(205/100)= 2 5l
I iR 50.00*3*2/100= 3.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
ER#EE: 247.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 742.50 cm
SMiEE: 372.50*(ceiling(205.00/200)+1)= 1117.50 cm
- +§H&Eﬁm’ﬁlirﬁlvﬁﬁ*ﬁ%§: (742.50+1117.50)/100= 18.60 M
RETE:
RhrmEE: SRR (AR KERS EREG2EE0]6.64 = 6.64 M2
5 AqeS 2R R EAMEZE RERERROD O  BMNEAd BB EERAqestET /AN
Mi@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:6.64-[fR B M10.00+[ iR B A $145]0.00=6.64 M2
iiﬁ:l&liﬂiﬁﬂ,ﬂ']’fi,{ﬁ'ﬁﬁéﬁ%iﬁ’fi,ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁ%‘l‘
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES 2 EmiEO]6.64*16/100= 1.063 M3
RC/|M&t:1.063-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.063 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=209.30 M*(1-0.0000)=209.30 M (209.30 M*0.994/1000= 0.2080 T)
#5=21.60 M*(1-0.0000)=21.60 M (21.60 M*1.560/1000= 0.0337 T)
WA/ EH(EER)=0.242T
R /INET(5E)= 6.64 M2
SR /NET = 1.063 M3

PNA21-01-#88: 2F, kRID: S2, [ FF4E: 16 [X4:+158,Y8:-135]; R~H (#2011 ):310.00 * 205.00 cm ;[{&F %
121:362.50 * 247.50 cm; BR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (HR10))]362.50+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 45.16
— (205/20)+1)/100

#4 UEHSRERLE- (B2 (FR10N)]247 .50+ [FE 4 +E££0]48+48)*(Round 58.40
| B (310/20)+1)/100

#4 EEHZARATE ([Ri2(#10))]362.50+[RE {8-44£]48*1)*(Round 4516
E— (205/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (BEi2 (FR10))]247 .50+ [RE {8+ $5148+48)*(Round 58.40
( ] Zin (310/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(310/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(205/100)= 2 31|
T EF#E: 50.00*3*2/100= 3.00 M
#5R BRI T XETEm(TRARE A AEET A):
RE#E: 247.50%(ceiling(310.00/200)+1)= 742.50 cm
EHE#EE: 362.50%(ceiling(205.00/200)+1)= 1087.50 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (742.50+1087.50)/100= 18.30 M
MREHE:
BAREE: SHEX[(FRAF K EET EEE 2 miE016.30 = 6.30 M2
5 AqeS 2R R B EE IREBEREOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in R
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
AR /INET:6.30-[MR B E110.00+[kx B 0 $144]0.00=6.30 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5@ P LUB L st
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RC:ETE:

[ AR EET E S 2 mF&0]6.30*16/100= 1.008 M3

S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=207.10 M*(1-0.0000)=207.10 M (207.10 M*0.994/1000= 0.2059 T)
#5=21.30 M*(1-0.0000)=21.30 M (21.30 M*1.560/1000= 0.0332 T)

A/ NEH(EE/H)=0.239T
BAR/NET(GE)= 6.30 M2
SRR /NET = 1.008 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, fRID: SOa, & F#%: 9 [X4:+175,Y8:+245); R~ (# 01 ):310.00 * 210.00 cm ;[#EFEF

¥£]1:360.00 * 250.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 #EHZARMRLE- ([{R32(#10))]360.00+[HE {8+ £5]48+48)*(Round 50.16
| B2 (210/20)+1)/100
#4 EEHIRERLE- (5238 (#R102)]250.00+[HE {5+ £5)48+48)*(Round 58.82
( | Bin (310/20)+1)/100
#4 EEHZARATE- ([F32(#R102)]360.00+[HE {5+ £5)48+48)*(Round 50.16
( ) B (210/20)+1)/100
#4 EEHSRERTE- (332 (FR10))]250.00+ [ZE {5+ £5]48+48)*(Round 58.82
( | Ein (310/20)+1)/100
TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEHEE: Int(310/100)= 3 17

JKFEBHEEL: Int(210/100)= 2 5|

TEfA#EE: 50.00%3*2/100= 3.00 M
#5RIEM T XE T (M (T RRE {58

A

Ef#EE: 250.00*(ceiling(310.00/200)+1)= 750.00 cm
fZA4E: 360.00*(ceiling(210.00/200)+1)= 1080.00 cm
KR 4 A 7 T 48 TAERS 48 (750.00+1080.00)/100= 18.30 M

EhRETE:

EIRERE: fHE X [(ARARRE T ERG 2 mEO6.41 = 6.41 M2

51 AqeS 2 MBS EE REEEREOD 0 BENEAR mEEEEHAqest ET !

M2in HEE S
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR R 0 B

([W15S:#%5E%-1]30.00*15+[W15S:#E%-2]42.50*15)/10000= 0.11 M2
& hfr/VET:6.41-[iBA 01]0.00+ (it 5 O £445]0.00- [ EE & 32 $£]0.11=6.30 M2
AEDLESRETEIR IR R £ R, AT LB ST

RCEH&E:

[FIRAIFAR B T E B S 2 Em 45 []6.41*16/100= 1.026 M3
RC/|M&t:1.026-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.026 M3

-------------- IR LT 1 {a——

A ET FE RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=217.96 M*(1-0.0000)=217.96 M (217.96 M*0.994/1000= 0.2167 T)
#5=21.30 M*(1-0.0000)=21.30 M (21.30 M*1.560/1000= 0.0332 T)

MR INEH(EER)=0250T
BAR/INET(GE)= 6.30 M2
SR /NET = 1.026 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, f1E Rk 25 [X4:-165,Y7:+10]; R~ (#0 ):330.00 * 370.00 cm ;[{E 7 4 42]:372.50

*412.50 cm; RIE: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (FRI0N)]412.50+ [ fHB-15$£]148*1)*(Round 78.29
— (330/20)+1)/100

#4 eEHsRERLE (B2 (FR10)]372.50+ [ fR-15$£]48*1)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]412.50+[RE 8-44£]48*1)*(Round 78.29
E— (330/20)+1)/100
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#4 EEHHXERATE (522 (BR1D))372.50+[ 4 fea-+51%148*1)*(Round 79.90
—_— (370/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(330/100)= 3 17
JKFEBHEE: Int(370/100)= 3 5l
TEF#EE: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
EMR#EE: 412.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 1237.50 cm
SMiER: 372.50*(ceiling(370.00/200)+1)= 1117.50 cm
IREEMELTXETEHER: (1237.50+1117.50)/100= 23.55 M
BhARETE:
BhREE: ST EX(ARAFEREEGTEIRG2mE0]12.09 = 12.09 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iR R
(R B 38 i £148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(W15:#E E%-1167.50*15+[W15: & E%-2]142.50%15)/10000= 0.32 M2
¥R /INET:12.09-[hR B M]0.00+[ Ak B O £148]0.00- [k B 5 32 $£]0.32=11.77 M2
iiﬁ:utﬁﬂﬁuﬁ,ﬁwﬁéﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:tHE:
[FREARREZEFTERES2@EiEO]12.09%16/100= 1.934 M3
RC/|M&t:1.934-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=1.934 M3
-------------- HHEERN -
SRR ET EAE R (1K BH O LA 0B % ): (kB O Ek451:0.0000)
#4=316.36 M*(1-0.0000)=316.36 M (316.36 M*0.994/1000= 0.3145 T)
#5=28.05 M*(1-0.0000)=28.05 M (28.05 M*1.560/1000= 0.0438 T)
M NEH(EER)=0.358T
BARNETGE)= 11.77 M2
SR /NET = 1.934 M3

PNA21-01-#88: 2F, kRID: S2, (1B FF4E: 26 [X4:-165,Y8:-125]: R~ (#2011 ):330.00 * 370.00 cm ;[{EF5
#2]:372.50 * 412.50 cm; BR/Z: 16 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HRI0N)]412.50+ [ fB-15$£]148*1)*(Round 78.29
— (330/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FR10)]372.50+ [ fR-15$£148*1)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(HR10))]412.50+[RE {8-44£]48*1)*(Round 78.29
E— (330/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (B2 (FR10)]372.50+ [ -5 $£148*1)*(Round 79.90
E— (370/20)+1)/100

IR E:

ST e (IRTR B EXRE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEMBFE: Int(330/100)= 3 1T

K RBEE: Int(370/100)= 3 51|

T Ef#EE: 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A ER A):

KRR 412.50*(ceiling(330.00/200)+1)= 1237.50 cm

ER#EEK: 372.50*(ceiling(370.00/200)+1)= 1117.50 cm

IREEREIXEIEHER: (1237.50+1117.50)/100= 23.55 M

EhREHE:
EhRERE: 5 E (TR E R ERG 2 EEO]12.09 = 12.09 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:

(A AR 20 £14%)=0.00 M2
HEhR/IVET:12.09-[RBAM]0.00+ [k BE A $45]0.00=12.09 M2
iiél&iiﬁ%ﬂﬁ'l’fﬁ,{ﬁu*ﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁ%‘f

RCEH&E:
(A IKEEE EEG 2 E E0]12.09*16/100= 1.934 M3
RC/IVEt:1.934- [k B ARC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=1.934 M3
-------------- SHERER G-
AT EHER (RO LLAIIORRE): (MRBE O LL41:0.0000)
#4=316.36 M*(1-0.0000)=316.36 M (316.36 M*0.994/1000= 0.3145 T)
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#5=28.05 M*(1-0.0000)=28.05 M (28.05 M*1.560/1000= 0.0438 T)
AR/ NEH(EE/) = 0.358 T

BAR/NET(GE)= 12.09 M2
SRR /NET = 1.934 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, G1E 3k 28 [X5:+235,Y9:+86];R~T (]20 ):372.50 * 610.00 cm ;[{E % %
#21:415.00 * 660.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 UEHZARALE (=32 (BR10))]660.00+[FE -5 $£]48*1)*(Round 141.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 “EESRERLE- (32 (FR10N)]415.00+ [FE fH +E4£5]48+48)*(Round 158.41
( | B (610/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([F8(#R10))]660.00+[FEH-151%148*1)*(Round 141.60
m— (372.5/20)+1)/100

#4 UEHSAERTE- (5E38 (FR10))]415.00+[FE {8+ $5]48+48)*(Round 158.41
( | B (610/20)+1)/100

TEmmat&:

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEE: Int(372.5/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(610/100)= 6 51|

T Ef#E&: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R R M T3 TEH (T RIREINRIS2E

A

KM#EK: 660.00%(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
Em#EEK: 415.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
M RERET X8 TEHIER: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M

BhREHH:

EHRERE: SFEX (TR EEST ERG 2 miEO]22.48 = 22.48 M2

51 AqeS 2 MBS EE IREHEIEDD 0 BENEAR mEEEEHAqest BT

hRs2in SR AT 5
(A Fr hR #8580 $11%)=0.00 M2

/NG :22.48-[iR B 0]0.00+[ Kz BE O £45]0.00=22.48 M2

UL EREHAE AIER R T @& BT B HiE
RCEH&E:

[FREARREZETEREG 2 @miEO]22.48%16/100= 3.597 M3
RC/|M&t:3.597-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.597 M3

-------------- IR 3 a——
SRt A R (RBAD LLBISIRR): (RRBA D E451:0.0000)

#4=600.02 M*(1-0.0000)=600.02 M (600.02 M*0.994/1000= 0.5964 T)
#5=49.55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1.560/1000= 0.0773 T)
M EH(EER)=0674T

BRR/NET(GE)= 22.48 M2
JRsEL/NET = 3.597 M3

PNA21-01-#2J8: 2F, BRID: S1, KIERE3E: 29 [X5:+235,Y10:-6]; R ~H (#O1 ):372.50 * 610.00 cm :[#&FE % 42]:415.00
*660.00 cm; kRJE: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=2 (H10))]660.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5E328 (FR10))]415.00+ [RE {8+ £5148+48)*(Round 158.41
( ] B2n (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Fi2(#10))]660.00+[RE 8-£4£]48*1)*(Round 141.60
E— (372.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5E2 (FR10))]415.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 158.41
( ] B2n (610/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THEMPEE: Int(372.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(610/100)= 6 31|
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T fR#EE: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RER L X TER(TRRE A ER A):
RMA#&EK: 660.00*(ceiling(372.50/200)+1)= 1980.00 cm
ER#EEK: 415.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2075.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁﬂ'ﬁﬁ%@ﬁ: (1980.00+2075.00)/100= 40.55 M
hREHE:
R EE: 518 %:372.5*610.0/ 10000 =22.72 M2
£t Aqe8 2iZ B A EE MERERROD 0, BNEAHE BHREEEHRAqest EE /RN
Mg ini s &:
(R hREE:& 0 $45)=0.00 M2
EhR/IVET:22.72-[iREAC]0.00+ [k BE O $45]0.00=22.72 M2
5L ESREHANR, IR R £ 53 5@, BT LUB ST AT
RCEHE:
372.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.636 M3
RC/IVet:3.636- [k B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=3.636 M3
-------------- SHEHER G-
AT EHER (RO L AII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=600.02 M*(1-0.0000)=600.02 M (600.02 M*0.994/1000= 0.5964 T)
#5=49.55 M*(1-0.0000)=49.55 M (49.55 M*1.560/1000= 0.0773 T)
A /NEH(EE/H)=0.674T
BRR/INET(E)= 22.72 M2
B L/NET =3.636 M3

PNA21-01-18: 2F, BRID: SO, B RESE: 73 [X7:+212,Y16:-45]; R~ (B2 011 ):220.00 * 375.00 cm (BT
¥2]:270.00 * 425.00 cm; kRR[E: 16 cm

#4 HEHSA KM LE- (2 (B0 )]425.00+ [ FE 4 +E££0]48+48)*(Round 62.52
( ] Zin (220/20)+1)/100

#4 UEHZRXERALE (4552 (BR10))]270.00+ [ {eB-#£ $£]48*1)*(Round 63.60
— (375/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- (HR2 (B0 )]425.00+[FE {H +E#£5]48+48)*(Round 62.52
( | 2in (220/20)+1)/100

#4 HUEHZRXERATE (4552 (BR10))]270.00+ [ {eB-#£ $£]48*1)*(Round 63.60
— (375/20)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEBEE: Int(220/100)= 2 17
JKFEBHEE: Int(375/100)= 3 5l
T Ef#ER: 50.00*2*3/100= 3.00 M
#5R BRI T ETEM(TmRE A EET A):
EM#EK: 425.00*(ceiling(220.00/200)+1)= 1275.00 cm
SMiEE: 270.00*(ceiling(375.00/200)+1)= 810.00 cm
- Jr;&ﬁﬁmﬁli}ﬁﬂ’ﬁmfﬂﬁz (1275.00+810.00)/100= 20.85 M
RETE:
EHERE: SHEX (AR EET E G2 miE0]8.23 = 8.23 M2
5t AqeS 2R HHREEM EE RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(AR B &322 £148)=0.00 M2
iR B @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]30.00*15)/10000= 0.05 M2
R /NET:8.23-[fR B M]0.00+[ AR B O $145]0.00-[AR [EE & 32 $£]0.05=8.18 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FIRAIFARE BT E BN S 2 ®m 45 []8.23*16/100= 1.317 M3
RC/|MEt:1.317-[iR B E RC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=1.317 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=252.24 M*(1-0.0000)=252.24 M (252.24 M*0.994/1000= 0.2507 T)
#5=23.85 M*(1-0.0000)=23.85 M (23.85 M*1.560/1000= 0.0372 T)
ER/NEH(EER)=0.288T
BRR/NVET(GE)= 8.18 M2
BT /NET = 1.317 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: S4, fI& F55%: 78 [X7:-169,Y8:+145]; R~ (# O ):405.00 * 387.50 cm ;[#EF F
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#£]:455.00 * 430.00 cm; hRJE: 25 cm

#5 “UEHSARMLE- (R (FR10))]455.00+ [ +E4£5]60+60)*(Round 115.00
( | Ein (387.5/20)+1)/100

#5 “EmestEnLE (332 (FR10))]430.00+ [ 8- #5460 1)*(Round 137.20
E— (405/15)+1)/100

#5 EEHSARATE- (=2 (B0 )]455.00+ [ {1+ £5]60+60)*(Round 115.00
( | Ein (387.5/20)+1)/100

#5 UEHSRAERATE (5532 (#R101)]430.00+[RE {8-44%]60*1)*(Round 137.20
E— (405/15)+1)/100

TEmnst&E:

#O TR (AT B BEXX RE(—ARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

F|EEHEE: Int(405/100)= 4 17

JKEEHEE: Int(387.5/100)= 3 5l

IEfR#EE: 68.004*3/100=8.16 M
#oRKE MM T35 TEM(TmRE A ZERT A):

EM#E: 430.00%(ceiling(405.00/200)+1)= 1720.00 cm

EH#EE: 455.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1365.00 cm

MREEREIXEIESGEER: (1720.00+1365.00)/100= 30.85 M

BhARETE:
BhREE: ST E (AR RE T EEG 2miE0]15.65 = 15.65 M2
£t AqeS 2R R E LM EZ RERERROL O  BNEAM BRCEEHRAqestERT AN
MRt E:

(AR B i %38 10 148)=0.00 M2
HRR/INET:15.65-[iR B A]10.00+[iR B A $4%]0.00=15.65 M2
iiél&liiﬁ%ﬂﬁ'l’fi,@'ﬂﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁuiﬁﬁ.ﬁ%‘f

RCEtHE:
[FREAREZTE RS2 miEO]15.65%25/100= 3.912 M3
RC/|M&t:3.912-[iR B O RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.912 M3
-------------- HEHER N
SRR ST AL R (1K BH O LA 0B % ): (hBA D EL451:0.0000)
#5=504.40 M*(1-0.0000)=504.40 M (504.40 M*1.560/1000= 0.7869 T)
#6=39.01 M*(1-0.0000)=39.01 M (39.01 M*2.250/1000= 0.0878 T)
M NEH(EER)=0875T
AR/ (GE)= 15.65 M2
JREEL /A =3.912 M3

PNA21-01-#£&: 2F, hRID: S2, f1i&ERFF3%: 81 [X7:-219,Y16:+68]; R~ (#0O ):445.00 * 387.50 cm ;[{&FEF

12]:495.00 * 430.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEBHAARALE- | (RE(FRD)]495.00+EH+EE#]148+48)"(Round 118.20
| B (387.5/20)+1)/100
#4 YEHSNERLE (4332 (1B10)]430.00+[FE -5 $£148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100
#4 LEHFXREATE- (2 (1R10)]495.00+[FE i+ $]48+48)*(Round 118.20
( | E;n (387.5/20)+1)/100
#4 YEEHSXERTE (4332 (1B10)]430.00+[FEH-15$£148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100
TEmETE:

#5TER(IATE B %) E R E(—HRAR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEmHEEL: Int(387.5/100)= 3 3l
TEE#R: 50.00%4*3/100= 6.00 M
#5RERE L XET/EH (R mRE DA BHEETA):
RE#aK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
58K  495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
" IREEEE T X TEHEER: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
ARETE:
EhRERE: T E X [ARBRREET ERG 2 mEO]17.20 = 17.20 M2
i AqeS 2 RRMBASTE L RERBERZEOD 0 BENEAR B EEHAqe st BRI
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R R E:

(R FhRfE2 A £1%)=0.00 M2
i FEE S S AR bl 4 B
(IW15:#%F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[R BA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 3 $£10.58=16.62 M2

LU EREHAR IR R 2 R E

RCEHE:

AR, BT LUB SIS

[FRAMKEEFTERG 2 EmFEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/IV&t:2.752- [ A RC]0.000-[+1 22 #0F£]0.000=2.752 M3

i n+§ff‘*5'ﬁ(1izl%ﬁl:lttwﬂﬂ$f£) (i B O E£451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
AR NEH(EERR) =

0513 T
BAR/NET(GE)= 16.62 M2
SR NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, 1B 3% 82 [X7:-219,Y17:+138]; R~ (#20" ):595.00 * 387.50 cm ;[HEF 3
#21:645.00 * 430.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 #EHZARMRLE- ([{R3i2(#R10))]645.00+[HE {8+ £5]48+48)*(Round 148.20
| BZin (387.5/20)+1)/100
#4 EEHSRERLE- (5238 (#R10))]430.00+[FE 4+ £5)48+48)*(Round 163.06
( | Ein (595/20)+1)/100
#4 EEHIARATE- (R2(FR10))]645.00+[FE {H +E£5]48+48)*(Round 148.20
( | Zin (387.5/20)+1)/100
#4 EEHSRERTE- (5238 (#R10))]430.00+[HE {5+ £5)48+48)*(Round 163.06
( | Ein (595/20)+1)/100
TEmmat&E:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(387.5/100)= 3 3l

T EfH#E&: 50.00*5*3/100= 7.50 M

#5R 3G M T 348 T AR 55 (SRR B 0faT 4 285 A ):
RMA#EK: 430.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
EM#EK: 645.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
M RERET X BT EHIER: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M

BT E:

AR EiE:

(AR B &322 148)=0.00 M2

AES

i AR R PR

HEKX (FRABREETERNG 2 @IE0]22.86 = 22.86 M2
Ei: gqeigﬁ%@@i?ﬁ& JEEEEERROD O L BNEAHE mREEEHAe
Ri%in R

([W15: 48 EF-1]97.50*15+[W15: & E¥-2]352.50*15)/10000= 0.68 M2
K& R/ INEH22.86-[ARBA M10.00+[AR B O £H45]0.00-[AR 48 35 1£]0.68=22.19 M2

FE L ERFHARR AR R £ R

RCEHE:

BAE, P LA SRR

[(FRBIM IR E T R EG 2 EiE0]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|V&t:3.658-[hk B 0 RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=3.658 M3

FTEAER/E

A 5T E RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=622.52 M*(1-0.0000)=622.52 M (622.52 M*0.994/1000= 0.6188 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
ME/NEH(EER) =

0.688 T
BRR/NET(GE)= 22.19 M2
iR /NET = 3.658 M3

RSN

PNA21-01-#2J8: 2F, BRID: S5, I FE3%: 87 [X8:+22,Y7:-35]: R~T (B0 ):647.50 * 357.50 cm ;[{& 3 4:42]:697.50
*400.00 cm; kRIE: 16 cm

#4

“LEHSARMLE-
R SYAN

(32 (B0)]697 .50+ [FE -+ §7]48+48)*(Round
(357.5/15)+1)/100

198.38

Page 15/80



#4 EEHZRERLE- (4552 (BR10))]400.00+[FE i + £ £0]48+48)*(Round 327.36
( ] Ein (647.5/10)+1)/100
#4 EEHSARATE- ([FR32(#R10))]697 .50+ HE 4+ £5)48+48)*(Round 198.38
( | Ein (357.5/15)+1)/100
#4 UEHSAERTE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE {1+ £5]48+48)*(Round 327.36
( | Ein (647.5/10)+1)/100
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(647.5/100)= 6 1T
JKEFBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
I Ef#ER: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#EK: 400.00*(ceiling(647.50/200)+1)= 2000.00 cm
SMiEER: 697.50*(ceiling(357.50/200)+1)= 2092.50 cm
- +§H&E%ﬁmﬁlirﬁl1’ﬁmf§l§: (2000.00+2092.50)/100= 40.93 M
RETE:
HEERETE: 5t HX:647.5*357.5/ 10000 = 23.15 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(A FhREE2 D $148)=0.00 M2
S PR AR
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
¥R /INET:23.15- [ B []0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5832 $£]0.54=22.61 M2
iiﬁ:ui*%ﬂﬁ“ﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁ’fﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁﬁ
RC:EtHE:
647.5*357.5/ 10000 *16/100= 3.704 M3
RC/|M&t:3.704-[i B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.704 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=1,051.47 M*(1-0.0000)=1,051.47 M (1,051.47 M*0.994/1000= 1.0452 T)
#5=49.93 M*(1-0.0000)=49.93 M (49.93 M*1.560/1000= 0.0779 T)
MR INEH(EER)=1.123T
BRR/NET(GE)= 22.61 M2
JRAEL/NE = 3.704 M3

PNA21-01-#28: 2F, kRID: S2, B FF4E: 88 [X8:-82,Y8:+52]: R~ (#0111 ):445.00 * 357.50 cm ;[#EF5 3 #2]:495.00

*400.00 cm; kRIE: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (HR10))]495.00+ [ f8-15$£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 U¥EHSRERLE (352 (HR10))]400.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(#10))]495.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSAEMTE (332 (HR10))]400.00+ [ fR-15$£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100

I E:

HST e (AT B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FE R Int(445/100)= 4 1T
KT rEBEE: Int(357.5/100)= 3 5
T {EfR#EE: 50.00%4*3/100= 6.00 M

#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
R E#E: 400.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
SR 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁ’ﬁﬁﬁ: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
MREHE:

R EE: 5H&=:445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2

5 AqeS 2R R B EE IREEEREOL L  BNEA BECEERAqestE AN

hi@in HEE
(R HhREE2 0 $1%)=0.00 M2
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i JEE S 2 2 A b 41 B -
(IW15:4#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
B RR/INET:15.91-[iRBA O]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE#E 35 $£10.54=15.37 M2
ii%:uiiﬁéﬂﬂlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCEtE&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/INet:2.545-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.545 M3
-------------- E R K- 7] |\
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=412.42 M*(1-0.0000)=412.42 M (412.42 M*0.994/1000= 0.4099 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SANEH(EE/H)=0467T
BAR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, f1& 5k 91 [X8:-126,Y16:+68]; R <H (20111 ):445.00 * 357.50 cm ;[#EF %

¥£]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 HEHFR KM LE- ([Ri2(H210))]495.00+ [RE {8+ $5]48+48)*(Round 112.29
( | Ein (357.5/20)+1)/100

#4 RS X Em LB (52328 (F210))]400.00+[RE 8- #44%]48*1)*(Round 103.04
_— (445/20)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([Ri8 (FR10))]495.00+ [ FE {8+ $5148+48)*(Round 112.29
( ] BB (357.5/20)+1)/100

#4 UEHZRXERATE (22 (F110))]400.00+[FE -4 1£148*1)*(Round 103.04
_— (445/20)+1)/100

TEmmat&E:

H TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 31l
T EfH#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(AmRE A EET A):
EM#EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
IMRRERELXEITEHEE: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
AR E:
AR EE: 58 =:445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERE RO 1  BMNEA BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(AR B &2 0 148)=0.00 M2
iR @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
AR /NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.54=15.37 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=430.66 M*(1-0.0000)=430.66 M (430.66 M*0.994/1000= 0.4281 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
A/ EH(EER)=0486T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, 1B 3k 92 [X8:-126,Y17:+138];R~T ()20 ):595.00 * 357.50 cm ;[HE 4

¥2]:645.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

_— (595/20)+1)/100

#4 EEHSFXRERLE- ([F32(F10)]645.00+[FEH -+ £5]48+48)*(Round 140.79
| 2 (357.5/20)+1)/100
#4 EEHERERLRE (5232 (#210))]400.00+[ZE{i-4%]48*1)*(Round 138.88
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#4 LEHSIXARATE- ((RZ(BR1D1)]645.00+[FE 8+ E5$6)48+48)*(Round 140.79
| ER (357.5/20)+1)/100
#4 “EHEXERTE (232 (FR10))]400.00+[FE fe-+54%148*1)*(Round 138.88
E— (595/20)+1)/100
TEmEtHE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(595/100)= 5 17
JKEFBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
I Ef#EER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#&EK: 400.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 645.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
IMRREREL X EIEHEE: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M
BhARETE:
HEERETE: 5T8 :595.0*357.5/ 10000 = 21.27 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R HEE R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:21.27-[R B O]0.00+[R B O $£4%]0.00=21.27 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂiﬁwﬁéﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3
RC/|M&t:3.403-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=3.403 M3
-------------- FHEHE RN
SR e EAE R (KB O LA 0B % ): (kB O EL451:0.0000)
#4=559.34 M*(1-0.0000)=559.34 M (559.34 M*0.994/1000= 0.5560 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)
M NEH(EER)=0.623T
BhR/NETH(GE)= 21.27 M2
iR /NET = 3.403 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S5, 1B FEf: 94 [X9:+120,Y7:-106]; R <t (#0111 ):647.50 * 387.50 cm ;[fE 7%
#2]:697.50 * 430.00 cm; kR/Z: 16 cm

#4 EEHEARRLE- (2 (HR10))]697 .50+ [FE {H +E4£5]48+48)*(Round 214.25
( | Ein (387.5/15)+1)/100
#4 EEmsREmLE (352 (FR10))]430.00+ [ R -5 $£]148*1)*(Round 315.48

_— (647.5/10)+1)/100

#4 LERHEHARATRE- ([F32(BR10)]697 .50+ [FE 45+ £7]48+48)*(Round 214.25
R=EYAN

( ) (387.5/15)+1)/100

#4 EEHERERTE (352 (HR10))]430.00+ [ - 15 $£148*1)*(Round 315.48
E— (647.5/10)+1)/100

I E:
HST e (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(647.5/100)=6 1T
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T {EfR#EE: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RE#E: 430.00%(ceiling(647.50/200)+1)= 2150.00 cm
EHE#EE: 697.50%(ceiling(387.50/200)+1)= 2092.50 cm
IREEREIXETEHER: (2150.00+2092.50)/100= 42.43 M
EhRETE:
BAREE: SHEX[(FRAF R EET EIEG 2 miE0]25.08 = 25.08 M2
5t AqeS 2R R B EE IREREEREOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A H R EE2 0 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR R 4T B
(IW15:#5F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:25.08-[hR B ]0.00+ AR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 32 $£10.58=24.50 M2
iiéuiﬁﬂﬂuffﬁ,ﬁuffﬁéﬁﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁw&ﬁﬁ%
RC:EtH&E:
[FHRAKEETTE RS2 EmiE0]25.08%16/100= 4.013 M3
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RC/IMat:4.013-[fRBIORC]0.000-[F Z=FFR]0.000=4.013 M3

-------------- SHERER -

S E E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=1,059.45 M*(1-0.0000)=1,059.45 M (1,059.45 M*0.994/1000= 1.0531 T)
#5=51.43 M*(1-0.0000)=51.43 M (51.43 M*1.560/1000= 0.0802 T)

A/ NEH(EE/H)=1.133T

R/ (E)= 24.50 M2

BEL/NE =4.013 M3

PNA21-01-#£&: 2F, hRID: S2, & F3: 96 [X9:+17,Y8:-19]; R~ (BRI ):445.00 * 387.50 cm ;[#i&3E +#K]:495.00
*430.00 cm; BR/E: 16 cm

#4 “EEHSARMALRE (R (BR1D)]495.00+[FE e+ 1%148*1)*(Round 108.60
—_— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHSREMLE (5238 (BR10))]430.00+[FE{-151%148*1)*(Round 109.94
_ (445/20)+1)/100
#4 EEHZARATE ([E32(B10)]495.00+[3E fi1-4415148*1)*(Round 108.60
_ (387.5/20)+1)1100
#4 EEHEZXEATE ([4E58 (R 10))]430.00+[ZE f-$51%148*1)*(Round 109.94
_ (445/20)+1)/100
THEMTE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKFEEHEEL: Int(387.5/100)= 3 5l
I Ef#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEm(ARmRE 8T A):
EM#&EK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
SR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
IRREERE L EIEHEZE: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
ERETE:
EHREE: SHE X (AR EET ERG 2 miE0]17.08 = 17.08 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BECEERAqestET /AN
M2in EEE &
(AR B i &322 £148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /NET:17.08-[hR B M]0.00+ AR B O $:H4&]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.58=16.50 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF R EEET B RS 2 Ei&0]17.08*16/100= 2.733 M3
RC/|M&t:2.733-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.733 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=437.08 M*(1-0.0000)=437.08 M (437.08 M*0.994/1000= 0.4345 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EER) =0494T
BhR/INET(GE)= 16.50 M2
R /NET = 2.733 M3

PNA21-01-#&/8: 2F, kRID: S2, & F5%: 100 [X9:-49,Y16:+68]; R~ (#20(1 ):445.00 * 387.50 cm ;[#EFEF
¥2]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 LREHSARMLRE- (K38 (#10)]495.00+[3E 45+ §9]48+48)*(Round 118.20
R EYAN

| (387.5/20)+1)/100
#4 “EHsRERLE (332 (FR10))]430.00+ [ fiR-15$£148*1)*(Round 109.94
—_— (445/20)+1)/100
#4 EEHEZARRATE- (=2 (FR10))]495.00+[FE { +E££]48+48)*(Round 118.20
( ] BZn (387.5/20)+1)/100
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#4 EEHHXERATE (5232 (FR1D)]430.00+[FE fe-+54%148*1)*(Round 109.94
— (445/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
I iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
RM#EEK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
IMRREREIXEIEGEZE: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
BT E:
EHRERE: STEX (R EEST EERG2@mEO]17.20 = 17.20 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
M@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
¥R /INET:17.20- [ BE 1]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£10.58=16.62 M2
iiﬁ:uiﬂiﬁﬂﬁﬂi,ﬁlﬁﬁéﬁ?ﬁiﬁ’fi,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁﬁ‘f
RC:tHE:
[FREARREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B E RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
M NEH(EZER)=0513T
BRR/NET(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 2F, KRID: S15F, {i & FFéf: 93 [X8:-220,Y7:-90]; R <t (RO ):203.29 * 203.29 cm ;[{&FE %
#21:211.85 * 211.85 cm; KR[Z: 15 cm

#4 EEHsAEALE (=2 (HRi0N)]211.85+ [ {B-15$£]148*1)*(Round 38.98
— (203.29/15)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FRi0)]211.85+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 38.98
E— (203.29/15)+1)/100

#4 UEHSARMATE ((R2(H10)]211.85+[RE {8-44£]48*1)*(Round 38.98
E— (203.29/15)+1)/100

#4 EEHSRERTE (B2 (FRi0N)]211.85+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 38.98
E— (203.29/15)+1)/100

IR E:

5T e (IRTB BB EX RE(—HARR): 10*2+(15-6)*2+10 =48.00 cm
FTHEABPEEC Int(203.29/100)= 2 17
K RBEE: Int(203.29/100)= 2 |
TEF#EE: 48.00%2*2/100=1.92 M

#5RIER M T X8 T (T HRIRENMSERT A):
RREE: 211.85%(ceiling(203.29/200)+1)= 635.55 cm
ER#EE: 211.85%(ceiling(203.29/200)+1)= 635.55 cm
IREEREIXETEHEER: (635.55+635.55)/100= 12.71 M

BhARETE:

BAREE: ST EX (AR REEGTERG2EmEO4.13 =4.13 M2

5t AqeS 2R R E A E X IREBERREOL L  BNEAd BECEERAqestET AN

hi8in EHEEE:
(+35138:33.12*15+552i8:33.12*15+55458:33.12* 15+ 5 5i2:33.12* 15+ 55638:33.12* 15+ 5 7:8:33.12*15+58
i#:33.12*15+59:8:33.12*15+ 5 10i8:33.12*15+5F 11:8:33.12*15+ 5 12i8:33.12*15+5F 13i8:33.12*15+ 5 14
i8:33.12*15+ 5 15:8:33.12*15+ 5 1658:33.12*15+ 5 17i8:33.12*15+ £ 18i8:33.12*15+ 5 19;8:33.12*15+ %20
i8:33.12*15+52138:33.12*15+52258:33.12*15+ 5 23i8:33.12*15+5£6138:33.12*15+ 5£62i8:33.12*15+£63
i8:33.12*15+564i8:33.12*15+5£655%:33.12*15+ 5 66i8:33.12* 15+ £ 67:8:33.12*15+ 5£68:%:33.12*15+ 569
i8:33.12*15+570i8:33.12*15+ 5 7158:33.12*15+ 5 7258:33.12*15)/10000=1.69 M2

HRR/INET:4.13-[MRBA E]10.00+[kz B 0 $144]0.00=4.13 M2

LB SREHAIE AR R 2 5T @ BT B At

RI#E/NET(EEE):=1.69 M2
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RC:ETE:
[FHRAKEEFTERG 2 EmEO]4.13*15/100= 0.620 M3
RC/|7&t:0.620-[fR B O RC]0.000-[H1 ZE416£]0.000=0.620 M3
-------------- HEHR N
S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=155.91 M*(1-0.0000)=155.91 M (155.91 M*0.994/1000= 0.1550 T)
#5=14.63 M*(1-0.0000)=14.63 M (14.63 M*1.560/1000= 0.0228 T)
A /NEH(EE/H)=0178T
*ﬁ”ﬁ/]\:d'(/ﬁ) 413 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.69 M2 (*HE AR A AIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.620 M3

PNA21-01-4&8: 2F, BRID: S15F, { B FF4E: 95 [X8:-214,Y7:+177];R~H (201 ):34.36 * 34.36 cm ;[HE T £ #2]:47.09
*47.09 cm; hRIE: 15 cm

#4 HUEHSXRALE ([E32 (FR10)]47 .09+ [E - H5 $£148*1)*(Round 2.85
_ (34.36/15)+1)1100

#4 EEHSREMLE (5238 (BR10))]47 .09+ FE{R-154%148*1)*(Round 2.85
_ (34.36/15)+1)1100

#4 UEHFARATE (3B (KR10)]47 .00+ [ZEfe-F5 1£148*1)*(Round 2.85
_ (34.36/15)+1)1100

#4 EEHSREMTE (5238 (BR10))]47 .09+ FE{R-15$%148*1)*(Round 2.85
_ (34.36/15)+1)1100

THEMITE:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(15-6)*2+10 =48.00 cm
FEMBEEC Int(34.36/100)= 0 17
JKFEEHEEL: Int(34.36/100)= 0 51l
T i R: 48.00*0%0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEm(TRmRE A8 A):
ER#EE: 47.09*(ceiling(34.36/200)+1)= 94.18 cm
SRR 47.09*(ceiling(34.36/200)+1)= 94.18 cm
MREERAEIXEIEHEER: (94.18+94.18)/100= 1.88 M
AR E:
EHREE: SHEX (AR EET ERG2EmiEO]0.12 = 0.12 M2
51 AqeS 2R HREAM EE RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE S
(R B &2 148)=0.00 M2
R R /INET:0.12-[fR B A10.00+[ AR B A $45]0.00=0.12 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁéﬁ%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuiﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E 5T B B3 2 ®H&[]0.12*15/100= 0.018 M3
RC/|7&1:0.018-[i B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.018 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=11.41 M*(1-0.0000)=11.41 M (11.41 M*0.994/1000= 0.0113 T)
#5=1.88 M*(1-0.0000)=1.88 M (1.88 M*1.560/1000= 0.0029 T)
MAR/NEH(EER) =0.014T
BAR/INETGE)= 0.12 M2
R /NET = 0.018 M3

PNA21-01-#£&: 2F, hRID: S10W, fTiERF5%: 113 [X11:+236,Y6:-110); R~F (#2011 ):32.00 * 50.00 cm ;[#EFE+
#£]:32.00 * 50.00 cm; kiR/E: 10 cm

#3 BEMSXEFER- ((FB (D) 50+ 515151360+ [ {5 1%- L 8]36+48)*(Round 4.02
Bin (32/15)+1)/100
#3 BEEHSAEHER- (4238 (BRI0N)|32+[H8 4- 151360+ [#B 12- 1L 14]36+48)*(Round 4.64
E— Ein (50/15)+1)/100
I E:

—RERERETLEHREREERE 15 cm RFEHEN

#ARE R T X E T (TR I 85 A):
RHE#E: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
A8 E: 32.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 64.00 cm
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REEREIZEIEHZEER: (100.00+64.00)/100= 1.64 M

EARETE:

EhRmE#E: 518 =:32.0*50.0/ 10000 =0.16 M2

i AqeS 2RI RRE AT E L RERERREOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI

Mg iniiEat&:

(+%35£:50.00%10)/10000=0.05 M2

HhR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=0.16 M2

L EREHAE AR £ RS, AT LB #E AT

{BI#E/NET(E EHE):=0.05 M2
RCEHE:

32.0*50.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3

RC/5t:0.016-[kR B O RC]0.000-[# ZE$1F&]0.000=0.016 M3
-------------- SHEMER G-
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#3=8.66 M*(1-0.0000)=8.66 M (8.66 M*0.560/1000= 0.0048 T)

#4=1.64 M*(1-0.0000)=1.64 M (1.64 M*0.994/1000= 0.0016 T)
AR/ (EE/) = 0.006 T
HhR/NET(E)= 0.16 M2
I/ EH (B EAE) = 0.05 M2 (MR AIE—EREA T EE)
B /NEH =0.016 M3

PNA21-01-4F8: 2F, BRID: S10W, 1B RE3E: 118 [X12:-82,Y5:+246]; R~ (K201 ):32.00 * 50.00 om :[#E % %
¥2]:32.00 * 50.00 cm; R/E: 10 cm

#3 ERESREHRE- | (REB(RD)]50+[H H-15136"0+[# - #]36+48)*(Round 4.02
#in (32/15)+1)1100
#3 ERESREHER- | (FEB(RD)]32+[H%-15]36"0+[# - ]36+48)*(Round 4.64
— | &t (50/15)+1)1100
TieRRETE:

—RERERETRHREREERE 15cm , FFEEN
HARERELZETEH(FRIREDMIESTA):
EM#EK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
SMiEE: 32.00*(ceiling(50.00/200)+1)= 64.00 cm
M RERE L EITEGHEE: (100.00+64.00)/100= 1.64 M
BhRETE:
AR EE: 58 =:32.0*50.0/ 10000 =0.16 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 0 BNEAE BHRC EERAqes T &5/
M2in HEE &
(+55352:50.00%10)/10000=0.05 M2
¥R /INET:0.16-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.16 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiE
RIAE/NEH(EE#E):=0.05 M2
RCEHE:
32.0*50.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=8.66 M*(1-0.0000)=8.66 M (8.66 M*0.560/1000= 0.0048 T)
#4=1.64 M*(1-0.0000)=1.64 M (1.64 M*0.994/1000= 0.0016 T)
SMER/INEH(EER) =0.006 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
BB /NET (R EHE) = 0.05 M2 (" ARE N AIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.016 M3

PNA21-01-#&f&: 2F, hiID: CSO, f1iE FF5f: 68 [X6:+105,Y5:-23]; R~F (#RO1 ):175.28 * 175.28 cm ;[{&FE+
#21:183.57 * 183.57 cm; hR/E: 20 cm

#4 EEHEsARMALE (=2 (FRI0)]183.57+ [ {H-15$£]148*1)*(Round 30.10
— (175.28/15)+1)/100

#4 EeEHsRERLE- (328 (BR10))]183.57+[HL 4+ £5]48+48)*(Round 53.12
( ] B2n (175.28/10)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10)]183.57+[ R 8-44£]48*1)*(Round 30.10
E— (175.28/15)+1)/100
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#4 LEEHSXER TE- (22 (BR1D)]183.57+[ L 81+ E5$4)48+48)*(Round 53.12
| ER (175.28/10)+1)/100

THEBHIE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEE: Int(175.28/100)= 1 17
JKF A HEEL: Int(175.28/100)= 1 5l
I iR 58.00*1*1/100= 0.58 M
#5RIERME T X8 TEM(FRIREN AR A):
EM#EEK: 183.57*(ceiling(175.28/200)+1)= 367.14 cm
SMiEER: 183.57*(ceiling(175.28/200)+1)= 367.14 cm
MREEREIXETEHGEER: (367.14+367.14)/100= 7.34 M
BhARETE:
BhREE: ST E (AR RE R EEG2miE0]3.07 = 3.07 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iEs R
(+55138:203.49*20+52i%:188.23*20)/10000=0.78 M2
¥R /INET:3.07-[KR B A10.00+[ iR B A $145]0.00=3.07 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
B4R/ EH(EEHR):=0.78 M2
RCEHE:
[FREARREZETERES2EEO]3.07720/100= 0.614 M3
RC/|M&1:0.614-[iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.614 M3
-------------- HEERN -
SRR ET E RS R (KB O LA 0B #): (kB O Ek451:0.0000)
#4=166.44 M*(1-0.0000)=166.44 M (166.44 M*0.994/1000= 0.1654 T)
#5=7.92 M*(1-0.0000)=7.92 M (7.92 M*1.560/1000= 0.0124 T)
M NEH(EER)=0.178T
B /NEHGE)= 3.07 M2
RIAE/DNEH(EER) = 0.78 M2 (M52 R AIE— 2R A T EE)
B /NET = 0.614 M3

PNA21-01-#/8: 2F, $RID: CSO, KB FF%%: 69 [X6:+71,Y5:+241,R~F (BRI ):182.11 * 182.11 cm ;[#EF 3+
£21:198.95 * 198.95 cm; KR/Z: 20 cm

#4 EEHasARRALE- ([FR32(#R10))]198.95+[ L 5+ $5]48+48)*(Round 38.34
( | Ein (182.11/15)+1)/1100
#4 EEHsRERLE (352 (FR10))]198.95+ [ -5 $£]148*1)*(Round 46.92

———— (182.11/10)+1)/100

#4 LRHEHARATE- ([F38 (BR10)]198.95+[3E {5+ §7]48+48)*(Round 38.34
HRYAN

( ) (182.11/15)+1)/100

#4 EEHSRERTE (352 (HR10))]198.95+ [ -5 $£]148*1)*(Round 46.92
E— (182.11/10)+1)/100

IkmEE:
5T e (IRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
TEMBEE: Int(182.11/100)= 1 1T
K FEBEE: Int(182.11/100)= 1 51|
T Ef#EE: 58.00%1*1/100= 0.58 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A AR A):
RR#EEK: 198.95*(ceiling(182.11/200)+1)= 397.90 cm
ER#EEK: 198.95*(ceiling(182.11/200)+1)= 397.90 cm
IREEREIXETIEHEE: (397.90+397.90)/100= 7.96 M
EhREHE:
EhRERE: FE (TR EEGT ERG 2 EEO]3.32 = 3.32 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(+35138:144.37*20+%2i8:459.62*20)/10000=1.21 M2
HEhR/IVET:3.32-[iRBAM]0.00+ kR BE O $45]0.00=3.32 M2
UL EREHAE AR £ BT @, AT LB #E AT
I/ EH (B EE):=1.21 M2
RC:tH&E:
[FREIM K E 5 E IS 2 mF&[0)]3.32*20/100= 0.663 M3
RC/IV&t:0.663- [z B A RC]0.000-[F1 2241/%]0.000=0.663 M3
-------------- SHERER G-
AT EHER (RO LLFIIORRE): (MBI O LL51:0.0000)
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#4=170.53 M*(1-0.0000)=170.53 M (170.53 M*0.994/1000= 0.1695 T)
#5=8.54 M*(1-0.0000)=8.54 M (8.54 M*1.560/1000= 0.0133 T)

A/ NEH(EE/H)=0.183 T

BAR/NET(GE)= 3.32 M2

BN EH(EEE) = 1.21 M2 ("R ARZR e — 2R A T EE)

SRR /NET = 0.663 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: CSO, £ i& FF8%: 97 [X9:+150,Y15:+186]; R~ (B0 ):175.28 * 175.28 cm ;[HEF 3
#21:183.57 * 183.57 cm; KR/E: 20 cm

#4 HEHFR KM LE- ([R2(H210))]183.57+[RE {8+ $5]48+48)*(Round 36.34
( ] Ein (175.28/15)+1)/100

#4 #EE 5K Em LB (5238 (FR10))]183.57+[ R 8- #44%]48*1)*(Round 44.00
_ (175.28/10)+1)/100

#4 UEHFARATE- (R2(FR0)]183.57+ [+ £5]48+48)*(Round 36.34
( ] B (175.28/15)+1)/100

#4 HUEHZRXERATE (BE2 (B 0)]183.57+[FE-421£148*1)*(Round 44.00
_ (175.28/10)+1)/100

TEmnat&E:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEE: Int(175.28/100)= 1 17
KT A HEEL: Int(175.28/100)= 1 5l
T iR 58.00*1*1/100= 0.58 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
EM#EEK: 183.57*(ceiling(175.28/200)+1)= 367.14 cm
SMiER: 183.57*(ceiling(175.28/200)+1)= 367.14 cm
MREEREIXETEHEE: (367.14+367.14)/100= 7.34 M
BT E:
BAREE: ST EX (AR REEET EEG2miE0]3.07 = 3.07 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO 1  BMNEAN BECEERAqestET AN
Ms@in HEE &
(+55138:188.23*20+ 5 82:203.49*20)/10000=0.78 M2
FERR/INET:3.07-[HR B E1]0.00+[kz B 0 $14]0.00=3.07 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=0.78 M2
RCEHE:
[FREARREZEFTERES2@EEO]3.07720/100= 0.614 M3
RC/|7&t:0.614-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.614 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=160.68 M*(1-0.0000)=160.68 M (160.68 M*0.994/1000= 0.1597 T)
#5=7.92 M*(1-0.0000)=7.92 M (7.92 M*1.560/1000= 0.0124 T)
MER/NEHEER)=0172T
BAR/INET(GE)= 3.07 M2
BB /NET (R EHE) = 0.78 M2 (" AREDAIE—EERE AT EE)
iRsEL/DEF = 0.614 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: CSO, & FF5: 104 [X9:-92,Y15:+227]; R~H (#0111 ):182.11 * 182.11 cm ;BT 2
#2]:198.95 * 198.95 cm; kR/E: 20 cm

#4 EEHsARALE (=2 (HR10))]198.95+ [ {#-15$£]148*1)*(Round 32.10
— (182.11/15)+1)/1100

#4 gEREsRERLE- (322 (#R10))]198.95+[HE { + 1 £5]48+48)*(Round 56.04
( ] B2n (182.11/10)+1)/100
#4 UEHSARMATE ([R2(H10))]198.95+[FE {8-44£]48*1)*(Round 32.10

_— (182.11/15)+1)/100

#4 EEESREATE- | (ER(RD)]198.95+[F i+ 47]48+48)*(Round 56.04
( | | & (182.11/10)+1)/100

Page 24/80



T E:
H5TERR (AT BB EX RE(—HARhR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
TEMPEE: Int(182.11/100)= 1 1T
KT rEBEE: Int(182.11/100)= 1 51|
T Efs#EE: 58.00%1*1/100= 0.58 M
#SRER I XE TERH(TRRE A ER A):
RR#EEK: 198.95*(ceiling(182.11/200)+1)= 397.90 cm
ER#EEK: 198.95*(ceiling(182.11/200)+1)= 397.90 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁﬂ'ﬁﬁ%@ﬁ: (397.90+397.90)/100= 7.96 M
ARETE:
EhRERE: FE (AR BAREEGT ERG 2 EEO]3.32 = 3.32 M2
i AqeS 2R RRMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR BECEEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+36138:459.62*20+% 3i8:144.36*20)/10000=1.21 M2
HEhR/IVET:3.32-[iRBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=3.32 M2
L EREHAE AR £ B @, AT LB #EET
I/ EH (B EE):=1.21 M2
RCEHE:
[(FHRAIMIKE A E B S 2 Em 5 0)]3.32*20/100= 0.663 M3
RC/IM&t:0.663-[kR B O RC]0.000-[# ZE41F&]0.000=0.663 M3
-------------- STEAER A
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=176.29 M*(1-0.0000)=176.29 M (176.29 M*0.994/1000= 0.1752 T)
#5=8.54 M*(1-0.0000)=8.54 M (8.54 M*1.560/1000= 0.0133 T)
SA/NEH(EE/MH)=0.189T
EhR/NET(E)= 3.32 M2
BIFE/NEH (B EAR) = 1.21 M2 (R AIE—EREATEE)
EsEt/hEt = 0.663 M3

PNA21-01-#2/8: 2F, kRID: S4, (1B F58%: 119 [X13:-24,Y7:-195]; R~ (20111 ):188.46 * 188.46 cm ;[{EF %
#]:243.11 * 243.11 cm; BR/E: 25 cm

#5 EEHSARRLE (2 (BR10)]243. 11+ [ fER-#£$£]60*1)*(Round 30.31
_ (188.46/20)+1)1100

#5 “ERE SR ENLE (8 (KR10)]243.11+[HE {44 1£160*1)* (Round 42.44
_— (188.46/15)+1)/100

#5 UEHSXRATE (32 (B10)]243.11+ [ f-441%160*1)*(Round 30.31
_— (188.46/20)+1)/100

#5 EEHANERATE (5238 (F10))]243.1 1+ [ 8- #24%]60*1)*(Round 42.44
_ (188.46/15)+1)/100

IEmETE:
Ho TERR (BT B4 EXX R E(—ARKR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FHERBPEEC Int(188.46/100)= 1 1T
JKFEEHEEL: Int(188.46/100)= 1 31l
T YEf#EE: 68.00%1*1/100= 0.68 M
#oREME LB TEH (R mMENFIHER A ):
EM#EE: 243.11*(ceiling(188.46/200)+1)= 486.22 cm
SRR 243.11*(ceiling(188.46/200)+1)= 486.22 cm
IRRERETZE T EHER: (486.22+486.22)/100= 9.72 M
EhRETE:
EIREHE: (RERFEE) =0 M2
Mg iniiEa &
(+35138:308.24*25+552i8:22.40* 25+ 55 358:22.40* 25+ 55 4i8:22 40*25+ 55 5i8:22.40* 25+ 5 658:14.96* 25+ 57
i£:36.86*25+588:375.12*25+ 5 1058:19.29*25+% 11i8:47.85*25)/10000=2.23 M2
R hR/IVEH:0.00-[R B 0]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.00 M2
5 LU SREHANR, AR R £ 533 @A, BT LUB L5t
BB/ NET(E E ). =2.23 M2
RCEE:
(AR IR E A E B S 2 E 5 0)3.55%25/100= 0.888 M3
RC/INEt:0.888- [z B A RC]0.000-[F1 22 $1#%]0.000=0.888 M3
-------------- SHERER -
R ETE &SR (KB O LLAI0RR ) (kBA D LE451:0.0000)
#5=145.49 M*(1-0.0000)=145.49 M (145.49 M*1.560/1000= 0.2270 T)
#6=10.40 M*(1-0.0000)=10.40 M (10.40 M*2.250/1000= 0.0234 T)
A/ NEH(EEM)=0.250 T
¥ hR/NET(GE)= 0.00 M2
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I/ NEH(EEE) = 2.23 M2 (P EE RSN AIE— R A T EE)
SRt /Nat = 0.888 M3

PNA21-01-#88: 2F, BRID: S4, friBFEsE: 121 [X13:-127,Y8:-155]; R~ (B2 1" ):414.04 * 414.04 cm [{EFE %
¥2]:440.55 * 440.55 cm; kR[E: 25 cm

45 UEESEERLE ([R32(#10)]440.55+[FEH-+21160*1)*(Round 110.12
— (414.04/20)+1)/100

#5 SR Z R L (532 (BR10))]440.55+ 3 fi1-441%160*1)*(Round 145.16
_ (414.04/15)+1)1100

#5 EEHSXEATRE (558 (R10))]440.55+[ZE -$51%160*1)*(Round 110.12
_ (414.04/20)+1)/100

#5 EEHEFXEATE ([4E58 (R10))]440.55+[ZE -$51%160*1)*(Round 145.16
_ (414.04/15)+1)1100

T EFTE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(414.04/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(414.04/100)= 4 5
T Ef#ER: 68.00*4*4/100= 10.88 M
#6 R E MM T TE(AmhRE A EET A):
ER#EE: 440.55*(ceiling(414.04/200)+1)= 1762.20 cm
SRR 440.55*(ceiling(414.04/200)+1)= 1762.20 cm
MEERAETIXEIEGHER: (1762.20+1762.20)/100= 35.24 M
BT E:
EREE: GREFETE®E)=0 M2
M2in HEET &
(+55258:41.26%25+ 5 3i8:40.21*25+ 5 438:45 17*25+ 5 5:8:42 6725+ £ 68:44 14* 25+ 5 758:42.52*25+ %8
i£:390.78*25+%0;8:42.86* 25+ 10;2:44.14* 25+ 11;8:43.29* 25+ 12i8:41.15* 25+ 13;8:22.23* 25+ % 14
i8:267.96*25+5 1558:27.76*25+ % 1658:35.69*25+ 5 1758:35.69*25+ 5 188:35.69*25+ 55 19i8:35.69*25+ % 20
i£:17.63%25)/10000=2.36 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A]10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
UL EREHAE AR R 2R T @& BT B HiE
RIAE/NEH(EEE):=2.36 M2
RCEHE:
[(FREARREZETERES2EEO]7.14*25/100= 4.286 M3
RC/|M&t:4.286-[iR B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=4.286 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=510.56 M*(1-0.0000)=510.56 M (510.56 M*1.560/1000= 0.7965 T)
#6=46.12 M*(1-0.0000)=46.12 M (46.12 M*2.250/1000= 0.1038 T)
AR/ EH(EER)=0.900T
BAR/METGE)= 0.00 M2
BB /NET (R EHE) = 2.36 M2 ("3 ARENAIE—EERE AT EE)
R /INET = 4.286 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: ST1, (1B RE8E: 1 [X2:+122,Y3:-120]; R~ (B0 ):303.33 * 303.33 cm ;[{E T3
#2]:303.33 * 303.33 cm; kR/E: 25 cm

#5 “eEHsARMALE (=2 (HR10))]303.33+ [ 8- 15 $£160*1)*(Round 76.30
— (303.33/15)+1)/100

#5 EEHsRERLE (352 (HR10))]303.33+ [ -5 $160*1)*(Round 112.63
E— (303.33/10)+1)/100

#5 ERESEREATE ([52 (F210)]303.33+ 4 - 5 $£160*1)* (Round 76.30
_— (303.33/15)+1)/1100

#5 EEHSRERTE (352 (HR10))]303.33+ [ - 15 $£160*1)*(Round 112.63
E— (303.33/10)+1)/100

IkmEE:
HOLERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

Page 26/80



Z=E [ PEE: Int(303.33/100)=3 17
KT rEEEE: Int(303.33/100)= 3 5l
T EfF#2E: 68.00*3*3/100=6.12 M
#ORME R L8 TR (T Rk E B A):
RA#EK: 303.33*(ceiling(303.33/200)+1)= 909.99 cm
EM#EEK: 303.33*(ceiling(303.33/200)+1)= 909.99 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁﬂ‘%ﬁz (909.99+909.99)/100= 18.20 M
hREHE:
EhRERE: 5 E R BIRARE R ERG 2 miHE0O]9.20 = 9.20 M2
£t Aqe8 2iZ B A EE MEBERROD 0, BNEAH BHREEEHRAqest EE /RN
Mg iniiEat&:
(+36138:293.00*25+5 3:8:26.00*25+ 55 5:8:267.00*25+ 56i£:330.00*25)/10000=2.29 M2
HEhR/IVET:9.20-[RBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=9.20 M2
5L ESREHANR, IR R £ 535 @, BT LUB L&t
I/ (EEHE):=2.29 M2
RCEHE:
(R B E 5T B ER1§ 2 E4&[0]9.20*25/100= 2.300 M3
RC/INg+:2.300-[ Mz B O RC]0.000-[F 22 411f4&]0.000=2.300 M3
-------------- SHERER G-
AT EHER (RO L FII0RRE): (MRBE O LL451:0.0000)
#5=377.86 M*(1-0.0000)=377.86 M (377.86 M*1.560/1000= 0.5895 T)
#6=24.32 M*(1-0.0000)=24.32 M (24.32 M*2.250/1000= 0.0547 T)
A/ NEH(EE/)=0.644 T
HRR/NET(E )= 9.20 M2
IR/ (EEE) = 2.29 M2 (" EEAREIRAIE— 2 REA T EE)
BT /NET = 2.300 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, G1E 5% 101 [X9:-49,Y17:+138]; R~ (#2011 ):595.00 * 387.50 cm ;[HEF 3

¥£]:645.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 ERHHXRALE- ([F2(B11)]645.00+[ L {8+ £6]48+48)*(Round 148.20
( ] = (387.5/20)+1)/100

#4 LEESRNERNLE (522 (BR10)]430.00+[FE 8-$5$148*1)*(Round 148.18
— (595/20)+1)/100

#4 EEHSARATE- (R (#10)]645.00+[HE {5+ $5]48+48)*(Round 148.20
( | Zin (387.5/20)+1)/100

#4 EERHSXERTE (522 (BR10)]430.00+[FE -4 $148*1)*(Round 148.18
— (595/20)+1)/100

TEmETRE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEBERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(387.5/100)= 3 3l
T EfH#ER: 50.00*5*3/100= 7.50 M
#5RIEMME T I8 TEM(FRIREN AR A):
EM#EK: 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
S MK 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
- +§H&Eﬁmﬁ1i¥$ﬂ'ﬁm§§: (1720.00+1935.00)/100= 36.55 M
RETE:
BIREE: FER[(FRAMKERE ARG 2 miR0]22.86 = 22.86 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Mgin HEE &
(R B &2 £148)=0.00 M2
i JEE RS B AR R 4T B
([W15: 45 F%-1]352.50*15+[W15: 45 F%-2]97.50*15)/10000= 0.68 M2
¥R /NET:22.86-[hR B A]0.00+ AR B O £H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.68=22.19 M2
f;i%:uiﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E T B S 2 ET&[]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|7&t:3.658-[ iR B H RC]0.000-[ 71 2ZE41F£]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=592.76 M*(1-0.0000)=592.76 M (592.76 M*0.994/1000= 0.5892 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
ER/NEH(EER)=0.658T
BAR/NET(GE)= 22.19 M2
R L /NET = 3.658 M3

Page 27/80



PNA21-01-#2/8: 2F, kRID: S1, fIBRE%: 11 [X4:-52,Y4:-121]:R~F (B0 1 ):387.50 * 595.00 cm :[#E 7 342]:430.00
*645.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 HUEHSXEALE- | (R2(B0)]645.00++E$]48+48)*(Round 148.20
( | | @ (387.5/20)+1)1100
#4 HUEHSRIEALE- | (JE8(R0)]430.00+[ZE H+847]48+48)"(Round 163.06
( | | & (595/20)+1)/100
#4 UEHSXRATE- | (K2R 10)]645.00+ZH+847]48+48)"(Round 148.20
( ] | #a (387.5/20)+1)1100
#4 HCEHSRIEATE- | (J5:8(B0)]430.00+[ZE H+147]48+48)"(Round 163.06
( | | & (595/20)+1)/100
ARRHEITE:
HIREE1: #5:(#5R K 150" IR F A](150/15)*2*[ £ T E]2/100= 60.0 M
THEMmEFE:

T ERH(IBEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(387.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(595/100)= 5 5|
I EfH#E R 50.00*3*5/100= 7.50 M
#5R BRI T E TE(TmRE 8T A):
EM#EK: 645.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1935.00 cm
S MR 430.00*(ceiling(595.00/200)+1)= 1720.00 cm
IREEREIXEIEHGEE: (1935.00+1720.00)/100= 36.55 M
BT E:
BAREE: ST EX[(FRAFEREETEIG 2@ E0]22.86 = 22.86 M2
51 AqeS 2R HREAMEZ RERERROD 1  BMNEA BB EERAqestET RN
Ms@in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(W15:E E%-1197.50*15+[W15: & E%-2]352.50%15)/10000= 0.68 M2
AR /NET:22.86-[hR B M]0.00+ AR B O $:H4E]0.00-[ iR FE#E 32 $£10.68=22.19 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁu*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF AR E T B S 2 E1&[]22.86*16/100= 3.658 M3
RC/|7&t:3.658-[ i Bl 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.658 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=622.52 M*(1-0.0000)=622.52 M (622.52 M*0.994/1000= 0.6188 T)
#5=44.05 M*(1-0.0000)=44.05 M (44.05 M*1.560/1000= 0.0687 T)
B ORI /DEN(E R ER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
WA /NEH(EERH+HEM) =0781T
BRR/NET(GE)= 22.19 M2
iR /NET = 3.658 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S10W, {i& FEaf: 21 [X4:+96,Y12:+225]; R~ (#2001 ):50.00 * 32.00 cm ;[{EFE
#2]:50.00 * 57.00 cm; KR/E: 10 cm

#3 EEMSAEHRER ([RB (R0 57 +[ 1 - 151360+ [ 15 RE 81]36*1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100
#3 EEHSAEHER- (4238 (BR10))]50+[48 4- 151360+ [#& 12- 1L 14]36+48)*(Round 5.36
= #Zin (50/15)+1)/100
IEmE:

—BIRERZETEHRERERE 15 cm R FEHEN
#ARE R T X E TEH (T mRE A AR A):
RHE#E: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
EmE#EE: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREERETIXETITEfHREER: (114.00+100.00)/100=2.14 M
BAREH &
HEhRmE#E: 518 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2R RRB A EL MEBEE RO | BINEA mECEEHRAqest B/
W32 HHEET
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(+%32:32.0010)/10000=0.03 M2

R RR/INET:0.16-[BR BE O]0.00+[ AR B O $14%]0.00=0.16 M2

S LU ESREHANRR IR £ 53X @, BT LUB L # st

BI#E/NET(E EE):=0.03 M2
RCEtHE:

50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3

RC/IM&t:0.016-[kR B O RC]0.000-[5h Z241f4&]0.000=0.016 M3
-------------- S B R Nt ee
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)

#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NEH(EE/H) = 0.007 T
hR/NET(E)= 0.16 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.03 M2 (*EAREB A AIIE—EERE AT EE)
SRt /NET = 0.016 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S10W, {38 FEaf: 23 [X4:+96,Y14:+55]; R ~H(#01 ):50.00 * 32.00 om [ 7 2 #2]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSE(BRIL )57+ 1-15]36*0+[#8 1- L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (2 (B )50+ [ 15151360+ [{A 1%-EE 18]36+48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100
TEmERE:

—RERERZETFHRIEZEEE 15cm A FEEN
#HAREMEIXIET/EH(RRRENRBZEE A):
RA#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
5= A#EER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESEMETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
EhRETE:
AR ER: 5H&=:50.0*32.0/ 10000 = 0.16 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 0 BNEAE BHRC EERAqe T &5/
[ AE L =N
(+%3i2:32.00*10)/10000=0.03 M2
¥R /IVET:0.16-[fR B A]0.00+[ ik B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB L # T
IR/ EH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- R E T |\ —
MARET EHE R (REA D L FI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
MAR/INEH(EERH) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
BB /NET (R EHE) = 0.03 M2 (" ARENAIE—EERE AT EE)
iEgE/E =0.016 M3

PNA21-01-#2J8: 2F, BRID: S10W, {8 B4k 83 [X7:-90,Y18:+6]; R ~H(#2O1 ):50.00 * 32.00 cm :[#E % 2 42]:50.00 *
57.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 EERSAREHER ((RB(BRD)]5T+[151E-1£]36* 0+ [#542-HE/8]36%1)*(Round 2.79
(32/15)+1)/100
#3 EREESAEHER- (B2 (B0 |50+ [#E 42751360+ [45 -1 0]36+48)*(Round 5.36
_ B (50/15)+1)/100
IEmBETE:

—REBHRERZELHREREERE 15 cm SFEHEN
HARER MBI XE TER(TRRE A AR A):
KRR 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREREREIXETEfRHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
EhRETE:
EhkmEE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
i AqeS 2RI RE A E L RERBERREOD 0 BENEAR BB EEMAqest B!
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MR BB E:

(+%535£:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥ hR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+[ MR BE O $45]0.00=0.16 M2
L EREHAE QISR £ RS, AT LB #E AT
BI#E/NETH(EEE):=0.03 M2

RCETE:

50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/]V&t:0.016-[kffA O RC]0.000-[# 22 41F%]0.000=0.016 M3

BB RN

S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NEH(EE/H) = 0.007 T

BAR/NET(GE)= 0.16 M2

IS/ (FEE) = 0.03 M2 (“FE:iRigin Rl — 2 ER R A EE1R)

iRAEL/NET = 0.016 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S10W, {38 FEa: 102 [X9:+80,Y18:+6]; R ~H (011 ):50.00 * 32.00 cm [ 7 24#2]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (RSE (B0 )57+ 1-15]36*0+[#8 1- L #]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (2 (B )50+ [ 15151360+ [H& 1% - R 8]36+48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100
TEmERE:

—RERERETFHREZESEE 15cm,

RFEHEN

#HAREMEIXIETEH(RRREMNRZEE A):
ER#E: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
52K E: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
bR T A T 48 TAEE 4@ & (114.00+100.00)/100= 2.14 M

BhREHH:

R EFE:

8 3(:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2

51 AqeS 2 MBS EE REHEREOD 0 BENEAR mEEEEHAqest BT

hRs2in SR AT 5

(+%3i2:32.00*10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR B A]0.00+[ ik B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB L #ET
IR/ EH(EE#E):=0.03 M2

RCiH&E:

50.0*32.0/ 10000 *10/100=0.016 M3
RC/Iv&1:0.016-[hf B A RC]0.000-[F Z241fR]0.000=0.016 M3

T ERER/NG

SR ET EAE R (KB O LA 0B #): (kB O Ek451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
M/ EH(EER)=0.007T

BAR/INET(GE)= 0.16 M2

RIE/NEH(EEAR) = 0.03 M2 (“EEiRZ2 AR — 2R E AT ER)

EHEL /NG =0.016 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: ST2, fIEF5%: 89 [X8:+63,Y10:-133]; R~ (#0171 ):140.36 * 140.36 cm ;[EF* F
¥£]:140.36 * 140.36 cm; hR/E: 20 cm

#5 “EHsAEMALE (=2 (FRi0)]140.36+ [ -1 $£160*1)*(Round 20.04
— (140.36/15)+1)/100

#5 “EHsRERLE (352 (HRi0))]140.36+ [ -15$£160*1)*(Round 26.05
E— (140.36/12)+1)/100

#5 UEHSARMTE ([Ri2(#10))]140.36+[RE{8-#44£]60*1)*(Round 20.04
E— (140.36/15)+1)/100

#5 EEHEsRERTE (352 (FR10))]140.36+ [ -5 $£160*1)*(Round 26.05
E— (140.36/12)+1)/100

I E:

Page 30/80



#OLIERR (IATE BB EX RE(—HARR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FTEMBEE: Int(140.36/100)= 1 1T
KT rEEEE: Int(140.36/100)= 1 5
T Efs#EE: 58.00%1*1/100= 0.58 M
#ORE R L X8 T (T mRE A ER A):
KA E: 140.36%(ceiling(140.36/200)+1)= 280.72 cm
EM#EEK: 140.36*(ceiling(140.36/200)+1)= 280.72 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁlifﬁﬂ'ﬁmﬁﬁ: (280.72+280.72)/100= 5.61 M
ARETE:
ERERE: FE (R EEGT ERG 2 EEO]1.97 = 1.97 M2
E‘Jii A%es_sr éﬁ%ﬂ@ﬁﬁ%ﬁ& JREFEERREOD O, BNEAR GREEEBAqeTEE/AN
x =]
(+35138:80.00*20+52i8:25.00*20+ 55 358:44.00*20+ 5 5:%:124.00%20)/10000=0.55 M2
HEhR/IVET:1.97-[AREA0]0.00+[MRBE O $45]0.00=1.97 M2
L EREHAE AR £ B @, AT LB #E AT
B2/ BT (B 4E):=0.55 M2
RCEHE:
[(FHRAIFIKEEE E B S 2 Em & 0]1.97*20/100= 0.394 M3
RC/IM&t:0.394-[hR B O RC]0.000-[#1 Z2$1F4]0.000=0.394 M3
-------------- STEAER DA
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#5=92.17 M*(1-0.0000)=92.17 M (92.17 M*1.560/1000= 0.1438 T)
#6=6.19 M*(1-0.0000)=6.19 M (6.19 M*2.250/1000= 0.0139 T)
AR /NEH(EE/H) = 0.158 T
R/ (E)= 1.97 M2
B/ (HEAR) = 0.55 M2 (“EE ARSI AR — R RE AT EE)
EsEt/hEt = 0.394 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, G1E 3% 34 [X5:+235,Y13:-146]; R~ ()20 ):387.50 * 610.00 cm ;[HEF
#21:430.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 U#EHZARRALE ([FiB(#:10))]660.00+[FE{d-1&51£]148*1)*(Round 141.60
—_— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R102)]430.00+[FE {5+ £5)48+48)*(Round 163.06
( | B (610/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FR32(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHFRERTE- (3238 (R10))]430.00+[FE 45+ £5)]48+48)*(Round 163.06
( | B (610/20)+1)/100

TEmmat&:

#HTEFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEH: Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#&EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
- +§H&§ﬁmﬁli¥$ﬂ'ﬁm§§: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
RETE:
BIREE: FER[(FRAMKE R FERE 2 miR0]23.40 = 23.40 M2
5t AqeS 2R R EEM EE RERE RO |  BMNEAN BB EERAqestET RN
Msgin HEE &
(R B &322 148)=0.00 M2
i JES 8 B AR R 4 B
(IW15: 45 F%-1]35.00*15+[W15: 4% F%-2]105.00*15+[W15: 4% F%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
¥R /INET:23.40-[hiR B ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.74=22.66 M2
fﬁ LB REHARE QISR £ 53T @48 AT LUB LIRS
RCE
[FREAREZETERG 2 EiEO]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/|M&t:3.744-[iR B O RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.744 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KB O tFI30BR): (ARBE O LEL451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
MAR/NEH(EERF) =0.684 T
BRR/NET(GE)= 22.66 M2
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RAE T /NG = 3.744 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, f1E 3% 35 [X5:+235,Y14:-239]; R~ ()20 ):357.50 * 610.00 cm ;[HEF 3

¥£1:400.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHZARALE (=32 (BR10))]660.00+ [ -5 $£148*1)*(Round 134.52
e (357.5/20)+1)/100

#4 “EESRERLE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE {# +E#£5]48+48)*(Round 153.76
( | B (610/20)+1)/100

#4 EUEHSARATE ([F2(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSAERTE- (5538 (#2101)]400.00+[FE {8+ £ $5148+48)*(Round 153.76
( | B (610/20)+1)/100

TEmmat&:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(610/100)= 6 51|
I EfH#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE A8 A):
EM#EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
- _l_ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁli?ﬁlﬁﬁ%%ﬁ: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
RETE:
HEERETE: 5t ®:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERERROD 1  BMNEAN BB EERAqestET AN
M2in HEE &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR B @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
FERR/INET:21.81- (R BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5838 $£]0.54=21.27 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁ“ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁgiﬁ*ﬁ,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ‘f
RC:EtHE&E:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/|M&t:3.489-[i B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=3.489 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
AR/NEH(EERF)=0.649T
BRI (GE)= 21.27 M2
SRR /INET = 3.489 M3

PNA21-01-#88: 2F, kRID: S1, [ FF4E: 36 [X5:+235,Y14:+184]; R~T (#0111 ):387.50 * 610.00 cm ;[HEFE

¥£]:430.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (H10))]660.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHERERLE- (522 (B10)]430.00+[ L {41+ £57]48+48)*(Round 163.06
( ] Zin (610/20)+1)/100

#4 EEHZARATRE ((F2(B11)]660.00+[FE f#-45$148*1)*(Round 141.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 ERHSIXERTE- (5E8 (B10)]430.00+[ I {41+ £57]48+48)*(Round 163.06
( ] Zin (610/20)+1)/100

IhEE:

HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
THEAPEH: Int(387.5/100)= 3 17
KT rEHEE: Int(610/100)= 6 31|
I EfR#2E: 50.00*3*6/100= 9.00 M
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#5R5E R LB TEFH (A Rk E A AR A):
RMA#&EK: 660.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1980.00 cm
5EM#E K 430.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2150.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁlifﬁﬂ'ﬁmﬁﬁ: (1980.00+2150.00)/100= 41.30 M
ARETE:
RhrmEE: SRR (ARAMRER EIG2@mE0]23.40 = 23.40 M2
i AqeS 2R RMEASTE L RERERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(KR hRiE:E 0 £45)=0.00 M2
il JEE 68 58 F A B 0 B
(IW15: 48 E%-1]35.00%15+[W15: 45 E&-2]105.00%15+[W15: & E%-3]352.50*15)/10000= 0.74 M2
kR /NET:23.40-[iRFA 01000+ [k B O £14]0.00-[AR E 45 3 $%10.74=22.66 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁuﬁﬁﬁE‘l'
RCEH&E:
[(FHRBIFIKE AT E B G 2 E 5 0]23.40%16/100= 3.744 M3
RC/Met:3.744- (KRB O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=3.744 M3
-------------- SHEHER G-
S E E#E R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=609.32 M*(1-0.0000)=609.32 M (609.32 M*0.994/1000= 0.6057 T)
#5=50.30 M*(1-0.0000)=50.30 M (50.30 M*1.560/1000= 0.0785 T)
AR/ NET(EE/)=0.684 T
EhR/NEH(E)= 22.66 M2
BT /NET =3.744 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, f1E Bk 37 [X5:+235,Y15:+91]; R ~H (20111 ):357.50 * 610.00 cm ;[#EF %
#2]:400.00 * 660.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]660.00+[FEH-151%148*1)*(Round 134.52
e (357.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R:10>)]400.00+[HE s+ £5)48+48)*(Round 153.76
( | Ein (610/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]660.00+[FEH-151£148*1)*(Round 134.52
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHFRERTE- (5232 (#R:10>)]400.00+[FE {5+ £5)48+48)*(Round 153.76
( | B (610/20)+1)/100

THEBIE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEHC Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(610/100)= 6 5l
T Ef#ER: 50.00*3*6/100= 9.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#&EK: 660.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1980.00 cm
MK 400.00*(ceiling(610.00/200)+1)= 2000.00 cm
- _l_%:l#&ﬁﬁﬁﬂﬁﬁli?ﬁlﬁﬁ%"é&: (1980.00+2000.00)/100= 39.80 M
RETE:
AR EE: 5t&=:357.5*610.0/ 10000 =21.81 M2
5t AqeS 2R R EAMEE RERE RO |  BMNEAd BB EERAqestET RN
M2in HEE &
(AR B &322 £148)=0.00 M2
iR @ AR R0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
¥RR/NET:21.81-[hRBA O]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ AR E#E 32 $£10.54=21.27 M2
iig:urﬁﬂﬁuffﬁ,ﬁlﬁﬁﬁ%%iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁ?r
RC:EtHE&E:
357.5*610.0/ 10000 *16/100= 3.489 M3
RC/|M&t:3.489-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F4]0.000=3.489 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ETEHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=576.56 M*(1-0.0000)=576.56 M (576.56 M*0.994/1000= 0.5731 T)
#5=48.80 M*(1-0.0000)=48.80 M (48.80 M*1.560/1000= 0.0761 T)
AR/NEH(EERF)=0.649T
BRI GE)= 21.27 M2
SRR /INET = 3.489 M3
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PNA21-01-t&f&: 2F, fRID: SO, fi1& F5%: 38 [X5:+235,Y16:-50]; R~ (O ):260.00 * 610.00 cm ;[#EF +F

#£1:302.50 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “eEHsAEMLE (=2 (H10))]660.00+[FE -5 $£]148*1)*(Round 99.12
E— (260/20)+1)/100

#4 EEHZRAERLE (5232 (#R10))]302.50+ [RE 8- 44148 1)*(Round 108.66
E— (610/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([ (#10))]660.00+[FE 8- £4£]48*1)*(Round 99.12
E— (260/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (352 (FR10))]302.50+ R - 15 $148*1)*(Round 108.66
E— (610/20)+1)/100

I E:

H5TERR(IATR R EX RE(—HRhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTHEABEHC Int(260/100)= 2 1T
K FEBEE: Int(610/100)= 6 31l
T EfF#EE: 50.00*2*6/100= 6.00 M
#5RER L XE TEH(TRRE A ER A):
KR#EK: 660.00*(ceiling(260.00/200)+1)= 1980.00 cm
ER#EEK: 302.50*(ceiling(610.00/200)+1)= 1512.50 cm
- ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁli?ﬁlfﬁﬁ%@ﬁ: (1980.00+1512.50)/100= 34.93 M
REHE:
EHRER: STEX[FRAKE T G2 mEO]15.62 = 15.62 M2
£t Aqe8 2iZ B A EE MERERROD 0, BNEAH B EEEHAqest EE /RN
Mg ini s &
(A iR #3270 £145)=0.00 M2
EhR/IVET:15.62-[iREAM]0.00+ kR BE O $45]0.00=15.62 M2
_f..riﬁzuiﬁﬂﬁuffﬁ,{ﬁu*ﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RCEH&E:
[FREM AR E ST E IS 2ETEO]15.62*16/100= 2.499 M3
RC/INet:2.499-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 ZE4[1F4&]0.000=2.499 M3
-------------- SRR
AT EHER (RO LLFII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=415.55 M*(1-0.0000)=415.55 M (415.55 M*0.994/1000= 0.4131 T)
#5=40.93 M*(1-0.0000)=40.93 M (40.93 M*1.560/1000= 0.0638 T)
SADEH(EEM)=0477T
hR/INET(E)= 15.62 M2
BT /NET = 2.499 M3

PNA21-01-#£[&: 2F, hRID: SO, & F3%: 39 [X5:+235,Y16:+210]; R~ (#0171 ):190.00 * 610.00 cm ;[#EFF

¥£]:225.00 * 660.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEESIENLE (12 (K210))1660.00+ 4L fe- F 45148+ 1)* (Round
_ (190/20)+1)/100

77.88

#4 EEHSREMLE (5238 (BR10))]225.00+[FEH-151%148*1)*(Round
_ (610/20)+1)/100

84.63

#4 EEHZARATE ([Fi2 (#10,)]660.00+[ZE{-H41%]48*1)*(Round
_ (190/20)+1)/100

77.88

#4 EEHIRNERATE (522 (H10)]225.00+[ZE{-H44%]48*1)*(Round
= (610/20)+1)/100

84.63

IEmETE:
HSTEF(IBTEE#%) E XX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTHERBEEC Int(190/100)= 1 1T
JKEFBEE: Int(610/100)= 6 5|
TEfF#EE: 50.00%1%6/100= 3.00 M
#5RFE AT 38 TAEF (T Rk E AT AT A):
EE#EE: 660.00%(ceiling(190.00/200)+1)= 1320.00 cm
EEEER: 225.00%(ceiling(610.00/200)+1)= 1125.00 cm
- Jﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ’ﬁlﬂﬁﬂ’ﬁﬁ%@ﬁ: (1320.00+1125.00)/100= 24.45 M
REHE:
AREE: 58 =:190.0°610.0/ 10000 = 11.59 M2
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H Aqe8 2B EENEE REREREOL L  BENEAR BECEERAqestETRI
M8 in EEE
(R FhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
HERR/INET:11.59-[hR B E1]0.00+[ kR B O $14%]0.00=11.59 M2
EIE:LLLL*%{EMEJEU*Eéﬁﬁﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁ
RCEHE&E:
190.0*610.0/ 10000 *16/100= 1.854 M3
RC/IVet:1.854- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=1.854 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=325.02 M*(1-0.0000)=325.02 M (325.02 M*0.994/1000= 0.3231 T)
#5=27.45 M*(1-0.0000)=27.45 M (27.45 M*1.560/1000= 0.0428 T)
AR /NEH(EE/H) = 0.366 T
BAR/INVE(GE)= 11.59 M2
SRR /NET = 1.854 M3

PNA21-01-4&8: 2F, kRID: S2, & FFaE: 40 [X4:-70,Y17:+20]: R~ (#2111 ):360.00 * 220.00 cm ;[HE 75 2 #2]:402.50
*262.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 E¥EHZARALE (=32 (B0 )]402.50+ [ iR- 15 $£]48*1)*(Round 54.06
_ (220/20)+1)/100

#4 UEHESRERLE (5E:8 (FR10))]262.50+ [ FE - 144148 1)*(Round 59.00
= (360/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(BR10))]402.50+[FEH-151£148*1)*(Round 54.06
_ (220/20)+1)/100

#4 UEHZRXERATE (5552 (BR10))]262.50+ [ {8B- 15 #£]48*1)*(Round 59.00
= (360/20)+1)/100

TEmmat&:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERBEEC Int(360/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(220/100)= 2 5|
T EfH#ER: 50.00*3*2/100= 3.00 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EMA#EE: 262.50*(ceiling(360.00/200)+1)= 787.50 cm
SAiEE: 402.50*(ceiling(220.00/200)+1)= 1207.50 cm
MREEREIXEITEHEE: (787.50+1207.50)/100= 19.95 M
AR E:
AR EfE: 58 =:360.0*220.0/ 10000 = 7.92 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERE RO 1  BMNEAN BB EERAqestET RN
M2in HEE S
(R B &322 148)=0.00 M2
FERR/INET:7.92-[MR B E1]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=7.92 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
360.0*220.0/ 10000 *16/100= 1.267 M3
RC/|M&t:1.267-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F4]0.000=1.267 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=226.11 M*(1-0.0000)=226.11 M (226.11 M*0.994/1000= 0.2248 T)
#5=22.95 M*(1-0.0000)=22.95 M (22.95 M*1.560/1000= 0.0358 T)
MAR/NEH(EER)=0.261T
BRI (GE)= 7.92 M2
R /NET = 1.267 M3

PNA21-01-#2E: 2F, BRID: S2, fIiBFEsk: 42 [X5:+107,Y17:+20]: R~ (K201 ):360.00 * 355.00 cm ;[
#21:402.50 * 397.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHsARMALE (=2 (HR10)]402.50+ [ f8B-15$£]148*1)*(Round 85.60
— (355/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (352 (FR10))]397 .50+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 84.65
E— (360/20)+1)/100
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#4 EREHARATE ([Ri2(BR10))402.50+FEfH-F5 #4148+ 1)* (Round 85.60
E— (355/20)+1)/100
#4 EREAREATE (5238 (R 10))397 .50+ FE - F4 #£]48*1)* (Round 84.65
E— (360/20)+1)/100
ELTREE
RIRE 1 #5:[#R R E]150*[ME & A](150/15)*2*[ L T [&]2/100= 60.0 M
TieRaEt&:

HST e (BT ER) EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEPEE: Int(360/100)= 3 17

JKErEBEE: Int(355/100)= 3 5|

I iR 50.00*3*3/100= 4.50 M
#5R BRI T E TEm(TmRE A EET A):

EM#EEK: 397.50*(ceiling(360.00/200)+1)= 1192.50 cm

SMiEE: 402.50*(ceiling(355.00/200)+1)= 1207.50 cm

- +§H&E%ﬁmﬁli$ﬁlvﬁﬁ‘ﬂﬂ§: (1192.50+1207.50)/100= 24.00 M
RETE:
BiERE: FER[TRABKEEFERGE2@EmiENQ]12.70 = 12.70 M2
5t AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
M2in HEE &

(A FhREEE D $148)=0.00 M2
HERR/INET:12.70-[R B A]10.00+[ R B A $£4%]0.00=12.70 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuffﬁ,ﬁwﬁéﬁ%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2@EEO]12.70%16/100= 2.032 M3
RC/l\u‘I' 2.032-[} B ARC]0.000-[F1 Z241£]0.000=2.032 M3

o)) ﬁ%ff*%u&ﬁﬁ O L I30B& % ): (AkBA O LL451:0.0000)
#4=340.48 M*(1-0.0000)=340.48 M (340.48 M*0.994/1000= 0.3384 T)
#5=28.50 M*(1-0.0000)=28.50 M (28.50 M*1.560/1000= 0.0445 T)
*E ORI /DENESHRER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00%1.560/1000= 0.0936 T)

M NEH(EE R +fE5EAR) = 0476 T

BAR/INET(GE)= 12.70 M2

iRsEL/NE = 2.032 M3

PNA21-01-42J8: 2F, IRID: S2, fIBEFE3E: 44 [X5:-122,Y3:-17]; R~ (#2071 ):305.00 * 445.00 cm :[#&FE 4 42]:350.00
*495.00 cm; kRIE: 16 cm

" SEHREMLE- | (5B(20)]495.00+[IE i+ 8]48+48) (Round 94.56
) EZin (305/20)+1)/100
#4 YEMSREALE- | (KER(R0)]350.00+FEf+ 1 #148+48) (Round 102.58
rﬁ B (445/20)+1)/100
#4 EEHHARATE- | (FBRERL)495.00+EH+##]48+48)"(Round 9496
rﬁ TN (305/20)+1)/100
#4 CEEHREATE- | (EBRD)|350.00+ I+ 8]48+48)"(Round 102.58
rﬁ RN (445/20)+1)/100
IEmatE:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEHC Int(305/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T {EfR#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A8 A):
RME#E: 495.00%(ceiling(305.00/200)+1)= 1485.00 cm
S EK: 350.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1400.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1485.00+1400.00)/100= 28.85 M
MREHE:
AR EE: 5H&=:305.0%445.0/ 10000 = 13.57 M2
5 AqeS 2R R B E X IREEEREZEOL U  BMNEA BECEERAqestE AN
hi@in R
(A HhREE2 0 £1%)=0.00 M2
HRR/NET:13.57-[iR B O]0.00+ [k B A $£14%]0.00=13.57 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:
305.0*445.0/ 10000 *16/100= 2.172 M3
RC/IVet:2.172- [k B A RC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=2.172 M3
-------------- FHEER/NE -
S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=394.28 M*(1-0.0000)=394.28 M (394.28 M*0.994/1000= 0.3919 T)
#5=34.85 M*(1-0.0000)=34.85 M (34.85 M*1.560/1000= 0.0544 T)
SANEH(EE/H)=0446 T
hR/INET(E)= 13.57 M2
BB /NG =2.172 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: S2, fIi& F35%: 45 [X5:-122,Y4:-121; R~T (#2011 ):387.50 * 445.00 cm ;[#&EFE 4

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHEZARRALE ([FiB(#R10))]1495.00+[FE (-1 4%148*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R10))]430.00+[HE 4+ £5)48+48)*(Round 120.98
( | B (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (332 (FR10))]430.00+ [ZE {1+ £]48+48)*(Round 120.98
( | B (445/20)+1)/100

AlEmata:

FHIREN: #5:[fHTR R EE]150* [ 42 & A](150/15)*2*[ L T /E]2/100= 60.0 M
TERRETE:
T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEEC Int(387.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RERME T ETEM(TmRE 8T A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
SMiEE: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
" IREEREIXETEHEE: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
MREHE:
EhRERE: fHE R [ARBRREETERG 2 mEO]17.20 = 17.20 M2
5t AqeS 2R HREAM EZ RERERROD 1 BMNEAN BB EERAqestET AN
M2in HEE S
(R B &322 148)=0.00 M2
iR @ S AR AR 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
R RR/INET:17.20- [ BE 0]0.00+[Fk B O $4%]0.00-[iR EE #5 32 $£]0.58=16.62 M2
fg LLEREHAE RIS R £ 53 @48, Fr LUB LI E
RCE
[FREARREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
B ORI /DEHE R ER):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
ME/NEH(EERH+HEM) = 0609 T
BAR/INET(GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, f1B ik 46 [X5:-122,Y5:-214]; R~H (#2011 ):357.50 * 445.00 cm ;[ 7t

¥2]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EHsAEMLE (=2 (HR10))]495.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (552 (#210))]400.00+[FE {8+ £5148+48)*(Round 114.08
( | Ein (445/20)+1)/100
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#4 EEESARATE ((RZ(BR1D)]495.00+[FE 8-+ 1%148*1)*(Round 103.17
—_— (357.5/20)+1)/100
#4 LEEIXERTE- (232 (FR10))]400.00+[FE 8+ E$6)48+48)*(Round 114.08
| ER (445/20)+1)/100
TEmEtHE:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5RERME T I8 TEM(FRIRE AR A):
EM#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
- +§Hﬁ§%§ﬁﬁﬁli}'ﬁl1’ﬁﬁ%"é\§: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
RETE:
HEARETE: 5T8 HX:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2
5t AqeS 2R R E A EZ RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R HEE R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
i JES 8 B AR R 4T B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
R /INET:15.91- [ BE [1]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5832 $£10.54=15.37 M2
iig:uiﬁﬂﬁﬂi,ﬁlﬁﬁﬁ%%iﬁffi,ﬁﬁwﬁﬁﬁ?r
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- HHEER N
SRR e EAE R (KB O LA 0B #): (kB O EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
A/ EH(EER)=0489T
BhR/NET(GE)= 15.37 M2
R /NG = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, (1B Rk 47 [X5:-122,Y5:+209]; R <t (0111 ):387.50 * 445.00 cm ;[fE 7%

#£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHsARMALE (=2 (HR10))]495.00+ [ 8- 15 $£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5232 (#210))]430.00+ R {8+ £ $5148+48)*(Round 120.98
( | Bin (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2 (H10))]495.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5E2 (#R10))]430.00+ [RE {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( | Bh (445/20)+1)/100

I E:

HST e (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(387.5/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
TEF#E: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T XE TEm(TRRE A EET A):
RHE#E: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
EmE#EE: 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
MREHE:
BAREE: SHEX(FRAFREETERS2miEON7.20 = 17.20 M2
5 AqeS 2R R B EE IREEEREZEOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in HEE
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR R 4T B
(IW15:#5F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[R B O]0.00+ KR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 32 1£10.58=16.62 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:

[FRAMKEEFTERG 2 EmFEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[R B O RC]0.000-[H1 ZE416&]0.000=2.752 M3

-------------- ETEER A
S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)

#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)

MA/NEH(EE/H)=0516T
BAR/NET(GE)= 16.62 M2
SRR /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#8/8: 2F, fRID: S2, 1B FF5%: 48 [X5:-122,Y6:+116]; R~ ()20

¥£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

11 ):357.50 * 445.00 cm ;[#&F5

#4 UEHSARMLE ([R2(#R10))]495.00+[FEH-$51%148*1)*(Round 103.17
E— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5238 (#R:10:)]400.00+[FE s+ £5)48+48)*(Round 114.08
( ) B (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#51£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (3532 (FR10))]400.00+ [ZE {1 +#£]48+48)*(Round 114.08
( ) B (445/20)+1)/100

TEmmat&E:

#STAEF (BB SR EXRE(—MR):

TEMEBEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKFEBHEEL Int(445/100)= 4 5|

T Ef#E&: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5582 A e T 315 TR B (S SRR ANl 578

10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

ETA):

RMA#EK: 495.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
E M8 K: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
M RERET X BT EHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M

EhRETE:

R EAE:

FTHE:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2

i1 Age8 2 B A EA MEBERROD O BENEAE BREEEHAqeit ETAN

Mg R HEe R
(AR B &322 148)=0.00 M2

iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2

AR /NET:15.91-[RBA O]0.00+[ AR B O $H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.54=15.37 M2

fﬁuiﬂinﬂﬁﬂffﬁ SRR R @A, BT LUB S AT
RCETH&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3

RC/M&t:2.545-[k B O RC]0.000-[ 1 Z2411FR]0.000=2.545 M3

-------------- I L Y e
SRt A R (KB D LLBISIRR): (RRBE D EL451:0.0000)

#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

MERINEH(EER)=0489T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
R /NG = 2.545 M3

PNA21-01-4[E: 2F, BRID: S2, B RE5E: 50 [X5:-156,Y7:+10: R~ (011 :410.75 * 410.75 om ;[T £ 42]:457.13
*457.13 cm; HRIE: 16 cm

#4 “EHsARMLE (=2 (FRI0N)]457 13+ [ fB-15$£]148*1)*(Round 111.13
— (410.75/20)+1)/100

#4 HEHSREMRLE- (BE8 (FR10))]457 .13+ [ R {8+ £5]48+48)*(Round 121.69
( ] BZn (410.75/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([RB (#0457 .13+ [ R f8-44£]48*1)*(Round 111.13
E— (410.75/20)+1)/100
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#4 HUEESXEATE- | ((ER(R0)457.13+EMH+E47148+48)*(Round 121.69
( ] | A (410.75/20)+1)/100

IERETE:
#STEM(IBTE %) EXX RE(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEEEHEE: Int(410.75/100)= 4 17

JKF A HEEL: Int(410.75/100)= 4 5l

T YEf#EE: 50.00%4*4/100= 8.00 M
#SREMELZIETEH (R RRENFISERA):

EM#EEK: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm

SMiER: 457.13*(ceiling(410.75/200)+1)= 1828.52 cm

IRRERETZE T EHER: (1828.52+1828.52)/100= 36.57 M

EhRET &
EhRERE: 5 E AR BIRRE ET ERG 2 miE0]16.68 = 16.68 M2
i AqeS 2B A E X MEBERROD 0 BENEAH BREE ERAqest E5E ik
Mg R EEE &

(AR hR#EE D £4%)=0.00 M2
i JEE 5 S FE AR bl B :

(IW15:45E%-1]62.50*15+[W15:#5 E%-2]217.50*15)/10000= 0.42 M2
¥ hR/IVET:16.68-[iRBAM]0.00+ [k B O £14%]0.00- [ E#5 38 $£]0.42=16.26 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁﬂﬁ,ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffi,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%

RCEt&E:
[FRAIF AR B T B BS 2 EmF&0]16.68*16/100= 2.668 M3
RC/I\gt:2.668- [z B A RC]0.000-[F1 22 $1#%]0.000=2.668 M3

-------------- FHERE R/

A E E 45 R (KB O L BIHNBR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=465.63 M*(1-0.0000)=465.63 M (465.63 M*0.994/1000= 0.4628 T)
#5=44.57 M*(1-0.0000)=44.57 M (44.57 M*1.560/1000= 0.0695 T)

S NEH(EEM) =0.532 T

HEhR/VEH(E)= 16.26 M2

R /NET = 2.668 M3

PNA21-01-#£/8: 2F, KRID: S2, & FF#ft: 51 [X5:-187,Y8:-140]; R <t (ROI11 ):414.69 * 414.69 cm ;[T
121:462.41 * 462.41 cm; Bi[E: 16 cm

#4 EEHIARALRE (Fi2(H10))]462.41+[IE{8-F43£]48*1)*(Round 112.29
— (414.69/20)+1)/100
#4 UEHSXERLE- (B2 (BR10)]462.41+[ZE i+ §]48+48)*(Round 122.85
| B (414.69/20)+1)/100
#4 EEHSXRATE (B (H10))]462.41+[FEH-154£]148*1)*(Round 112.29
S (414.69/20)+1)/100
#4 EERHSNEATE- (B2 (BR10)]462.41+[ZE -+ §7]48+48)*(Round 122.85
| B (414.69/20)+1)/100
IkmEE:

ST e (IRTR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEE: Int(414.69/100)= 4 1T
K RBEE: Int(414.69/100)= 4 5
T Efs#EE: 50.00*4*4/100= 8.00 M
#5RER L XE TEFH(TRRE A AR A):
KRR 462.41*(ceiling(414.69/200)+1)= 1849.64 cm
EREER: 462.41*(ceiling(414.69/200)+1)= 1849.64 cm
REEREIZETIEHER: (1849.64+1849.64)/100= 36.99 M
EhREHE:
EhRERE: ST EX(TRBRREETERG 2 ERO117.16 = 17.16 M2
i AqeS 2RI B AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &:
(A A RRERZ 0 £14%)=0.00 M2
il JEE 68 S8 F A B T B
(IW15: & E%-1]62.50*15+[W15: 4% E%-2]137.50*15)/10000= 0.30 M2
#hR/NET:17.16-[AREA D000+ (ki B O £4%]0.00-[AR E 4% 3 $%]0.30=16.86 M2
iiél&iiﬁ%ﬂﬁ'l’fﬁ,ﬁu*ﬁéﬁﬁgiﬁffﬁ,ﬁﬁu%ﬁﬁ%‘f
RCEH&E:
(FHRAIIKEE EEG 2 EEO]17.16*16/100= 2.746 M3
RC/IVet:2.746- [k B ARC]0.000-[F1 22 41#%]0.000=2.746 M3
-------------- SHERER -
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S ET E#E R (KB O EeBIH0RR ) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=470.28 M*(1-0.0000)=470.28 M (470.28 M*0.994/1000= 0.4675 T)
#5=44.99 M*(1-0.0000)=44.99 M (44.99 M*1.560/1000= 0.0702 T)
AR /NEH(EE/) = 0.538 T
hR/NEH(7E)= 16.86 M2
BELT/NGT =2.746 M3

PNA21-01-4[E: 2F, kRID: S4, 1B FF3E: 55 [X6:+173,Y8:+205]; R~ (B0 ):346.59 * 346.59 cm [T £
¥2]:397.45 * 397.45 cm; kR/E: 25 cm

#5 “EEHHARMALRE ((RZ(BR1D)]397 .45+ {8-451%160*1)*(Round 82.34
—_— (346.59/20)+1)/100

#5 SR Z R L (2 (BRi10)|397 .45+ [JE fib-441%160*1)*(Round 109.79
_ (346.59/15)+1)/100

#5 EEHFARATE (52 (B10)]397 45+ [3E fi1-441%160*1)*(Round 82.34
_ (346.59/20)+1)/100

#5 EEHEZXEATE (4558 (R 10))]397 .45+ [ -$51%160*1)*(Round 109.79
_ (346.59/15)+1)/100

T EFHTE:
HOTER (BB B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEMABEEC Int(346.59/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(346.59/100)= 3 71|
I iR 68.00*3*3/100=6.12 M
#6 R BRI T T/E(A AR A EET A):
EM#EE: 397.45*(ceiling(346.59/200)+1)= 1192.35 cm
SRR 397.45*(ceiling(346.59/200)+1)= 1192.35 cm
IREEREIXE I EHEE: (1192.35+1192.35)/100= 23.85 M
BT E:
BhrmEE: STEX(TRAMKEZGTTERG2@miEN]1.88 = 11.88 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERE RO 1  BEMNEA BB EERAqestET /A
Ms2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR B @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]9.90*15)/10000= 0.01 M2
R /NET:11.88-[iR B [110.00+ kR B O $£4€]0.00- [k K {532 $£10.01=11.86 M2
iig:urﬁﬂﬁuffi{ﬁlﬁﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF IR E T B RS 2 m@mFEO]11.88*25/100= 2.969 M3
RC/|M&t:2.969-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=2.969 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=384.26 M*(1-0.0000)=384.26 M (384.26 M*1.560/1000= 0.5994 T)
#6=29.97 M*(1-0.0000)=29.97 M (29.97 M*2.250/1000= 0.0674 T)
MAR/INEH(EERF) =0.667 T
BRR/INET(GE)= 11.86 M2
SR /NET = 2.969 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, 1B 3k 56 [X6:+157,Y9:+86];R~T (B0 ):372.50 * 445.00 cm ;[{EF 3
¥2]:415.00 * 495.00 cm; hRR/E: 16 cm

#4 EEHsARALE (=2 (HR10))]495.00+ [ f#-15$£148*1)*(Round 108.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 gEREsRERLE- (322 (R10))]415.00+[FE {5+ £5]48+48)*(Round 117.53
( ] B2n (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]495.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 108.60
E— (372.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERATE- (5532 (FR10))]415.00+ [RE {8+ $5148+48)*(Round 117.53
( | Ein (445/20)+1)/100
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T E:
H5TERR(IATR BB EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEE: Int(372.5/100)= 3 17
KT RBEE: Int(445/100)= 4 51|
T Ef5#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#SRER LI XE TER(TRRE A ER A):
KRR 495.00*(ceiling(372.50/200)+1)= 1485.00 cm
ER#EEK: 415.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1660.00 cm
REEREIXZETIEHER: (1485.00+1660.00)/100= 31.45 M
BAREHE:
EhRERE: 5 E TR AREEST ERG2miE0O]16.53 = 16.53 M2
it Aqes.z#aTeffiﬁ%@a‘eﬁﬁ,i REEEEZROD O, BNEAR BREEEBAqesT B/
Mg iR s &:
(A AR 20 £14%)=0.00 M2
EhR/IVET:16.53-[iRBAM]0.00+ ke BE O £45]0.00=16.53 M2
iiﬁ:uiiﬁ?rﬁlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéE%%ﬁ*ﬁ,Fﬁuéﬁﬁﬁﬁ‘l'
RCE
[(FHRAIMIKEEE E B G 2 EFE0]16.53*16/100= 2.645 M3
RC/IMit:2.645-[hR B O RC]0.000-[fh Z2$1F4]0.000=2.645 M3
-------------- STEAER DA
AT EHER (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=452.26 M*(1-0.0000)=452.26 M (452.26 M*0.994/1000= 0.4495 T)
#5=37.45 M*(1-0.0000)=37.45 M (37.45 M*1.560/1000= 0.0584 T)
AR /NET(EE/) = 0.508 T
#EhR/NEH(E)= 16.53 M2
EsEt/NEt = 2.645 M3

PNA21-01-#2/8: 2F, kRID: S2, 1B 5 57 [X6:+157,Y10:-6]; R~ (}2 O ):372.50 * 445.00 cm ;[ 3 3 42]:415.00
* 495.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE ([R3B(#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 108.60
—_— (372.5/20)+1)/100

#4 “EmaRERLE- (=38 (FR10))]1415.00+[ {6+ £5]48+48)*(Round 117.53
( | Z2in (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#514£148*1)*(Round 108.60
— (372.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERTE- (3238 (BR10))]415.00+[FE {5+ £5)]48+48)*(Round 117.53
( | Zin (445/20)+1)/100

TEmnat&:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(372.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5
T EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEm(TmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(372.50/200)+1)= 1485.00 cm
SMiEE: 415.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1660.00 cm
" MREERELXEIEHEE: (1485.00+1660.00)/100= 31.45 M
IREHE:
BERETE: 5T8E X:372.5%445.0/ 10000 = 16.58 M2
51 AqeS 2R R EAM EE RERE RO |  BMNEA BB EERAqestET RN
Mg R iEs R
(R B &2 $148)=0.00 M2
R RR/INET:16.58-[RfR BE 1000+ Ak B A $14510.00=16.58 M2
FE L ESREHEIRE BIE R 2 5 @A, FT LB L st
RCEHE:
372.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.652 M3
RC/|M&t:2.652-[iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F4]0.000=2.652 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D L FI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#4=452.26 M*(1-0.0000)=452.26 M (452.26 M*0.994/1000= 0.4495 T)
#5=37.45 M*(1-0.0000)=37.45 M (37.45 M*1.560/1000= 0.0584 T)
SER/NEH(EER)=0.508T
BRR/NET(GE)= 16.58 M2
R /NET = 2.652 M3
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PNA21-01-12J8: 2F, IRID: S2, LB ok 60 [X6:+157,Y11+24], R ~T (]F2L1 ):387.50 * 445.00 cm ;B E

#£1:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “eEHsAEMLE (=2 (FR10))]495.00+ [ FE fB-15$£]148*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 HEEHSREM LE- (4238 (FR10))]430.00+[RE {1 +£444]48+48)*(Round 120.98
( | Bih (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2 (H10))]495.00+[RE {8-44£]48*1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHEZRAERTE- (4238 (FR10))]430.00+[RE {8 +£444]48+48)*(Round 120.98
( | Bin (445/20)+1)/100

I E:

H5 TR (IATR R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBEE: Int(387.5/100)= 3 17
KT RBEE: Int(445/100)= 4 51|
T Ef5#EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#SRER L XS TERH(TRRE A ER A):
RR#EEK: 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
SRR 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
REEREIZETIEHER: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
EhRETE:
EhRERE: 5T E TR E R ERG 2 EmEO]17.20 = 17.20 M2
i AqeS 2R RMEAST E L RERERZEOD 0 BENEAR BECEEMAqest BRI
Mg ini s &
(A R AR EEZ 0 £14%)=0.00 M2
il JEE e 58 FE A B T B
(IW15: 5% E%-1]387.50%15)/10000= 0.58 M2
#hR/NET:17.20-[ARFAC]0.00+ [k B O £4%]0.00-[AR E 45 3 $%]0.58=16.62 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuﬁ,{ﬁu*ﬁéﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁﬁ
RCEtE:
[(FHRAIMIKEE E B G 2®EFE0]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/IMet:2.752- [k B O RC]0.000-[fh ZE41F&]0.000=2.752 M3
-------------- SHERER -
AT EHER (RO LLFII0RRE): (MBI O LL51:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SA/NEH(EE/H)=0516 T
EhR/NEH(E)= 16.62 M2
BB /NE =2.752 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, f1E a8k 61 [X6:+157,Y12:-69]; R <t (20111 ):357.50 * 445.00 cm ;[#EF %

¥£]:400.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE ([R2 (#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 “EmaRER LE- (5238 (#10:)]1400.00+[ L {81+ £5)]48+48)*(Round 114.08
( | Zin (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-151£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSAERTE- (5238 (#10))]1400.00+[ L {8+ £5)]48+48)*(Round 114.08
( | Zin (445/20)+1)/100

IEmatE:

HSTER(IBTEE#%)EXX R E(—H&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMEBEE: Int(357.5/100)= 3 1T
JKFEEHESEL: Int(445/100)= 4 5l
TEf# R 50.00%3*4/100= 6.00 M

#SREREIXETER(TRIREIASERTA):
RME#8EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
58K  400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
bR 52 M HE T 38 T/EfR 8 R (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M

Page 43/80



EhRETE:
AR ERE: 5TER:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2

i AqeS 2R R EE IRERERROD 0 BN AR BB E EEHAqe st ET AN

hi8in EEE
(R FhREE2 0 £1%)=0.00 M2
i FEE S S AR R 4T B
(IW15:#%F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
B RR/INET:15.91-[iRBA O]0.00+ [k B O $:H4€]0.00-[ iR JE & 3 $£10.54=15.37 M2
iiﬁ:uiiﬁ?rﬁlﬁﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁ"‘é"iﬁ*ﬁ,ﬁﬁuéﬁﬁﬁ%
RCEtE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/IVet:2.545- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=2.545 M3
-------------- E R K- 7] 1\
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
SA/NEH(EE/H)=0489T
BAR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, f1E 3k 62 [X6:+157,Y13:-146]; R~ ()20 ):387.50 * 445.00 cm ;[HEF 3

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 UEHFARMLE ([RB(#R10))]495.00+[FEH-151%148*1)*(Round 108.60
S (387.5/20)+1)/100

#4 “EHaRERLE- (=38 (#R10))]1430.00+[ L {6+ £5)]48+48)*(Round 120.98
( | BN (445/20)+1)/100

#4 UEHFARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-151£148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERTE- ([5E38 (#R10))]1430.00+[ {8+ £5)]48+48)*(Round 120.98
( | BN (445/20)+1)/100

TEmmat&E:

HSTEM(IBTE ) EXXRE (—A&MR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMEBEE: Int(387.5/100)= 3 1T
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5
T EfA#EE: 50.00%3%4/100= 6.00 M
#SREMELZIETEH (R mMRENFAIHSERTA):
EE#E: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
" IR RERME T ZE T EHER: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
ARETE:
EhRERE: FHE AR E T ERG 2 @mEO]17.20 = 17.20 M2

i1 AqeS 2iE MBS EE REREEREOLD 1 BENEAR mEEEEHAqest ET !

M2in HEE S
(AR B &322 $148)=0.00 M2
iR B A @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
AR /INET:17.20-[RRBA O]0.00+ AR B O $H4E]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.58=16.62 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁﬁ,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁ*ﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREAREZETERES2@EEO]17.20%16/100= 2.752 M3
RC/|M&t:2.752-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.752 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EERF)=0.516T
AR/ (GE)= 16.62 M2
R /NET = 2.752 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, f1E 3k 63 [X6:+157,Y14:-239]; R~F ()20 ):357.50 * 445.00 cm ;[HE 4

¥2]:400.00 * 495.00 cm; hRR/E: 16 cm
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#4 UEHZARALE (IR (FR10))]495.00+ [ 8- 4%]48*1)*(Round 103.17
e (357.5/20)+1)/100

#4 “EESRERLE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE fH +E4£5]48+48)*(Round 114.08
( | Ein (445/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE f# +# £5]48+48)*(Round 114.08
( | Ein (445/20)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEEC Int(357.5/100)= 3 1T
JKEFEBEE: Int(445/100)= 4 5|
I Ef#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):
KM#EEK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
SR 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
- +§H&Eﬁm’ﬁli¥§ﬂ’ﬁm§§: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
RETE:
HEERETE: 5t8 ®X:357.5%445.0/ 10000 = 15.91 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
M2in HEE &
(A F R 4E:2 0 $148)=0.00 M2
iR A @ AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
FERR/INET:15.91- [ BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5832 $£10.54=15.37 M2
iig:ui*%ﬂﬁlﬂiﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁ’fﬁ,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁﬁ‘f
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B 0 RC]0.000-[H1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHE RN
MARETEHE R (MREAD tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
WA/ EH(EER)=0489T
BAR/INET(GE)= 15.37 M2
R /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#28: 2F, kRID: S2, [1E F4E: 64 [X6:+157,Y14:+184];R~T (#0111 ):387.50 * 445.00 cm ;[HEFE

¥£]:430.00 * 495.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHEsAEALE (=2 (FR10))]495.00+ [ fH-15$£]148*1)*(Round 108.60
— (387.5/20)+1)/100

#4 HEHSREMLE- (5E2 (#R10))]430.00+ [RE {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( | Bh (445/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([Ri2(H10))]495.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 108.60
E— (387.5/20)+1)/100

#4 EEHZRAERTE- (5Ei2 (#R10))]430.00+ R {8+ $5148+48)*(Round 120.98
( | Bh (445/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(387.5/100)=3 1T
KT rEHEE: Int(445/100)= 4 51|
T {Ef5%EE: 50.00*3*4/100= 6.00 M

#5 R AT X T (TR BI85 A):
RHE#E: 495.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
5 A#E R 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁim’ﬁls‘zfﬁﬂ'ﬁﬁ‘ﬁﬁ%\ﬁ: (1485.00+1720.00)/100= 32.05 M
MRET&:
HhRmEE: S EX(FRAREERGSTERGZEEON7.20 = 17.20 M2
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i Age8 2R ARG EE MER e REOD O, BENE/AH B C B ERAqest BRI
hRi2 R s E:
(A Fr iR #3270 £145)=0.00 M2
il JEE 88 58 FE AR R B
(IW15:#%F%-1]387.50*15)/10000= 0.58 M2
kR /INET:17.20- [ BE O]0.00+[ Ak B O ##%]0.00-[iR E#5 3 $£]0.58=16.62 M2
iiﬁ:ut*%ﬂﬁﬂ*ﬁ,ﬁﬂ*ﬁéE%%ﬁ*ﬁ,FﬁuﬁﬁﬁE‘l'
RCEt&E:
[ E 5 HE G 2 E#80]17.20*16/100= 2.752 M3
RC/INet:2.752-[ Mz B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=2.752 M3
-------------- SRR
S E E 45 R (KB O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=459.16 M*(1-0.0000)=459.16 M (459.16 M*0.994/1000= 0.4564 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
SA/NEH(EE/H)=0516 T
R/ (E)= 16.62 M2
BB/ =2.752 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, f1E 3k 65 [X6:+157,Y15:+91];R~H (011 ):357.50 * 445.00 cm ;[ 75
#2]:400.00 * 495.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEESARMALRE ((RZ(BR1D))495.00+[FE e+ 1%148*1)*(Round 103.17
—_— (357.5/20)+1)/100

#4 EEHIRERLE- (5232 (#R102)]400.00+[FE s+ £5)48+48)*(Round 114.08
( ) B (445/20)+1)/100
#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]495.00+[FEH-$514£148*1)*(Round 103.17
— (357.5/20)+1)/100
#4 EEHIRERTE- (332 (FR10))]400.00+ [ZE {1+ £5]48+48)*(Round 114.08
( ) B (445/20)+1)/100
TEmnat&:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBEH: Int(357.5/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(445/100)= 4 5
T EfH#ER: 50.00*3*4/100= 6.00 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EM#EK: 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
S MK 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
IRESERETXEIEHIER: (1485.00+1600.00)/100= 30.85 M
AR E:
AR EE: 5t&=:357.5*445.0/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAd BECEERAqestET RN
M2in HEE &
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
HRR/NET:15.91-[RBA O]0.00+ AR B O $HE]0.00-[ iR E#E 32 $£10.54=15.37 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
357.5*445.0/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[ iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#4=434.50 M*(1-0.0000)=434.50 M (434.50 M*0.994/1000= 0.4319 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)
MERINEH(EER)=0489T
BAR/INEH(GE)= 15.37 M2
SR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S4, 1Bk 66 [X6:+165,Y16:-58]; R <H (#2011 ):245.00 * 430.00 cm ;[T %
¥2]:295.00 * 480.00 cm; hR/E: 25 cm

#5 “eEHEsARMALE (=32 (HR10))]480.00+ [ f8-#5$£160*1)*(Round 70.20
— (245/20)+1)/100
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#5 “EHERERLE (JE3i2(#R10))]295.00+[ (-1 4%160*1)*(Round 106.50
E— (430/15)+1)/100

#5 UEHSARATE (R332 (HR10))]480.00+ [ FE 8- 154160 1)*(Round 70.20
_— (245/20)+1)1100

#5 EEHERAERTE (22 (BR10)]295.00+[FE 8-+ $160*1)*(Round 106.50
— (430/15)+1)/100

THEBHIE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FHERBEEC Int(245/100)= 2 1T
JKEFEBEE: Int(430/100)= 4 5|
T Ef#ER: 68.00*2*4/100= 5.44 M
#oRKE MM T8 TEM(TRIRE N MZERT A):
EM#EK: 480.00*(ceiling(245.00/200)+1)= 1440.00 cm
SMiEE: 295.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 1180.00 cm
IMREEREIEIEHER: (1440.00+1180.00)/100= 26.20 M
ERETE:
HEERETE: 5T8 :245.0%430.0/ 10000 = 10.54 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(A F R EE2 0 $148)=0.00 M2
R RR/INET:10.54-[RfR BE 1000+ Ak B A $4510.00=10.54 M2
iiﬁ:l&liﬂiﬁﬂﬁﬁi,{ﬁ'ﬁﬁéﬁgiﬁ’fi,ﬁﬁuiﬁﬁﬁﬁ‘f
RC:EtHE&E:
245.0*430.0/ 10000 *25/100= 2.634 M3
RC/|M&t:2.634-[i B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=2.634 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (RBA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=353.40 M*(1-0.0000)=353.40 M (353.40 M*1.560/1000= 0.5513 T)
#6=31.64 M*(1-0.0000)=31.64 M (31.64 M*2.250/1000= 0.0712 T)
AR/NEH(EERF) =0.622 T
BRR/NETGE)= 10.54 M2
iR /NET = 2.634 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: S4, fIi& F5%: 70 [X7:+235,Y8:+198]; R~T (¥ 0O(1 ):362.92 * 362.92 cm ;[{EFF

¥£]:408.97 * 408.97 cm; hRIE: 25 cm

#5 EEHEARRLE- (=2 (HR10))]408.97+ [ {1 +E44£5]60+60)*(Round 100.50
( | Ein (362.92/20)+1)/100

#5 “EHsRERLE (352 (HR10))]408.97+ [ f-#5$£160*1)*(Round 117.24
E— (362.92/15)+1)/100

#5 EEHZARRATE- (=2 (HR10))]408.97+ [ {1 +E££0]60+60)*(Round 100.50
( | Bh (362.92/20)+1)/100

#5 EEHEsRERTE (352 (FR10))]408.97+ [ f-15$£160*1)*(Round 117.24
E— (362.92/15)+1)/100

I E:

HOTIERH(IBTR B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FERPEEC Int(362.92/100)= 3 1T
KT rEEEE: Int(362.92/100)= 3
TEF#E: 68.00%3*3/100=6.12 M
#oR BRI T E T/Em(TmARE A8 A):
RE#E: 408.97%(ceiling(362.92/200)+1)= 1226.91 cm
EHE#EE: 408.97%(ceiling(362.92/200)+1)= 1226.91 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1226.91+1226.91)/100= 24.54 M
MREHE:
BAREE: SHEX[(FRAFREETEIRG 2 miE0]13.09 = 13.09 M2
5 AqeS 2R R B EE IREBEREOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi@in R
(A HhRfE2 0 $1%)=0.00 M2
FRR/INET:13.09-[R B O]10.00+ [k B A $£14%]0.00=13.09 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5T @ P LUB L st
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RC:ETE:

[FHRAFKEEFT E G2 mf&E0]13.09*25/100= 3.273 M3
RC/|M&t:3.273-[R B O RC]0.000-[H1 ZE416£]0.000=3.273 M3

-------------- ETEER A

S B E 45 R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=435.49 M*(1-0.0000)=435.49 M (435.49 M*1.560/1000= 0.6794 T)
#6=30.66 M*(1-0.0000)=30.66 M (30.66 M*2.250/1000= 0.0690 T)

A /NEH(EE/H)=0.748 T
BAR/NET(GE)= 13.09 M2
SRR /NET = 3.273 M3

PNA21-01-#£[&: 2F, hRID: S1, fiE F3%: 105 [X10:+204,Y7:-179]; R~F (#0171 ):647.50 * 357.50 cm ;[#&EF F

¥2]:697.50 * 400.00 cm; kR/E: 16 cm

#4 #EHZARMRLE- ([R3B(#R10))]697 .50+ HE {8+ £5]48+48)*(Round 150.77
| B2 (357.5/20)+1)/100

#4 UEHSRAERLE (3238 (BR10))]400.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 147.84
_ (647.5/20)+1)/100

#4 EEHZARATE- ([FB(#R10))]697 .50+ {8+ £5)]48+48)*(Round 150.77
( | Ein (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSREMNTE (3232 (FR10))]400.00+ [FE 8- 15 $£148*1)*(Round 147.84
_ (647.5/20)+1)/100

TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

THEMEBEE: Int(647.5/100)= 6 1T

JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 3l

T EfA#EE: 50.00%6*3/100= 9.00 M
#5RE M i T TEM (R SRR E AT 578

FTA):

KMA#E&: 400.00%(ceiling(647.50/200)+1)= 2000.00 cm
"MK 697.50%(ceiling(357.50/200)+1)= 2092.50 cm
MR ERMET X8 T EFHIER: (2000.00+2092.50)/100= 40.93 M

EhRETE:

BEERETE: 5t HX:647.5*357.5/ 10000 = 23.15 M2

i1 Age8 2 B A EA MEBERROD O BENEAE BREEEHAqeit ETAN

Mg R HEe R
(AR B &322 148)=0.00 M2
iR @ S AR R 0 B

(IW15: £ E%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
¥R /INET:23.15- [ BE ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE 4532 $£10.54=22.61 M2
U EREHAIE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB SL#ET

RCEH&E:
647.5*357.5/ 10000 *16/100= 3.704 M3

RC/M&t:3.704-[hk B 0 RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=3.704 M3

-------------- IR £ 1 {a——

A ET FE RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=597.21 M*(1-0.0000)=597.21 M (597.21 M*0.994/1000= 0.5936 T)
#5=49.93 M*(1-0.0000)=49.93 M (49.93 M*1.560/1000= 0.0779 T)

M NEH(EER)=0.672T
BRR/NET(GE)= 22.61 M2
iRsEL/NE = 3.704 M3

PNA21-01-#£&: 2F, hRID: S2, i EF#%: 106 [X10:+101,Y8:-92; R~F (O

¥2]:495.00 * 400.00 cm; hRR/E: 16 cm

):445.00 * 357.50 cm ;[#&FE 4

#4 EEHSFXRERALE- (32 (FR10)]495.00+[ZEH+E£5]148+48)*(Round 112.29
| 2 (357.5/20)+1)/100
#4 EEHERERLRE (5232 (#810))]400.00+ [ {i-43%]48*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100
#4 EEHIXRATE- ([F32 (BR10)]495.00+ [FE 4+ £]148+48)*(Round 112.29
( | Zn (357.5/20)+1)/100
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#4 EEHHXERATE (5232 (FR10))]400.00+[FE fe-+51%148*1)*(Round 103.04
— (445/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
I iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#&EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
IMRRERELXEIEGHEZE: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
BT E:
AR EE: 58 =:445.0*357.5/ 10000 = 15.91 M2
51 AqeS 2R R EAM EZ RERERROD O  BMNEA BB EERAqestET AN
Mg R iR R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
iR A @ S AR R 0 B
(IW15:#&F%-1]357.50*15)/10000= 0.54 M2
HRR/NET:15.91-[RBA O]0.00+ AR B O $:H4&]0.00-[ AR JE#E 32 $£10.54=15.37 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RCEtHE:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.545 M3

5] #%ff*%(ﬁﬂﬂaﬁuttﬁumﬁfﬁ) (Ww B O LE451:0.0000)
#4=430.66 M*(1-0.0000)=430.66 M (430.66 M*0.994/1000= 0.4281 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

M NEH(EER)=0486T

BhR/NETH(GE)= 15.37 M2

iRARL/NET = 2.545 M3

PNA21-01-#8/&: 2F, iRID: S2, & FF4fi: 107 [X10:+44,Y16:+68]; R~F (RO ):445.00 * 357.50 cm ;[{RFE+
#£]:495.00 * 400.00 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEHEARRLE- ((F2(BR11)]495.00+[ 1L {81+ £8)48+48)*(Round 112.29
( | Ein (357.5/20)+1)/100
#4 UEHSRERLE (352 (HR10))]400.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100
#4 EEHZARRATE- (IRB(B11)]495.00+[ I {41+ £17]48+48)*(Round 112.29
( | Ein (357.5/20)+1)/100
#4 UEHSAEMTE (352 (HR10))]400.00+ [ R -5 $£148*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100
AlEmTa:
FHIREN: #5:[#H5R R E]150* @& R A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
THEMmEE:

5T e (IATR B E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMBFE: Int(445/100)= 4 1T
KT rEBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
T Efs#EE: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#SRER L X TEFH(TRRE A AR A):
K R#EEK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
SRR 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
REERETIZETIEHER: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
ERRETE:
EhRmEE: 5t8EX:445.07357.5/ 10000 = 15.91 M2
i AqeS 2R RE AT E L RERBERREOD 0 BENEAR BECEEMAqest B!
Mg iniiEat &
(A R RS20 £14%)=0.00 M2
i B 8 S H AR R AT Bk
(IW15: & E%-1]357.50%15)/10000= 0.54 M2
#hR/NET:15.91-[AREAO]0.00+ [k B O £14%]0.00-[AR E 4% 3 $%10.54=15.37 M2
FE UL EREHAE QISR £ BT S, AT LB #EET
RC:tH&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
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RC/l\n‘I' 2.545-[jz B ORC]0.000-[# ZE1F2]0.000=2.545 M3

i Jﬁ%*s'ﬁ(ﬁzﬁﬁmtumﬂr#fﬁ) (B O E£451:0.0000)
#4=430.66 M*(1-0.0000)=430.66 M (430.66 M*0.994/1000= 0.4281 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

“FR MRS /NEH(ERERH):

#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

M /NEH(EERH+HEM) = 0579 T
BAR/NET(GE)= 15.37 M2
SRR /NET = 2.545 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S1, G1E 3% 108 [X10:+44,Y17:+138]; R ~H (0  ):595.00 * 357.50 cm

¥£]:645.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

HEFREF

#4 UEHSXRALE- | ((REB(RD)645.00+E -+ §]48+48)"(Round 140.79
( | | & (357.5/20)+1)1100

#4 “EmsERLE- ([5232 (#R0))]400.00+[FE -+ §4)48+48)*(Round 153.76
() | &a (595/20)+1)/100

#4 YEEFIXRATE- | ((RE(HRD)]645.00+[FE -+ $5]48+48)*(Round 140.79
( | | & (357.5/20)+1)1100

#4 CEHSRNIEATE- | (JT2(HB0)]400.00+ZE M+ $7]48+48)*(Round 153.76
() | &a (595/20)+1)/100

AR

fHIREL1: #5:[#H38 K 150 [M#E H A](150/15)*2*[ L T [&]2/100= 60.0 M

TEmEtHE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

FEERBEEC Int(595/100)= 5 1T
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 5l
T EfA#EE: 50.00%5%3/100=7.50 M

#5RAE A T 348 T AR 55 (SRR E 0{rT 4 285 A ):
Km#EE&: 400.00%(ceiling(595.00/200)+1)= 1600.00 cm
MK 645.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 1935.00 cm
M RERET X8 T EHIER: (1600.00+1935.00)/100= 35.35 M

EhRETE:

BEERETE: 5T8 :595.0*357.5/ 10000 = 21.27 M2

5 Age8 2 B A EA MERERROD O BENEAE BREEEBAqeit BRI

Mg R EsT R
(R B &2 $148)=0.00 M2

RERR/INET:21.27 [ BE ]0.00+[ Ak B A $4510.00=21.27 M2
U EREHANE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB SL#ET

RCEH&E:
595.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.403 M3

RC/|V&t:3.403-[hRk B O RC]0.000-[ 1 Z2411F&]0.000=3.403 M3

-------------- IR 1L ] {a——

A ET FE RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=589.10 M*(1-0.0000)=589.10 M (589.10 M*0.994/1000= 0.5856 T)
#5=42.85 M*(1-0.0000)=42.85 M (42.85 M*1.560/1000= 0.0668 T)

“HO MRS /DA (ERERH):

#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)

M /NEH(EERH+HEM) =0746 T
BRI (GE)= 21.27 M2
SR /INET = 3.403 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: S1, fI& F5%: 109 [X10:-197,Y7:-250]; R~ (O 11 ):647.50 * 387.50 cm ;[#&EFF

¥21:697.50 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSFXRERLE- ([F32(HR10)]697 .50+ [ZEH+E£5]148+48)*(Round 158.70
| 2 (387.5/20)+1)/100

#4 EEHERERLRE (5E3i2 (FR10))]430.00+ [ {i-43%]48*1)*(Round 157.74
E— (647.5/20)+1)/100
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- (647.5/20)+1)/100

#4 LEHSIXARATE- ((RZ(B1D)]697 .50+ (I 8+ 85 $6)48+48)*(Round 158.70
| ER (387.5/20)+1)/100
#4 “EHEXERTE (5232 (FR1D))]430.00+[FE {45 4%148*1)*(Round 157.74

THEMHTE:
S TIEFA(IATRER)EXRE(—HRMR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERHEE: Int(647.5/100)= 6 1T
JKERHEEL: Int(387.5/100)= 3 5
T {EfR#E&K: 50.00*6*3/100=9.00 M
#5RERE L XETEH(RmRE DA BHEETA):
KM K: 430.00*(ceiling(647.50/200)+1)= 2150.00 cm
EMfERK: 697.50*(ceiling(387.50/200)+1)= 2092.50 cm
- _l_ﬁﬁﬁﬁﬁ.ﬂﬁﬁlirﬁl{’ﬁﬁ*ﬁﬁ@ﬁ (2150.00+2092.50)/100=42.43 M
RETE:
iR tE K:647.5*387.5/ 10000 = 25.09 M2

i AgqeS8 2R BT EA MREBEEREO D U BENEAR BECEEBAqest BTN

hRs2in SR AT 5
(A Fr hR #8580 $14%)=0.00 M2
iR JEE 1 52 43 AR AR PR -

([W5PCZ:#%E%-1]30.00*5+[W15: 15 E%-2]490.00*15+[W15: 4% E¢-3]35.00* 15+[W15: 4% E¢-4]105.00*1 5+[W15: 5 E%-5]

352.50*15)/10000= 1.49 M2
R /INET:25.09-[hi B ]0.00+ [k B O $4%]0.00-[iR EE #5838 $£]1.49=23.60 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁ%iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
647.5*387.5/ 10000 *16/100= 4.015 M3
RC/|M&t:4.015-[iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=4.015 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (MREA D L FI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=632.88 M*(1-0.0000)=632.88 M (632.88 M*0.994/1000= 0.6291 T)
#5=51.43 M*(1-0.0000)=51.43 M (51.43 M*1.560/1000= 0.0802 T)
MR INEH(EER)=0.709T
BRR/NET(GE)= 23.60 M2
R /NET =4.015 M3

PNA21-01-#8/8: 2F, kRID: S2, 1 & 8% 110 [X11:+200,Y8:-163]; R <+ (#2011 ):445.00 * 387.50 cm ;[EF5

¥£]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 “EEHAXRALE- ([FiR(1R10)]495.00+[FE i+ $7]48+48)*(Round 118.20
| Ein (387.5/20)+1)/100
#4 RGN ERLE (522 (#11)]430.00+[FE{i-451148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100
#4 YUEHSARATE- ([ (1B10)]495.00+[FE i+ $4]48+48)*(Round 118.20
| 2in (387.5/20)+1)/100
#4 ERHHIXERTE (522 (#11)]430.00+[FE 8-+ $148*1)*(Round 109.94
E— (445/20)+1)/100
IEmatE:

HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEEC Int(445/100)= 4 17
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 5
TEF#E: 50.00*4*3/100= 6.00 M

#5RERME T ETEm(TRRE A8 A):
RHE#E: 430.00%(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
SR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm

" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
MREHE:
BAREE: SHEX(FRAFREETERG 2 miE0]17.08 = 17.08 M2

i AqeS 2R B EE IREREREOD U BENEAR BEEEEHAqe st ET AN

hs@in HEE
(A HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2
i JEE S S AR R 4T B
(W15: 12 E%-1]215.00%15+[W15: & F%-2]387.50%15)/10000= 0.90 M2
B RR/INET:17.08-[hR B O]0.00+ KR B O $:H4]0.00-[ iR JE & 32 $£10.90=16.17 M2
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FELLEREHAIR, R R £ B @18, B LUB L it at

RCEHE:

[FRAMKEEFTERG 2 EmFEO]17.08%16/100= 2.733 M3
RC/IVet:2.733- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=2.733 M3

-------------- IR T oL [

S E E A4S R (IKBA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)

SA/NEH(EE/MH) = 0513 T
BAR/NET(GE)= 16.17 M2
SRR /NET = 2.733 M3

PNA21-01-#2/8: 2F, kRID: S1, 2B 5% 114 [X11:-113,Y6:+178]; R~ (B0 11 ):645.00 * 357.50 cm ;[#E T %

¥£1:695.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 #EHZARMRLE- ([{R3B(#R10))]695.00+[FE {8+ £5]48+48)*(Round 150.29
iE (357.5/20)+1)/100

) | e

#4 UEHSRAERLE (3238 (#R10))]400.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 147.84
— (645/20)+1)/100

#4 EEHZARATE- ([F32(#R10))]695.00+[HE 4+ £5)48+48)*(Round 150.29
( ) B (357.5/20)+1)/100

#4 EEHSREMTE (332 (FR10))]400.00+ [FE 8- F£5$£]148*1)*(Round 147.84
_ (645/20)+1)/100

TEmmat&E:

TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm

THEEHEE: Int(645/100)= 6 1T
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 3l
T EfA#EE: 50.00%6*3/100= 9.00 M

#5RAE [ T 348 T AR 55 (SRR B 0faT 4 285 A ):
Km#E&: 400.00%(ceiling(645.00/200)+1)= 2000.00 cm
Em#EK: 695.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 2085.00 cm
MR EmAMET X8 T EFH#ER: (2000.00+2085.00)/100= 40.85 M

AR E:
BAREE: GREATE®E) =0 M2
M2in EEE S
(R B &322 $148)=0.00 M2

kiR /VET:0.00-[iR B C]0.00+ [k A O #4]0.00=0.00 M2
S LB SREHAR, R £ 55 B AR, T LB SR ET

RCEH&E:
645.0*357.5/ 10000 *16/100= 3.689 M3

RC/|N&t:3.689-[#R B 0 RC]0.000-[ Z241154]0.000=3.689 M3

-------------- IR L 1 {a——

A 5T E RS R (HRBA O L BIHIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#4=596.26 M*(1-0.0000)=596.26 M (596.26 M*0.994/1000= 0.5927 T)
#5=49.85 M*(1-0.0000)=49.85 M (49.85 M*1.560/1000= 0.0778 T)

AR/NEH(EERF)=0.670T
BhR/INET(GE)= 0.00 M2
SR /NET = 3.689 M3

PNA21-01-4&8: 2F, kRID: S2, {2 & FF8k: 115 [X11:-217,Y8:-236]; R~H (#2011 ):445.00 * 357.50 cm ;[{EF5 %

¥2]:495.00 * 400.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 LEHSFXRERLE- ([F32(FR10)]495.00+ [FE 4+ £5]148+48)*(Round 112.29
| 2 (357.5/20)+1)/100
#4 EEHEERLE (5232 (#10))]400.00+ [ {i-43%]48*1)*(Round 103.04
E— (445/20)+1)/100
#4 EEHIXRATE- ([F32 (HR10)]495.00+ [ZE 4+ £57148+48)*(Round 112.29
( | Za (357.5/20)+1)/100
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#4 YEHEXERTE (5232 (FR10))]400.00+[FE fe-+51%148*1)*(Round
— (445/20)+1)/100

103.04

THEBHIE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEFEBEE: Int(357.5/100)= 3 5l
I iR 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEH(AmRE A EET A):
EM#&EK: 400.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1600.00 cm
S MK 495.00*(ceiling(357.50/200)+1)= 1485.00 cm
IMRRERELXEIEGHEZE: (1600.00+1485.00)/100= 30.85 M
BhARETE:
BAREE: GREATTE®E) =0 M2
Mg R Ee R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
iiﬁ:urﬁﬂﬁuﬁ,ﬁwﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
445.0*357.5/ 10000 *16/100= 2.545 M3
RC/|M&t:2.545-[i B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=2.545 M3

iﬂ*ﬁﬁr%%*%(ml%ﬁutt{&umﬂ#&) (hRBA 0 E451:0.0000)
#4=430.66 M*(1-0.0000)=430.66 M (430.66 M*0.994/1000= 0.4281 T)
#5=36.85 M*(1-0.0000)=36.85 M (36.85 M*1.560/1000= 0.0575 T)

M NEH(EERM)=0486T

BRR/NET(GE)= 0.00 M2

R /NG = 2.545 M3

PNA21-01-#8/8: 2F, RID: S1, B 8% 116 [X12:-15,Y6:+107];R~H (0111 ):645.00 * 387.50 cm ;[ 35 3

#£]:695.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSFXERLE- ((F2(B11)]695.00+[IE {41+ £8)48+48)*(Round 158.20
( | Bin (387.5/20)+1)/100
#4 YEHSRERLE- (5E3i2 (FR10))]430.00+ [ ZE {8+ #5]148+48)*(Round 173.58
| B (645/20)+1)/100
#4 ERHHIXARATE- (IRB(B11)]695.00+[ 1L {41+ £7]48+48)*(Round 158.20
| 2in (387.5/20)+1)/100
#4 UEHSXER TE- (5232 (BR10))]430.00+ [ ZE 4+ §7148+48)*(Round 173.58
| & (645/20)+1)/100
IhEE:

H5TER(IRTB R EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMBFE: Int(645/100)= 6 1T
KT rEBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T Ef#EE: 50.00*6*3/100= 9.00 M
#5RAG M T X8 TAEH (R iRk E IR 285 A):
fR#EEK: 430.00*(ceiling(645.00/200)+1)= 2150.00 cm
MK 695.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 2085.00 cm
REEREIZETIEHER: (2150.00+2085.00)/100= 42.35 M
ERRETE:
IR (BAERETEE) =0 M2
Mg iniiEa &
(A F R 2 0 £14%)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[ kB 0110.00+ [k B O $14]0.00=0.00 M2
E UL EREHAE QISR £ BT S, AT LB #E AT
RCEtE:
645.0*387.5/ 10000 *16/100= 3.999 M3
RC/IV&t:3.999-[k Bl A RC]0.000-[#1 22 #0F£]0.000=3.999 M3

EiilE #%%*%(ml%ﬁntuﬁumﬁf&) (kRBA O E£451:0.0000)
#4=663.56 M*(1-0.0000)=663.56 M (663.56 M*0.994/1000= 0.6596 T)
#5=51.35 M*(1-0.0000)=51.35 M (51.35 M*1.560/1000= 0.0801 T)
SA/NEH(EE/H)=0.740T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2
SR /NET = 3.999 M3
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PNA21-01-4&8: 2F, kRID: S2, { B Eaf: 117 [X12:-118,Y7:+193]: R~H (B0 ):445.00 * 387.50 cm ;[{&F5 %

¥£]:495.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHZARRLE- ([Fi8 (FR10))]495.00+ [ FE {8+ $5]148+48)*(Round 118.20
( ] =in (387.5/20)+1)/100

#4 UEHSAERLE (3232 (FR10))]430.00+ [ 8- 15 $£1481)*(Round 109.94
— (445/20)+1)/100

#4 EEHEARRATE- ([Fi2 (H10))]495.00+[HE{s -+ $5]48+48)*(Round 118.20
( | 28 (387.5/20)+1)/100

#4 UEHIAEMTE (332 (FR10))]430.00+ [ 8- 15 $£]1481)*(Round 109.94
— (445/20)+1)/100

THEHITE:

T ERH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(445/100)= 4 17
JKEFBEE: Int(387.5/100)= 3 5l
T Ef#ER: 50.00*4*3/100= 6.00 M
#5R BRI T E TEH(TmRE A AEET A):
RM#EK: 430.00*(ceiling(445.00/200)+1)= 1720.00 cm
SR 495.00*(ceiling(387.50/200)+1)= 1485.00 cm
MREEREIXEIEHEE: (1720.00+1485.00)/100= 32.05 M
EhRETE:
BAREE: GREFTTE®E) =0 M2
M2in HEET &
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[Kk B A10.00+[ ik B A $45]0.00=0.00 M2
i&tﬁ:l&ltﬂiéﬂﬁﬁiﬁlﬁﬁéﬁﬁ?ﬁiﬁ’fi,ﬁﬁuﬁﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREAMREZETERES2EiEO]16.99%16/100= 2.718 M3
RC/|M&t:2.718-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=2.718 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=456.28 M*(1-0.0000)=456.28 M (456.28 M*0.994/1000= 0.4535 T)
#5=38.05 M*(1-0.0000)=38.05 M (38.05 M*1.560/1000= 0.0594 T)
MAR/NEH(EERF) =0.513T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
R /NET =2.718 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S4, f1E 55 120 [X13:-56,Y7:+48];R~H (#2011 ):310.84 * 426.70 cm ;[T 3

#£]:360.84 * 469.20 cm; hR/E: 25 cm

#5 LEHSARALRE- ([Fi(1R10)]469.20+[FE 1+ $7]60+60)*(Round 100.16
| 2 (310.84/20)+1)/100
#5 gRHHXERLE (522 (#11)]360.84+[FE{#-451£160*1)*(Round 122.04
E— (426.7/15)+1)/100
#5 YUEHSARATE- ([ (1B10)]469.20+[FE i+ $7]60+60)*(Round 100.16
( | #in (310.84/20)+1)/100
#5 EEHSXERTE (5252 ($R10)]360.84+[FE -+ 1£160*1)*(Round 122.04
E— (426.7/15)+1)/100

IEmatE:

HOTERH(IATR B EX RE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FERPEEC Int(310.84/100)= 3 1T
KT rEHEE: Int(426.7/100)= 4 I
T Ef5%EE: 68.00*3*4/100=8.16 M

#OoR KM HE T X5 TAEH (TR BN 28 5T A):
RME#E: 469.20%(ceiling(310.84/200)+1)= 1407.60 cm
5 A#E R 360.84%(ceiling(426.70/200)+1)= 1443.36 cm
IREERETZETEHER: (1407.60+1443.36)/100= 28.51 M
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EhRETE:

EHRETE: GREFETE®E)=0 M2

M8 in EEEHE:

(R HhRfE2 0 £1%)=0.00 M2

FRR/INET:0.00-[MR B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=0.00 M2

iiﬁ:l&iiﬁ%ﬂﬂ'l’fﬁ,ﬁﬂ*ﬁéﬁﬁgﬁ@,ﬁﬁuéﬁﬁﬁﬁ
RCEHE&E:

310.8*426.7/ 10000 *25/100= 3.316 M3

S E E 45 R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=444.42 M*(1-0.0000)=444.42 M (444.42 M*1.560/1000= 0.6933 T)
#6=36.67 M*(1-0.0000)=36.67 M (36.67 M*2.250/1000= 0.0825 T)
SA/NEH(EE/H)=0.776 T
HhR/NEH (&)= 0.00 M2
BTG =3.316 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, RID: S4, & F3%: 123 [X14:-1,Y7:-31; R~F (O ):355.65 * 355.65 cm ;[#&FE 4 #£]:403.42

*403.42 cm; kRJE: 25 cm

" UEBESREMLE- | (REB(RD)]403.42+(FE 4+ $7]60+60)*(Round 99.45
) | &# (355.65/20)+1)/100
#5 SEMSREALE- | (SERERD)]403.42+[HE -+ 85]60+60) (Round 19089
ﬁ SE\ (355.65/15)+1)/100
o UEHSXEATE- | (FB(HR0)]403.42+[IE#+$5]60+60)*(Round 99.45
ﬁ B\ (355.65/20)+1)/100
" UEHESFREATE- | ((2(RD)]403.42+[(EH+E$7]60+60)*(Round 13086
ﬁ RN (355.65/15)+1)/100
THHAE:

HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(355.65/100)= 3 17
JKFEBHEEL: Int(355.65/100)= 3 71|
T i R: 68.00*3*3/100=6.12 M
#6 R E MM T TEM(A mARE A EET A):
ER#EE: 403.42*(ceiling(355.65/200)+1)= 1210.26 cm
SMEE: 403.42*(ceiling(355.65/200)+1)= 1210.26 cm
MRESERAETIXEI/EGHER: (1210.26+1210.26)/100= 24.21 M
ARG E:
BAREE: GREATE®E) =0 M2
M2in HEE &
(R B &322 148)=0.00 M2
¥R /INET:0.00-[fR B A]10.00+[ ik B A $145]0.00=0.00 M2
iig:urﬁﬂﬁﬁ;,ﬁﬂ*ﬁﬁ%ﬂéiﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FREARREZETERES2EiEO]12.49%25/100= 3.122 M3
RC/|MEt:3.122-[iR B H RC]0.000-[ 1 ZE41F4]0.000=3.122 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=460.61 M*(1-0.0000)=460.61 M (460.61 M*1.560/1000= 0.7186 T)
#6=30.33 M*(1-0.0000)=30.33 M (30.33 M*2.250/1000= 0.0682 T)
AR/INEH(EER)=0.787 T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
R /ET = 3.122 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, RID: S4, fI& F5%: 27 [X5:+225,Y8:+75]; R~H (O ):398.15 * 398.15 cm ;[#EF F

¥21:451.97 * 451.97 cm; hRR/E: 25 cm

_— (398.15/15)+1)1100

#5 “EHsARMALE (=B (HRI0N)]451.97+ [ -1 $£160*1)*(Round 107.51
— (398.15/20)+1)/100
#5 “EHsRERLE (B2 (FR10N)]451.97+ [ -1 $£160*1)*(Round 143.35
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E— (398.15/15)+1)/100

#5 EEESARATE ((RZ(BR1D))451.97+[ L {8-451%160*1)*(Round 107.51
—_— (398.15/20)+1)/100
#5 “EHEXERTE (2 (BR1D))451.97+[ L {8-454%160*1)*(Round 143.35

TEmETE:
HO T ERR (BT B4 EXX R E(—HARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(398.15/100)= 3 17
JKEFEBEE: Int(398.15/100)= 3 5l
I i R: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oRKE MM T I8 TEM(TRIRE AR A):
MK 451.97*(ceiling(398.15/200)+1)= 1355.91 cm
SRR 451.97*(ceiling(398.15/200)+1)= 1355.91 cm
- -l_ﬁﬁliﬁﬁiﬁﬁﬁli?ﬁlﬁﬁ%%ﬁ: (1355.91+1355.91)/100= 27.12 M
RETE:
RhrmEE: SRR (ARARKERS EREG2EE0]15.85 = 15.85 M2
5t AqeS 2R R EEM EZ RERERROD O  BMNEA BECEERAqestET AN
Mg R HEE R
(A FhREEE D $148)=0.00 M2
i JES 8 B AR R 4T B
(W15:#ZE%-1]170.10*15+[W15: & F%-2]15.00%15)/10000= 0.28 M2
AR /NET:15.85-[ kR B M]0.00+ AR B O £:H4]0.00-[ iR JE#E 32 $£10.28=15.57 M2
iiﬁ:uiﬁﬂﬁuﬁ,ﬁlﬁﬁéﬁﬂ&iﬁffﬁ,ﬁﬁwﬁﬁﬁ%
RC:EtHE&E:
[FRAIF AR E T B S 2 Emi&0]15.85*25/100= 3.963 M3
RC/|M&t:3.963-[iR B 0 RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=3.963 M3
-------------- HHEER N
SRR e EAE R (KB O LA 0B #): (kB O EL451:0.0000)
#5=501.73 M*(1-0.0000)=501.73 M (501.73 M*1.560/1000= 0.7827 T)
#6=33.24 M*(1-0.0000)=33.24 M (33.24 M*2.250/1000= 0.0748 T)
M NEH(EE/M)=0857T
BhR/NET(E)= 15.57 M2
iR /NET = 3.963 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: CS1, fIEF5%: 99 [X9:-33,Y9:-238]; R~ (1 ):269.95 * 269.95 cm ;[#&EFE F

#£]:299.50 * 299.50 cm; hR/E: 25 cm

#5 gEHHXARALE ((F2(110)]299.50+[FE{#-45$£160*1)*(Round 68.31
= (269.95/15)+1)/100
#5 “ERHSXERLE- (=2 (B11)]299.50+[ L 8+ §8]60+60)*(Round 79.71
| 2in (269.95/15)+1)/100
#5 YUEHSARATE (32 (B0)]299.50+ [FE 15 #£160*1)*(Round 68.31
= (269.95/15)+1)/100
#5 EEHSXER TE- (538 (R10)]299.50+ [FE 14+ £5]60+60)*(Round 79.71
| 2in (269.95/15)+1)/100
IEmatE:

HOLERR (AT B EX RE(—HARhR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEFPEEC Int(269.95/100)= 2 1T
KT rEEEE: Int(269.95/100)= 2
TEF#E: 68.00%2*2/100=2.72 M
#oR BRI T E T/Em(TmARE A8 A):
RE#E: 299.50%(ceiling(269.95/200)+1)= 898.50 cm
EHE#EE: 299.50%(ceiling(269.95/200)+1)= 898.50 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (898.50+898.50)/100= 17.97 M
MREHE:
BAREE: SHEX (AR KEETERS2EmEO]7.29 = 7.29 M2
5 AqeS 2R R B EE IREEEREZEOL U BMNEAR BECEERAqestE AN
hi8in HEEE:
(+55558:387.50%25)/10000=0.97 M2
i JEE S S AR R 4T B
(IW15:#5F%-1]260.00*15)/10000= 0.39 M2
AR /INET:7.29-[HR B E110.00+ [k B O $$4€]0.00-[ R JE 5 35 $£]0.39=6.90 M2
SE LU EREHAIRE RIS R 2 5@ P LUB L # st
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I8/ ETH(EEE):=0.97 M2
RCEtHE:
[FHRAKEEFTE RG22 EmFEO]7.29*25/100= 1.822 M3
RC/IVet:1.822-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=1.822 M3
-------------- E R K- 7] |\
AT E SR (RO L FII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#5=296.02 M*(1-0.0000)=296.02 M (296.02 M*1.560/1000= 0.4618 T)
#6=20.69 M*(1-0.0000)=20.69 M (20.69 M*2.250/1000= 0.0466 T)
AR /NET(EE/) = 0.508 T
BAR/NET(GE)= 6.90 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.97 M2 (ZHE AR A AIIE—EERE AT EE)
SRR NET = 1.822 M3

PNA21-01-#2/8: 2F, kRID: CS1, 1B FF5%: 67 [X6:+165,Y16:+195]; R~ (F2O 1 ):160.00 * 430.00 cm ;[HEFE
#21:185.00 * 480.00 cm; KR/E: 25 cm

#5 “EEHSARMALRE ((RZ(FR10))480.00+[FE {e-+£4%160*1)*(Round 64.80
E— (160/15)+1)/100

#5 SR Z R L (E32 (B10)]185.00+ 3 fi1-#413160*1)*(Round 73.50
_— (430/15)+1)/100

#5 UEHIARATE (=2 (HR10))]480.00+ [ZE 8-1£5$£]160*1)*(Round 64.80
= (160/15)+1)/100

#5 EEHEFXEATE ([4E58 (1R 10))]185.00+[ZE -$51%160*1)*(Round 73.50
_— (430/15)+1)/100

T EFHTE:
HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(160/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5|
T Ef#ER: 68.00*1*4/100=2.72 M
#oRKE MM T 18 TEM(TRIRE N MIZERT A):
EM#&EK: 480.00*(ceiling(160.00/200)+1)= 960.00 cm
SMiEE: 185.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 740.00 cm
- +§H&E%ﬁmﬁli}§ﬂ’ﬁm§§: (960.00+740.00)/100= 17.00 M
RETE:
HEERETE: 518 :160.0*430.0/ 10000 = 6.88 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 0 BNEAE BHEC EERAqes T &5/
M2in HEE &
(+%5352:430.00%25)/10000=1.08 M2
¥R /Nt :6.88-[fR B M10.00+[ ik B 0 $145]0.00=6.88 M2
UL EREHAE AIER 25T @& BT B HiEt
B8/ NET(EEE):=1.08 M2
RCEHE:
160.0*430.0/ 10000 *25/100= 1.720 M3
RC/|M&t:1.720-[i B H RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.720 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#5=276.60 M*(1-0.0000)=276.60 M (276.60 M*1.560/1000= 0.4315 T)
#6=19.72 M*(1-0.0000)=19.72 M (19.72 M*2.250/1000= 0.0444 T)
ME/NEH(EER)=0476T
BAR/NET(GE )= 6.88 M2
BB /NET(EEHE) = 1.08 M2 (" ARE D AIE—EERE AT EE)
R /NET = 1.720 M3

PNA21-01-#£&: 2F, iRID: CSO, L& F5%: 54 [X5:-164,Y3:-232; R~T (#0111 ):178.47 * 178.47 cm ;[#EF +
¥£]:211.81 * 211.81 cm; hRIE: 20 cm

#4 UEHSARMLE (2B (HR0)]211.81+ [ {B-15$£]148*1)*(Round 33.78
— (178.47/15)+1)/100

#4 UEHSXERLE (G2 (FRi0)]211.81+ [ fR-15$£]148*1)*(Round 49.36
— (178.47/10)+1)/100
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#4 EEESARATE ((RZ(BRD))211.81+[ L {e-451%]48*1)*(Round 33.78

_— (178.47/15)+1)1100
#4 YEESXEATE (HE52 (R0 )]211.81+[RE -3 4£148*1)*(Round 49.36
_— (178.47/10)+1)1100

IEmETE:
#STER(IBTE %) E XX RE(—H&MR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FERBEEC Int(178.47/100)=1 17
JKEFBEE: Int(178.47/100)= 1 5
TEf#EE: 58.00%1*1/100= 0.58 M
#SREME I IETEH (R RRENFAISERA):
ER#EE: 211.81*(ceiling(178.47/200)+1)= 423.62 cm
SRR 211.81*(ceiling(178.47/200)+1)= 423.62 cm
IRRERETZETEHER: (423.62+423.62)/100= 8.47 M
EARETE:
EHRERE: SFEX[FRAIKEEST EERG2EEO]3.19 = 3.19 M2
i AqeS 2B A E X MEBERROD 0 BENEA4 BREE ERAqest E5E ik
Mg iniiEaE:
(+5138:6.10*20+%2i%:6.10*20+5E3i8:6.10*20+5438:6.10*20+5558:6.10*20+%6;£:6.10*20+5E7i8:6.10*20+ 58
i£:6.10*20+59i8:6.10*20+51052:6.10*20+% 11i8:6.10*20+5 1218:6.10*20+ % 13i£:6.1020+E 1418:6.10*20+F
1518:42.62*20+ 5 1658:42.62*20+F 17:8:42.62* 20+ 1818:42.62*20+ 5 1958:42.62*20+ 5 20i8:42.62* 20+ 521
i8:42.62*20+522i8:42.62*20+ 5 2358:42.62*20+5F24i8:42.62*20+F2518:42.62*20+ F 2638:42.62*20+E27
i8:42.62*20+5288:42.62*20+52958:42.62*20+% 33i%:5.98*20)/10000=1.46 M2
¥ pR/INET:3.19-[hR BE M]10.00+ [k B M $14%]0.00=3.19 M2
5 LU ESREHAIR, BIAE R £ 53 3 @, BT LUB L5t
IS/ ET(EBE):=1.46 M2
RCEHE:
(AR E A E B S 2 EmfE0]3.19*20/100= 0.637 M3
RC/INEt:0.637-[kz B A RC]0.000-[F1 2241#%]0.000=0.637 M3
-------------- SEERNE -
AR E &S R (IKE O LLAI0RR): (kBA D LE451:0.0000)
#4=166.28 M*(1-0.0000)=166.28 M (166.28 M*0.994/1000= 0.1653 T)
#5=9.05 M*(1-0.0000)=9.05 M (9.05 M*1.560/1000= 0.0141 T)
SANEH(EEM)=0179T
HEhR/VET ()= 3.19 M2
IR/ EH (B EAR) = 1.46 M2 (MR IRAIE—2REATER)
BB /NG = 0.637 M3

PNA21-01-#2J8: 2F, BRID: CS, {8 FEE: 2 [X3:-171,Y3:+175];R <t (#0171 ):80.00 * 37.50 cm :[#E 7 242]:80.00 *
37.50 cm; hR/E: 16 cm

#a | eEmmRERLE ([38 (F210)]80.00+[E -351%148*1)*(Round(37.5/15)+1)1100 | 3.84

#4 | emmmRER L (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 o EEESARATE (K32 (BR10)]80.00+[FEfB-H5 1148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | eEEsRERTE ([SE38 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
IEmatE:

HSTERR (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHEEHEEC Int(80/100)=0 17
KT rEEEE: Int(37.5/100)= 0 I
I EfH#2&K: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T TEH(RmMRENFAIEE A )
RHE#E: 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
fEmE#2E: 80.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IREERETLZETEHEER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
EARETE:
HEhRmE#E: 515 =:80.0*37.5/ 10000 =0.30 M2
i AqeS 2T B AT EE RERERZEOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
Mg iniiEa &
(+%138:37.50*16+554i£:80.00*16)/10000=0.19 M2
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i JEE S 2 2 A b 41 B -
(IW15S: 1% F%-1]30.00*15+[W15S: & F%-2]65.00*15+[W15S: & F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:0.30-[hz B 0]0.00+[kiz B O $14%]0.00-[iR EE 4% 32 $£]0.19=0.11 M2
UL ESREHAIR AR R 2 5T @ P B At
I8/ NETH(EEE):=0.19 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/Vet:0.048- [k B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
A/ NEH(EE/H) =0.027 T
BAR/NVEH(GE)=0.11 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.19 M2 (ZHE AR A AIIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-4&8: 2F, kRID: CS, frB FFaf: 4 [X3:-179,Y4:+90]: R~t (#2101 ):750.00 * 52.50 cm :[HE 75 %#2]:750.00 *
77.50 cm; fiRJE: 16 cm

#4 U#EHEZARALE ([Fi2(#0))]750.00+[E (-1 4%148*1)*(Round 39.90
E— (52.5/15)+1)/100

#4 EEHSRERLE- (JE3iB (BR0)]77 .50+ FE 4R+ §5]48+48)*(Round 131.86
( | Ein (750/10)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(BR0)]750.00+[FEH-$54£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/100

#4 EEHSRERTE- ([JE3iB (D)) 77 .50+ FE 4R+ §5]48+48)*(Round 131.86
( | Ein (750/10)+1)/100

TEmmat&E:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l
T EfH#E&: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
RA#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SA#EE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
MREERETIXEITEHEE: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
ARG E:
AR EE: 5t&=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAN BB EERAqestETRKI
M2in HEE &
(+55438:750.00%16)/10000=1.20 M2
FERR/INET:3.94-[MR B 01]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=3.94 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEAE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/|7&1:0.630-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.630 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
M NEH(EEM)=0371T
BAR/NETGE)= 3.94 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARER AR —EREA T ER)
iR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#2J8: 2F, BRID: CS, 1B 5k 5 [X3:-171,Y5:+5]; R~ (B 011 ):80.00 * 37.50 cm ;[#E 35 4:42]:80.00 *
37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 U¥EHSARMLE (=32 (#102)]80.00+[RE{H-#5 #5148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 3.84
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#4 L YEHSXERLE (2 (B0)]37 .50+ [ FE -5 15148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 L EEHIARATE ([Fi8(#210))]80.00+[FE -5 $#148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L EEHIRNERATE (532 (FR10)]37 .50+ ZE 8- F43%]148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
IR

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(80/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I EfH#ER: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#&EK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IMRRERELXEIEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
BhARETE:
HEERETE: 518 3(:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+554352:80.00%16)/10000=0.13 M2
iR B A @ S AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S: 4% F%-2]65.00*15+[W15S: 4% E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
¥R /INET:0.30-[fR B ]0.00-+[AR B O £145]0.00-[ iR EE#5 32 $#£]0.19=0.11 M2
U ESREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4=/ N (B8 HE):=0.13 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|M&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHE RN e
SRR ET EAE R (KB O LA $0BR % ): (kB D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EE/M)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
IR/ (B EE) = 0.13 M2 (" EEARERAIE—EREA T EER)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: CS, friBFEaE: 7 [X3:-179,Y6:-80]; R~ (B0 1 ):750.00 * 52.50 cm ;[#&F5 2 42]:750.00 *
77.50 cm; FR/E: 16 cm

#4 EREHRENLE (I8 (F210)]750.00+ [ 8- 1148+ 1)*(Round 39.90
_— (52.5/15)+1)/100

#4 EEESREALE- | (EBHRD)]77.50+[3E f+E4]48+48)*(Round 131.86
( | | B (750/10)+1)/100

#4 ERESXEATE (12 (F210)]750.00+ 4 {8 H5$£148*1)* (Round 39.90

_— (52.5/15)+1)/100

#4 S%{,%;’Féﬁ SEMTE- ([FEB(BRD)]77 .50+ FE R+ £5]48+48)*(Round 131.86

( ) (750/10)+1)/100

IEmatE:
HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(750/100)= 7 1T
KT rEEEE: Int(52.5/100)= 0 I
T {Ef5%8E: 50.00%7*0/100= 0.00 M
#5RE AT XE T (T miRE I8 R A):
RHE#EE: 77.50%(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
EmE#EE: 750.00%(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IREERAETIXZE T EHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
BAREH &
HEhRmE#E: 51E=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
i AqeS 2T B AT E L RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
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B R H BT R
(+%643%:750.00%16)/10000=1.20 M2
R hR/IVET:3.94-[RBAM]0.00+ (MR BE O $45]0.00=3.94 M2
L EREHAE AR £ BT S, AT LB #E AT
BIRE/NETH(EEE):=1.20 M2
RCETE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/JM&t:0.630-[kR B O RC]0.000-[#1 ZE41F&]0.000=0.630 M3
-------------- SRR
S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
SANEH(EEMH)=0371T
R/ (E)= 3.94 M2
I/ EH (B EAE) = 1.20 M2 (MRS RAIE—EREA T EE)
B L/NE = 0.630 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: CS, B FEak: 8 [X3:-171,Y7:-165]; R~H (0  ):80.00 * 37.50 cm [ 7t 2 42]:80.00 *
37.50 cm; FRJE: 16 cm

#4 | smEsREmLE ([E32(BR10)]80.00+ I -1 $]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | emmmRERLE (4238 (H210))]37 .50+ [ZE -351%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 | eEEsREATE ([58 (R10)]80.00+[ZE -34 1£148*1)*(Round(37.5/15)+1)1100 | 3.84

#4 | emmsRERTE ([S238 (2 10))]37 .50+ [ZE #-351%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TEfretE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEEC Int(80/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I EfH#E&: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEM(AFmRE A AEET A):
EMR#EK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IRREREIXEIEHEE: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
ARG E:
HERETE: 518 (:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
5t AqeS 2R R EAMEZ RERE RO | BMNEAN BB EERAqestETRKI
M2in HEE &
(+55338:37.50*16+54:%:80.00*16)/10000=0.19 M2
iR B A @ AR R 0 B
(IW15S:#5F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:0.30- [z 5 [10.00+[ iz 5 1 £14%]0.00-[iR EE A% 33 $£]10.19=0.11 M2
UL EREHAE AIER 5T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEE):=0.19 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|M&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EER)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
IR/ G (EEE) = 0.19 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
SR /INET = 0.048 M3

PNA21-01-#2J8: 2F, BRID: S5, I FF3%: 86 [X8:-103,Y6:+44]; R~ (] O1 ):37.50 * 750.00 cm ;&I 4:42]:62.50 *
750.00 cm; HR/E: 16 cm

#4 EEHEARALE- ([FR32(#R:10))]750.00+[FE {5+ $5)48+48)*(Round 25.38
| & (37.5/15)+1)/1100
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#4 EEHZRAERLE (5E3i8 (FR10))]62.50+[FE -4 4%148*1)*(Round(750/10)+1)/100 83.98
#4 UEHSARMATE- ([F32(#R10))]750.00+[FE s+ $6)48+48)*(Round 25.38
( | i (37.5/15)+1)/100
#4 EEHERAERTE (4552 (BR10))]62.50+[ FE 8- $£ $£148*1)*(Round(750/10)+1)/100 83.98
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(37.5/100)= 0 1T
JKFmEHEEL: Int(750/100)= 7 5l
I Ef#E R 50.00*0*7/100= 0.00 M
#5RIEMME T X8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EK: 750.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 1500.00 cm
SMiEE: 62.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 312.50 cm
IMRREERELXEIEHEE: (1500.00+312.50)/100= 18.13 M
BhARETE:
BEARETE: 5TE®:37.5*750.0/ 10000 =2.81 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+%138:750.00%16)/10000=1.20 M2
¥R /NET:2.81-[fR B A]0.00+[ ik B A $145]0.00=2.81 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IS/ ETH(EBE):=1.20 M2
RCEHE:
37.5*750.0/ 10000 *16/100= 0.450 M3
RC/|M&1:0.450-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.450 M3
-------------- HHEERN -
SRR ET EAE R (KB O LA 0B #): (B D Ek451:0.0000)
#4=218.72 M*(1-0.0000)=218.72 M (218.72 M*0.994/1000= 0.2174 T)
#5=18.13 M*(1-0.0000)=18.13 M (18.13 M*1.560/1000= 0.0283 T)
WA/ EH(EER)=0.246T
/NG ()= 2.81 M2
RIAR/DNEH(EER) = 1.20 M2 (A2 R AIE— 2R A T EE)
SR /NET = 0.450 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S5, 1B FFaf: 85 [X7:-239,Y7:+10];R~T ()20 ):642.50 * 30.00 cm ;[ 7t £ 42]:642.51

*55.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 LEEHSARALE (B (Hi0)]642.51+[FE -5 $£]148*1)*(Round(30/15)+1)/100 20.72

#4 gERHSREALE- (338 (FB10>)]55.00+[FE fek + 1 £5]48+48)*(Round 98.15
| B (642.5/10)+1)/100

#4 YUEHSARATE (B (HBi0)]642.51+[FEH-154£]148*1)*(Round(30/15)+1)/100 20.72

#4 EEHSNEATE- (5338 (1B10>)]55.00+ [ fek + 1 £5]48+48)*(Round 98.15
| 2in (642.5/10)+1)/100

IEmatE:
HST e (TR B EX RE(—HARIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(642.5/100)=6 1T
KT rEEEE: Int(30/100)= 0 51l
T Ef5%8E: 50.00%6*0/100= 0.00 M
#5RE AT X E T (T mRE I 8 R A):
RHE#E: 55.00%(ceiling(642.50/200)+1)= 275.00 cm
EHE#EE: 642.51%(ceiling(30.00/200)+1)= 1285.02 cm
" ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlifﬁlfﬁﬁﬁ%ﬁ: (275.00+1285.02)/100= 15.60 M
MRETE:
HhREE: S E(FRARERGTERGZEEON.93 = 1.93 M2
i AqeS 2R REB AR EL MEBEE RO | BINEA mECEEHRAqest B/
2R EHE AT
(+5632:0.00*16+557:2:642.48*16)/10000=1.03 M2
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HhR/Nat:1.93-[M B 010.00+[k B 0 £14€]0.00=1.93 M2
B ESREHAIR AR R 2 5T @ BT B At
BIRE/NETH(EEE):=1.03 M2
RCEHE:
[FHRAKEEFTE RG22 EmEO]1.93*16/100= 0.308 M3
RC/IVe+:0.308- [k B O RC]0.000-[F 22 41f4&]0.000=0.308 M3
-------------- E R K- 7] 1\
AT E R (RO L AII0RRE): (MBI O LL451:0.0000)
#4=237.73 M*(1-0.0000)=237.73 M (237.73 M*0.994/1000= 0.2363 T)
#5=15.60 M*(1-0.0000)=15.60 M (15.60 M*1.560/1000= 0.0243 T)
SADEH(EEH)=0.261T
BAR/NET(GE)= 1.93 M2
RIFE/NET(EEE) = 1.03 M2 (*HE AR A AIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.308 M3

PNA21-01-#£J8: 2F, kRID: CS1, (1B RFaE: 71 [X6:-175,Y9:+97]: R~T (B20111 ):342.81 * 342.81 cm (BT £
¥2):377.87 * 377.87 cm; hR/E: 25 cm

#5 UEHSXEMLE (138 (BR10)]377 .87+ -5 451601 )*(Round 105.09
_ (342.81/15)+1)1100

#5 EEEHFXEN LB (552 (2101377 .87+[REAd-F5$£160*1)* (Round 105.09
_— (342.81/15)+1)1100

#5 EBESXEMTE (2 (210377 .87+[RE -5 $£160*1)*(Round 105.09
_— (342.81/15)+1)1100

#5 EEHSREATE (5552 (BR10))]377.87+ [ R {B-#£$£]60*1)*(Round 105.09
— (342.81/15)+1)/100

T EHTE:
HOTER (BT B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FEEEHEE: Int(342.81/100)= 3 17
JKFEEHEEL: Int(342.81/100)= 3 31|
I i R: 68.00*3*3/100=6.12 M
#oRIEMME T8 T/ (T RRE AR A):
EM#EEK: 377.87*(ceiling(342.81/200)+1)= 1133.61 cm
ERHER: 377.87%(ceiling(342.81/200)+1)= 1133.61 cm
" IREERETIXEIEHEE: (1133.61+1133.61)/100= 22.67 M
IREHE:
EEE: STERX (AR REREERGZEEON1.75 = 11.75 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 0 BENEAE BHREC EEHAqe T &5/
M2in HEE &
(+53i8:34.38*25+5F4i8:41.87*25+5558:41.87* 25+ H 6i8:41.87*25+ 5 7i8:41.87*25+ 5 858:41.87*25+F9
i2:41.87*25+510;8:41.87*25+ %5 1158:41.87*25+ % 1258:41.87*25+ 5 1358:41.87*25+ 5 1418:41.87*25+ %15
i8:41.87*25+551658:41.87*25+ 5 17:8:41.87*25+% 18i%:41.87*25)/10000=1.66 M2
RERR/NET:11.75-[iR B 010.00+[ R B A $4510.00=11.75 M2
UL EREHAE AR R £ R T @& BT B HiE
RIAE/NEH(EEE):=1.66 M2
RCEHE:
[FRAIF IR E T E RS 2@mFEO]11.75725/100= 2.938 M3
RC/INet:2.938-[Hz B A RC]0.000-[F1 22 4[1§2]0.000=2.938 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#5=420.36 M*(1-0.0000)=420.36 M (420.36 M*1.560/1000= 0.6558 T)
#6=28.79 M*(1-0.0000)=28.79 M (28.79 M*2.250/1000= 0.0648 T)
ME/DEHEER) =0721T
RRR/NETGE)= 11.75 M2
BB /NET(EEHE) = 1.66 M2 ("3 ARE N AIE— 2R AT EE)
SR /NET = 2.938 M3

PNA21-01-t&/8: 2F, kRID: CS1, & F5%: 90 [X8:-146,Y9:-86]; R~ (#2111 ):190.00 * 357.50 cm ;[#EF F
¥2]:215.00 * 400.00 cm; hR/E: 25 cm

#5 UEHSARMLE (=32 (HR10))]400.00+ £ 8- #5$£160*1)*(Round 64.40
— (190/15)+1)/100
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#5 “EHEXERLE

(5232 (FR10))]215.00+[FE {e-454%160*1)*(Round
(357.5/15)+1)/100

68.75

#5 UEHSAARATRE

([R32(FR11))]400.00+[FE {e-451%160*1)*(Round
(190/15)+1)/100

64.40

#5 “EHSAAEATRE

(5238 (BRi0)]1215.00+ [ 8- #%]60*1)*(Round
(357.5/15)+1)/100

68.75

TEmEHE:

HOTER (IR B EXRE(—HBIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FEEHEE: Int(190/100)= 1 17
JKFEEHEEL: Int(357.5/100)= 3 3l

T Ef#ERK: 68.00*1*3/100= 2.04 M

#ERAE M T 48 T AR5 (SRR B 0{aT 4 285t A):
Km#&: 400.00%(ceiling(190.00/200)+1)= 800.00 cm
Em#EK: 215.00%(ceiling(357.50/200)+1)= 645.00 cm
MR E M T X5 TEF#RK: (800.00+645.00)/100= 14.45 M

BhREHH:

EhREE: 515 (:190.0*357.5/ 10000 =6.79 M2

i Agqe8 2R BB EIA MEEE RO 1 BNEAE BECEEBAge

hRs2in AR AT 5

(+5£3:8:357.50%25)/10000=0.89 M2

HERR/INET:6.79-[MR B E1]0.00+[MR B 0 $14]0.00=6.79 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt

{45/ NV (@ HE):=0.89 M2
RCEHE:

190.0*357.5/ 10000 *25/100= 1.698 M3

RC/INEt:1.698-[#R B 0 RC]0.000-[ Z241154]0.000=1.698 M3

-------------- IR L ] S

A5 5T E RS R (HRBA O LI HIFRR): (ARBA A EE451:0.0000)
#5=266.30 M*(1-0.0000)=266.30 M (266.30 M*1.560/1000= 0.4154 T)
#6=16.49 M*(1-0.0000)=16.49 M (16.49 M*2.250/1000= 0.0371 T)

MERINEH(EER)=0453T
BRR/NETGE)= 6.79 M2

RIE/NEH(EER) = 0.89 M2 (EEiRZ2 N AR — 2 HE AT ER)

BB L/ = 1.698 M3

RSN

PNA21-01-#&8: 2F, kRID: CS1, {2 & 5 80 [X7:-230,Y9:-13]: R ~H (#2011 ):190.00 * 387.50 cm ;[ 7 %

#£]:215.00 * 430.00 cm; hR/E: 25 cm

#5 EEHsAEALE (=2 (HR10))]430.00+ [ 8- 15 $£160*1)*(Round 68.60
— (190/15)+1)/100

#5 EEHsRERLE (B2 (FRi0)]215.00+ [ #R-#5$£160*1)*(Round 74.25
E— (387.5/15)+1)/100

#5 UEHSARMATE ([Ri2 (#10))]430.00+[RE {8-£4£]60*1)*(Round 68.60
E— (190/15)+1)/100

#5 HEHSRXERTE (BE2 (#R10))]215.00+[RE {8-44£]60*1)*(Round 74.25
E— (387.5/15)+1)/100

I E:

HOLERH (BT B EX RE(—HARIR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm

FERPEEC Int(190/100)= 1 1T
KT rEHEE: Int(387.5/100)= 3 3

T {Efn#ER: 68.00%1*3/100= 2.04 M

#oR KM T X5 TV (TR BN 9285 A):
RE#E: 430.00%(ceiling(190.00/200)+1)= 860.00 cm
EHE#EE: 215.00%(ceiling(387.50/200)+1)= 645.00 cm
IREERETIZETIEHEER: (860.00+645.00)/100= 15.05 M

RhREtH:

BAREE: SHEX (AR RKEETERG2mEO]7.29 = 7.29 M2

it AqeS 2R B EE REREREOD U BENEAR BEEEEHAqe st ET AN

fRiZia EREHH

(+55532:387.50*25)/10000=0.97 M2
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i JEE S 2 2 A b 41 B -
(IW15:#%F%-1]250.00*15)/10000= 0.38 M2
AR /INET:7.29-[HR B 0110.00+ kR B O $14€]0.00-[ iR JE #5 35 $£]0.38=6.91 M2
UL ESREHAIR AR R 2 5T @ BT B At
I8 /NET(EEE):=0.97 M2
RCEHE:
[FHRAKEEFTE RG22 EmFEO]7.29*25/100= 1.822 M3
RC/IVet:1.822-[ Mz B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=1.822 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#5=285.70 M*(1-0.0000)=285.70 M (285.70 M*1.560/1000= 0.4457 T)
#6=17.09 M*(1-0.0000)=17.09 M (17.09 M*2.250/1000= 0.0385 T)
A NEH(EE/H)=0484T
BAR/NET(GE)= 6.91 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.97 M2 (YRGB A AIIE—EERE AT EE)
SR /NET = 1.822 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: CS, 1B FFaE: 22 [X4:+109,Y13:+57]; R~ (B0 ):2555.00 * 37.50 cm ;[{E %
#21:2555.00 * 62.50 cm; BR/E: 16 cm

#4 “EEHsARMALRE ((R2(HD)]2555.00+[#E - £]48*2+[IE -1 #£148%1)* 80.97
— (Round(37.5/15)+1)/100

#4 “EmsERLE- (238 (FB0)]62.50+[FE fe + 1 §4]48+48)* (Round 407.35
() | && (2555/10)+1)/100
#4 EEMHAXRATE ([F32(BR10)]2555.00+[F 1R T148*2+ {15 #£]48*1)* 80.97
—— (Round(37.5/15)+1)/100
#4 “EHANERATE- (5238 (FB0)]62.50+[FE feh + 1 §4]48+48)*(Round 407.35
(] | &% (2555/10)+1)/100
TRERETE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FE AP Int(2555/100)= 25 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
T EfH#EE&: 50.00*25*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#EE: 62.50*(ceiling(2555.00/200)+1)= 875.00 cm
S MK 2555.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 5110.00 cm
MESERETIXEIEHHEER: (875.00+5110.00)/100= 59.85 M
ARG E:
AR EE: 5tE=:2555.037.5/ 10000 = 9.58 M2
2t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 1 BNEAE BHEC EERAqe T &5/
M2in HEE &
(+55158:37.50*16+%E4%:2555.0016)/10000=4.15 M2
iR JES 5 T PR AR Rl B
(IW15S:#5F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15+[W15S: 4% E¥-4]30.00*15+[W15S 4= E&-5]
65.00*15+[W15S: 42 E%-6]30.00*15+[W15S: 48 EZ-7130.00*15+[W15S: 45 E%-8]65.00%15+[W15S: 45 E%-9]
30.00*15+[W15S:#&F%-10]65.00*15+[W15S:#&F%-11]30.00*15)/10000= 0.71 M2
R /INET:9.58-[hiR B A]10.00+ [k B 0 $14%]0.00-[iR JE 15 32 $£]0.71=8.88 M2
UL EREHAE AR R 5T @& BT B HiEt
I/ (R IE):=4.15 M2
RCEHE:
2555.0*37.5/ 10000 *16/100= 1.533 M3
RC/|M&t:1.533-[iR B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=1.533 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=976.63 M*(1-0.0000)=976.63 M (976.63 M*0.994/1000= 0.9708 T)
#5=59.85 M*(1-0.0000)=59.85 M (59.85 M*1.560/1000= 0.0934 T)
AR/NEH(EERR) =1.064 T
BRR/NET(GE)= 8.88 M2
IR/ (B EE) = 4.15 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
SR /NET = 1.533 M3

PNA21-01-#&8: 2F, kRID: CS, KrBFF4E: 19 [X4:+109,Y10:-155]; R~ (#0111 ):830.00 * 37.50 cm ;[T 3
12]:845.00 * 62.50 cm; kR/E: 16 cm

Page 65/80



#4 EEHZARRLE- (R (FR10))]845.00+ [ ZE {8+ $5]148+48)*(Round 28.23
( ] Ein (37.5/15)+1)/1100

#4 EEHERERLE- (332 (FR10))]62.50+ [FE {8+ £]48+48)*(Round 133.14
( | Ein (830/10)+1)/100

#4 UEHSARATE- ([F32(#R10))]845.00+[HE 4+ £5)48+48)*(Round 28.23
( | N (37.5/15)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (3232 (FR10))]62.50+ [ FE {8+ £]48+48)*(Round 133.14
( | Ein (830/10)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(830/100)= 8 17
JKEFEBEE: Int(37.5/100)= 0
I EfH#E&: 50.00*8*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEH(TmRE 8T A):
ER#EE: 62.50*(ceiling(830.00/200)+1)= 375.00 cm
SMiEER: 845.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 1690.00 cm
IMREEREL X EIEHEE: (375.00+1690.00)/100= 20.65 M
ERETE:
HEERETE: 5T8:830.0*37.5/ 10000 = 3.11 M2
5t AqeS 2R R EAM EE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Ms@in HEE &
(+55338:37.50*16+54%:830.00*16)/10000=1.39 M2
iR A @ AR R 0 B
(IW15S:#5&F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:3.11-[hR B [10.00+[hiz 5 0 £14%]0.00-[iR E A% 35 $£]0.19=2.93 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
B4R/ N (BB HE):=1.39 M2
RCEHE:
830.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.498 M3
RC/|M&1:0.498-[ i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.498 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (KEA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=322.74 M*(1-0.0000)=322.74 M (322.74 M*0.994/1000= 0.3208 T)
#5=20.65 M*(1-0.0000)=20.65 M (20.65 M*1.560/1000= 0.0322 T)
SMER/INEH(EERF) =0.353T
BAR/INET(GE)= 2.93 M2
IR/ (B EE) = 1.39 M2 (" EEARER AR —EREA T EER)
SRR /INET = 0.498 M3

PNA21-01-#£f&: 2F, iRID: S1, fIE F5%: 31 [X5:+235,Y10:+245]; R~F (#0171 ):30.00 * 530.00 cm ;[#EFEF
#£]:55.00 * 530.00 cm; kR/E: 16 cm

#a | emmmXRALE ([F38 (H210)]530.00+[ZE #-$51%148%1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#a | emmmRERLE (IS8 (FRi0)]55.00+ 3T fi1-FE 1£148*1)*(Round (530/20)+1)/100 | 27.81

#a | eEEsRERTE (3B (F210)]530.00+ [ ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 17.34

#a | eEEsRERTE ([SE:38 (FRi0)]55.00+ 3T fi1-FE 1£148*1)*(Round (530/20)+1)/100 | 27.81
TG

HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FTHEMEPEE: Int(30/100)=0 17
KT rEEEE: Int(530/100)= 5 31|
T {Ef5%EE: 50.00%0*5/100= 0.00 M

#5 R AT X5 TV (TR E NI 9285 A):
RE#E: 530.00%(ceiling(30.00/200)+1)= 1060.00 cm
5EE#EER: 55.00%(ceiling(530.00/200)+1)= 220.00 cm
IRRERAETZE T EHER: (1060.00+220.00)/100= 12.80 M
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EhRETE:
R E#E: 515 =:30.0*530.0/ 10000 = 1.59 M2
5t AqeS 2R BB EZ IREBEREOL O  BNEAR BECEERAqestERT AN
M8 in EEE
(+%3:8:530.00%16)/10000=0.85 M2
HRR/INET:1.59- [ B E110.00+[kz B 0 £144]0.00=1.59 M2
UL ESREHARR AR R 2 5T @ BT B At
{BI#E/NET(E E#E):=0.85 M2
RCEHE:
30.0*530.0/ 10000 *16/100= 0.254 M3
RC/INet:0.254-[ Mz B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=0.254 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=90.30 M*(1-0.0000)=90.30 M (90.30 M*0.994/1000= 0.0898 T)
#5=12.80 M*(1-0.0000)=12.80 M (12.80 M*1.560/1000= 0.0200 T)
WA /NEH(EERH)=0.110T
BAR/NET(GE)= 1.59 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.85 M2 (*HE AR A AIIE— 2R AT EE)
SRR /NET = 0.254 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: S2, f1i& 5k 59 [X6:+165,Y10:+245]: R~ (#01 ):30.00 * 430.00 cm ;[#EF %

¥£1:55.00 * 430.00 cm; hR/E: 16 cm

#4 | eEEsRERLE ([f38 (10)]430.00+ [ZE #-$51%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERLE (G2 (BR10)]55.00+ [ ZE -1 45148 1)*(Round(430/20)+1)/100 | 23.69

#4 | eEEmsRERTE ([58 (10))]430.00+ [ZE 4-$5$%148*1)*(Round(30/20)+1)/1100 | 14.34

#4 | emmsRERTE (G2 (BR10)]55.00+ [ ZE -1 4148 1)*(Round(430/20)+1)/100 | 23.69
TEfretE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEE: Int(30/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(430/100)= 4 5
T EfH#ER: 50.00*0*4/100= 0.00 M
#5RIEMME T X TR (FRIRENIZESTA):
EM#EK: 430.00*(ceiling(30.00/200)+1)= 860.00 cm
S MK 55.00*(ceiling(430.00/200)+1)= 220.00 cm
IMREERETXETEHEE: (860.00+220.00)/100= 10.80 M
AR E:
BERETE: 518 :30.0*430.0/ 10000 = 1.29 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MEREE RO 1 BNEAE BHREE EEHAqe T &5/
M2in HEE &
(+55352:430.00%16)/10000=0.69 M2
R RR/INET:1.29-[KR B M]10.00+[ AR B O $45]0.00=1.29 M2
UL EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EE#E):=0.69 M2
RCEHE:
30.0*430.0/ 10000 *16/100= 0.206 M3
RC/|M&1:0.206-[ iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.206 M3
-------------- FHEHE RN e
MARET EHE R (REA O tFI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=76.06 M*(1-0.0000)=76.06 M (76.06 M*0.994/1000= 0.0756 T)
#5=10.80 M*(1-0.0000)=10.80 M (10.80 M*1.560/1000= 0.0168 T)
MAR/NEH(EERF) =0.092 T
BAR/INET(GE)= 1.29 M2
BB /NET(EEHE) = 0.69 M2 (3 ARE N AIE— 2R AT EE)
SR /INET = 0.206 M3

PNA21-01-#88: 2F, kRID: S2, 1B FF4E: 122 [X13:+158,Y8:-57]; R~ (#0111 ):76.35 * 76.35 cm ;[HE 5 3 42]:102.49

*102.49 cm; kRJE: 16 cm
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#4 RS KRG LE- (2 (BR0)]102.49+ [ FE i +£E£40]48+48)*(Round 9.92
( ] Ein (76.35/20)+1)/100

#4 “EESRERLE- (B2 (FRi0)]102.49+ [ FE {1+ £5]48+48)*(Round 9.92
( | Ein (76.35/20)+1)/100

#4 EEHZARATE- ([R2B(#R10))]102.49+[HE s+ $5)48+48)*(Round 9.92
( | Ein (76.35/20)+1)/100

#4 UEHSRAERTE- (B2 (FRi0)]102.49+ [ FE {1+ £5]48+48)*(Round 9.92
( | Ein (76.35/20)+1)/100

TEmmat&:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEHEE: Int(76.35/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(76.35/100)= 0 7|
I EfH#E & 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T I8 TEM(TRIRE DA ZERTA):
ER#EE: 102.49*(ceiling(76.35/200)+1)= 204.98 cm
SRR 102.49*(ceiling(76.35/200)+1)= 204.98 cm
MREEREIXEIEHGEE: (204.98+204.98)/100= 4.10 M
ERETE:
BAREE: GREAITE®E) =0 M2
M@in HEET &
(+55538:32.00*16+5632:190.00*16)/10000=0.36 M2
¥ /INET:0.00-[KR B A10.00+[ ik B A $45]0.00=0.00 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
B4R/ EH(E B HR):=0.36 M2
RCEHE:
[FREARREZETEIEES 2 miE0]0.58*16/100= 0.093 M3
RC/|7&1:0.093-[ik B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=0.093 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL51:0.0000)
#4=39.70 M*(1-0.0000)=39.70 M (39.70 M*0.994/1000= 0.0395 T)
#5=4.10 M*(1-0.0000)=4.10 M (4.10 M*1.560/1000= 0.0064 T)
MAR/INEH(EERR) =0.046 T
BRR/MVETGE)= 0.00 M2
BB /NET(EEHE) = 0.36 M2 (AR NAIE— 2R AT EE)
SR /NET = 0.093 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: SO, 1B ik 77 [X7:+122,Y16:+223]; R~ (B0 ):215.00 * 194.99 cm ;[HEF 3
#2]:265.00 * 219.99 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEHsAREMALE (=2 (HR10))]265.00+ [ fH-15$£148*1)*(Round 34.43
— (194.99/20)+1)/100

#4 “EHsRERLE (B2 (FR10))]219.99+ R -5 $£]148*1)*(Round 32.16
E— (215/20)+1)/100

#4 UEHSARMTE ([Ri2 (#10))]265.00+[FE 8-44£]48*1)*(Round 34.43
E— (194.99/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE (B2 (FR10))]219.99+ R f-15$£148*1)*(Round 32.16
E— (215/20)+1)/100

I E:

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEH: Int(215/100)= 2 1T
KT EEEE: Int(194.99/100)= 1 51
T EfR#EE: 50.00%2*1/100= 1.00 M

#5RIEM T IETEH(RmMRENFAIEE A ):
RE#EE: 219.99%(ceiling(215.00/200)+1)= 659.97 cm
S MK 265.00*(ceiling(194.99/200)+1)= 530.00 cm
IREERE L ETEHER: (659.97+530.00)/100= 11.90 M

EARETE:
R EE: 518 %:215.0195.0/ 10000 =4.19 M2
i AqeS 2B AT E L RERERZEOD 0 BENEAR B EEHAqest BRI
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B R H BT R
(+%438:215.00%16)/10000=0.34 M2
il JEE 68 58 F A R 0 B
(IW15B:#&F%-1]215.00*15)/10000= 0.32 M2
R /NET:4.19-[fRBA M]0.00+ [k B 0 £14%]0.00-[R [E 5 32 $£]0.32=3.87 M2
5L ESREHANR, BIHE R £ 53 5 @, BT LUB L&t
BIAE/NET(EEE):=0.34 M2
RC:EHE:
215.0*195.0/ 10000 *16/100= 0.671 M3
RC/IVet:0.671-[kR B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.671 M3
-------------- SRR
S E E 45 R (KB O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=133.18 M*(1-0.0000)=133.18 M (133.18 M*0.994/1000= 0.1324 T)
#5=12.90 M*(1-0.0000)=12.90 M (12.90 M*1.560/1000= 0.0201 T)
A /NET(EE/H) = 0153 T
hR/NET(GE)= 3.87 M2
IR/ (EEE) = 0.34 M2 (M EEAREIRAIE— 2 REA T EE)
BEL/NE =0.671 M3

PNA21-01-4&8: 2F, kRID: CS, £ 8% 84 [X8:+70,Y18:+11; R~F (#2011 ):750.00 * 52.50 cm :[#EF5 #2]:750.00
*77.50 cm; hRIE: 16 cm

#4 UEHZARALE ([F32(#10))]750.00+[ (-1 4%148*1)*(Round 39.90
E— (52.5/15)+1)/100

#4 EEHSRERLE- ([JE3iB (B0N)]77 .50+ FEfR+E §5]48+48)*(Round 131.86
( | Ein (750/10)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(B0)]750.00+[FEH-#54£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/100

#4 EEHSRERTE- ([JE3iB (B0)]77 .50+ FE 4R +E §5]48+48)*(Round 131.86
( | Ein (750/10)+1)/100

TEmmat&:

T ERFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEEPEE: Int(750/100)= 7 17
JKFEBHEEL: Int(52.5/100)= 0 31l
T EfH#E&: 50.00*7*0/100= 0.00 M
#5RIEMME T8 TEM(FRIRE AR A):
EA#EE: 77.50*(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
SM#EE: 750.00*(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IMRREREL X EITEHEE: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
ARG E:
AR EE: 5t&=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
51 AqeS 2R R EEM EZ RERE RO | BMNEA BB EERAqestETKIN
Ms2in HEE &
(+55438:750.00%16)/10000=1.20 M2
AR /INET:3.94-[HR B 01]0.00+[kR B 0 $14£]0.00=3.94 M2
UL EREHAE AIER 5T @& BT B HiEt
IR/ NG (EEAE):=1.20 M2
RCEHE:
750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/|7&1:0.630-[ iR B H RC]0.000-[ 71 ZE41F£]0.000=0.630 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
M NEH(EEM)=0371T
BAR/NETGE)= 3.94 M2
IR/ (B EE) = 1.20 M2 (" EEARER AR —EREA LT ER)
iR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-#2J8: 2F, BRID: CS, 1B 5k 98 [X9:+155,Y18:+19]: R~ (B[ ):80.00 * 37.50 cm :[& 4:42]:80.00 *
37.50 cm; hR/E: 16 cm

#4 U¥EHSARMLE (=32 (#10:)]80.00+[RE{H- 15 #£]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 3.84
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#4 L YEHSXERLE (2 (B0)]37 .50+ [ FE -5 15148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 L EEHIARATE ([Fi8(#210))]80.00+[FE -5 $#148*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 L EEHIRNERATE (532 (FR10)]37 .50+ ZE 8- F43%]148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
IR

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEEHEE: Int(80/100)= 0 17
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l
I EfH#ER: 50.00*0*0/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#&EK: 37.50*(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
S MK 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IMRRERELXEIEHER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M
BhARETE:
HEERETE: 518 3(:80.0*37.5/ 10000 = 0.30 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+554352:80.00%16)/10000=0.13 M2
iR B A @ S AR R 0 B
(IW15S:#&F%-1]30.00*15+[W15S: 4% F%-2]65.00*15+[W15S: 4% E%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
¥R /INET:0.30-[fR B ]0.00-+[AR B O £145]0.00-[ iR EE#5 32 $#£]0.19=0.11 M2
U ESREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
4=/ N (B8 HE):=0.13 M2
RCEHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/|M&1:0.048-[i B 0 RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.048 M3
-------------- FHE RN e
SRR ET EAE R (KB O LA $0BR % ): (kB D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
M NEH(EE/M)=0.027T
BAR/NEHGE)= 0.11 M2
IR/ (B EE) = 0.13 M2 (" EEARERAIE—EREA T EER)
SR /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#88: 2F, kRID: CS, frB FF8E: 103 [X10:+240,Y18:+11];R~H (#2011 ):750.00 * 52.50 cm ;[ 4
#2]:750.00 * 77.50 cm; kR/E: 16 cm

#4 UEHSARMLE (=2 (FR10))]750.00+ [FE 8- 15 $£148*1)*(Round 39.90
— (52.5/15)+1)/1100
#4 HEH S ERLE- (GE 2 (BR1D)]77 .50+ [HE e+ $4]48+48)*(Round 131.86
| 2 (750/10)+1)/100
#4 ERHSXARATE ([Ri2(#10))]750.00+[FE 8- 44148 1)*(Round 39.90

_— (52.5/15)+1)/100

#4 S%{,%;’Féﬁ SEMTE- ([FEB(BRD)]77 .50+ FE R+ £5]48+48)*(Round 131.86

( ) (750/10)+1)/100

IEmatE:
HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERPEEC Int(750/100)= 7 1T
KT rEEEE: Int(52.5/100)= 0 I
T {Ef5%8E: 50.00%7*0/100= 0.00 M
#5RE AT XE T (T miRE I8 R A):
RHE#EE: 77.50%(ceiling(750.00/200)+1)= 387.50 cm
EmE#EE: 750.00%(ceiling(52.50/200)+1)= 1500.00 cm
IREERAETIXZE T EHER: (387.50+1500.00)/100= 18.88 M
BAREH &
HEhRmE#E: 51E=:750.0*52.5/ 10000 = 3.94 M2
i AqeS 2T B AT E L RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
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RS A BT &
(+%643%:750.00%16)/10000=1.20 M2

HRR/INET:3.94- [ B E110.00+[ Mz B 0 £144]0.00=3.94 M2
FH L ESREHEIRE AR R 2 5@, BT LB I st
f4E/ N (@ HE):=1.20 M2

RCETE:

750.0*52.5/ 10000 *16/100= 0.630 M3
RC/]V&t:0.630-[kf f O RC]0.000-[F 2241 F%]0.000=0.630 M3

FTREMER/IG

S E E A4S R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=343.52 M*(1-0.0000)=343.52 M (343.52 M*0.994/1000= 0.3415 T)
#5=18.88 M*(1-0.0000)=18.88 M (18.88 M*1.560/1000= 0.0294 T)
SANEH(EEMH)=0371T

BAR/NET(GE)= 3.94 M2

RIS/ EH(EEAE) = 1.20 M2 ("FE RS AR — 2R A TE1R)

iR /NET = 0.630 M3

PNA21-01-4f&: 2F, BRID: CS, 1B FE%: 112 [X10:-175,Y18:+19: R~ (0 ):80.00 * 37.50 cm :[{&FE £
¥2]:80.00 * 37.50 cm; kR/E: 16 cm

#4 | smEsREmLE ([E32(BR10)]80.00+ I -1 $]48*1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | emmmRERLE (4238 (H210))]37 .50+ [ZE -351%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 | eEEsREATE ([58 (R10)]80.00+[ZE -34 1£148*1)*(Round(37.5/15)+1)1100 | 3.84

#4 | emmsRERTE ([S238 (2 10))]37 .50+ [ZE #-351%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TEfretE:

H5TERR (BT B4 EXX R E(—HARKR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEERPEEC Int(80/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(37.5/100)= 0 31l

T EfH#E&: 50.00*0*0/100= 0.00 M

#5REME L XIETEM(TRRE MR ZEE A):
ER#E: 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
52K E: 80.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IR T A T X1 TAERS 4 & (75.00+160.00)/100= 2.35 M

BT E:

AR EiE:

& 3(:80.0*37.5/ 10000 =0.30 M2

51 AqeS 2 MBS EE REEEREOD 1 BENEAR mEEEEHAqest ET R

hR32in SR AT 5

(+55358:37.50*16+%4£:80.00*16)/10000=0.19 M2
i JES S S AR R A B
(IW15S:#5F%-1]30.00*15+[W15S:§& F%-2]65.00*15+[W15S: 4% F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
AR /NET:0.30- [z 5 [10.00+[ iz 5 1 £14%]0.00-[iR EE A% 33 $£]10.19=0.11 M2
UL EREHAE AIER 5T @& BT B HiEt
IR/ EH(EEE):=0.19 M2

RCEH&E:

80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/Iv&1:0.048-[hf B O RC]0.000-[F Z241FR]0.000=0.048 M3

T ERER/NG

SR ET EAE R (KB O LA $0BR#): (kB O EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)

M NEH(EER)=0.027T

BAR/NEHGE)= 0.11 M2

IS/ (EEAE) = 0.19 M2 (EE: iR R R — 2R A THE1R)

EREL/Er = 0.048 M3

PNA21-01-#2J8: 2F, BRID: CS, %8 FF4f: 76 [X7:+197,Y18:+19]: R~ (#2011 ):37.50 * 345.00 cm :[#E % 242]:62.50
*345.00 cm; kRIE: 16 cm

#4

LEEHSARMLRE-
R SYAN

([R2(B10)]345.00+[E {8+ £ 44)48+48)*(Round
(37.5/15)+1)/100

13.23
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#4 EEHZRAERLE (5E3i8 (FR10))]62.50+[FE -5 4%148*1)*(Round(345/10)+1)/100 38.68
#4 UEHSARMATE- ([F32(#R10))]345.00+[HE {5+ £5)48+48)*(Round 13.23
( | i (37.5/15)+1)/100
#4 EEHERAERTE (4552 (BR10))]62.50+[FE 8- F£ $£148*1)*(Round(345/10)+1)/100 38.68
TEmnat&E:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEHEEHEE: Int(37.5/100)= 0 1T
JKFEBHEEL: Int(345/100)= 3 5l
I EfH#ER: 50.00*0*3/100= 0.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
KM#EEK: 345.00*(ceiling(37.50/200)+1)= 690.00 cm
SMiEE: 62.50*(ceiling(345.00/200)+1)= 187.50 cm
MREERELXEIEHEER: (690.00+187.50)/100= 8.78 M
ERETE:
BEERETE: 5T :37.5*345.0/ 10000 = 1.29 M2
5 AqeS 2R R EAM EZE RERERROD [  BMNEA BB EERAqestET AN
Mi@in HEE &
(+55358:345.00%16)/10000=0.55 M2
S PR AR
(IW15:#&F%-1]345.00*15)/10000= 0.52 M2
AR /NET:1.29-[HR B D1]0.00+ [k B O £14€]0.00-[ ik JE#5 32 $£]0.52=0.78 M2
U EREHAE AR R 25T @& BT B HiEt
IR /NEH(EE#E):=0.55 M2
RCEHE:
37.5*345.0/ 10000 *16/100= 0.207 M3
RC/|M&1:0.207-[iR B H RC]0.000-[#1 ZE41F£]0.000=0.207 M3
-------------- FHE RN e
AR ST EHE R (REA D tFI30RR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=103.81 M*(1-0.0000)=103.81 M (103.81 M*0.994/1000= 0.1032 T)
#5=8.78 M*(1-0.0000)=8.78 M (8.78 M*1.560/1000= 0.0137 T)
M /NEH(EER)=0117T
BAR/INET(GE)= 0.78 M2
BB /NET (R EHE) = 0.55 M2 ("R NAIE—EERE AT EE)
iRsEL/DE = 0.207 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: CS, £ FFaE: 79 [X7:-15,Y18:+19]; R~H (#0111 ):80.00 * 37.50 cm ;[#& 7t % 42]:80.00 *

37.50 cm; hR/E: 16 cm

#a | eEmmRERLE ([38 (F210)]80.00+[E -351%148*1)*(Round(37.5/15)+1)1100 | 3.84

#4 | emmmRER L (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70

#4 o EEHSARATE (K32 (BR10)]80.00+[FEB-HE 1148 1)*(Round(37.5/15)+1)/100 | 3.84

#4 | eEEsRERTE (338 (B 10))]37 .50+ [EE -451%148*1)*(Round(80/10)+1)/100 7.70
TG

HSTERR (BT B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FHEEHEE: Int(80/100)=0 17
KT rEEEE: Int(37.5/100)= 0 I
I EfH#2E: 50.00*0*0/100= 0.00 M

#5RIEM LI TEH(RmMENFAIEE A ):
RHE#E: 37.50%(ceiling(80.00/200)+1)= 75.00 cm
fEHE#2E: 80.00%(ceiling(37.50/200)+1)= 160.00 cm
IREERETZETEHEER: (75.00+160.00)/100= 2.35 M

EARETE:
HEhRmE#E: 518 =:80.0*37.5/ 10000 =0.30 M2
i AqeS 2T B AT E L RERERZEOD 0 BENEAR B CEEHAqest BRI
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B R H BT R
(+%54:%£:80.00%16)/10000=0.13 M2
il JEE 88 58 F A B 1 B
(IW15S: 1% F%-1]30.00*15+[W15S: & F%-2]65.00*15+[W15S: & F%-3]30.00*15)/10000= 0.19 M2
¥R /INET:0.30-[R B 3]0.00+[AR B O £148]0.00-[ iR E#Z 32 $£]0.19=0.11 M2
5L ESREHANR, AR £ 535 @, BT LUB L&t
BB /NETH(EEE):=0.13 M2
RC:EHE:
80.0*37.5/ 10000 *16/100= 0.048 M3
RC/Vet:0.048-[ Mz B O RC]0.000-[F1 Z241f4&]0.000=0.048 M3
-------------- SRR
S E E 45 R (KB O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=23.07 M*(1-0.0000)=23.07 M (23.07 M*0.994/1000= 0.0229 T)
#5=2.35 M*(1-0.0000)=2.35 M (2.35 M*1.560/1000= 0.0037 T)
A/ NEH(EE/) =0.027 T
EhR/NETGE)= 0.11 M2
IR/ (EEE) = 0.13 M2 (M EEAREIRAIE— 2 REA T EER)
BT /NET = 0.048 M3

PNA21-01-#88: 2F, KRID: CSO, fiiB FEk: 111 [X11:+236,Y16:-148]; R <t (2O ):189.14 * 189.14 cm ;[T
¥2]:202.85 * 202.85 cm; hiR[E: 20 cm

#4 UEEFXEMLE (138 (BR10)]1202.85+[E fi- £ 45148*1)*(Round 35.12
_— (189.14/15)+1)1100

#4 HEESRIEE LB (E32 (B10)]202.85+ 3 fi1-44 1%148*1)*(Round 50.17
_— (189.14/10)+1)/100

#4 EEHSARATE ([RB(R10))]202.85+[FEH-151£148*1)*(Round 35.12
_ (189.14/15)+1)/100

#4 EEHEZXEATE (2 (BR10)]202.85+ 3 fi1-441%148*1)*(Round 50.17
_— (189.14/10)+1)/100

T EHTE:
TR (BB ER)EXRE(—HBIR): 10*2+(20-6)*2+10 =58.00 cm
FEEEHEEC Int(189.14/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(189.14/100)= 1 3
T iR 58.00*1*1/100= 0.58 M
#5R BRI T ETEM(AmRE A EET A):
EMR#EE: 202.85*(ceiling(189.14/200)+1)= 405.70 cm
SRR 202.85*(ceiling(189.14/200)+1)= 405.70 cm
" MREERELXEIEHER: (405.70+405.70)/100= 8.11 M
IREHE:
EHERE: SHEX (AR EET E G2 miE0]3.58 = 3.58 M2
Ei: gqe%g%f;@@%%%;‘iﬁﬁﬁ?ﬁE‘.HEF;?D |0, BEAR BECEEHRAqe T EER !
R0 HRE 5
(+55358:127.50*20+%4%:230.00*20+ 5 538:157.50*20)/10000=1.03 M2
¥R /NET:3.58-[fR B M]0.00+[ iR B 0 $145]0.00=3.58 M2
UL EREHAE AIER 5T @& BT B HiEt
B /NETH(EEE):=1.03 M2
RCEHE:
[FIRAIFARE BT E BN #§ 2 Em 45 []3.58*20/100= 0.716 M3
RC/|M&+:0.716-[iR B 0 RC]0.000-[ 91 ZE41F£]0.000=0.716 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ST EHE R (REA O tFI30RR): (ARBA O EE451:0.0000)
#4=170.58 M*(1-0.0000)=170.58 M (170.58 M*0.994/1000= 0.1696 T)
#5=8.69 M*(1-0.0000)=8.69 M (8.69 M*1.560/1000= 0.0136 T)
AR/ EH(EER)=0.183T
BAR/NET(GE)= 3.58 M2
BB /NET (R EHE) = 1.03 M2 (AR N AIE—EERE AT EE)
R /NET = 0.716 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: SO, G1EFFak: 43 [X5:+173,Y18:-160]; R~ ()20 ):262.90 * 262.90 cm ;[HEFc
12]:283.78 * 283.78 cm; kR/E: 16 cm

#4 “EHEsARALE ([RB(#R10))]283.78+[HEH-#54£148*1)*(Round 46.45
— (262.9/20)+1)/100
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#4 “EEEGsERLE (5232 (FR10)))283.78+[ L {e-+51%148*1)*(Round 46.45
= (262.9/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([FRB(#R10))]283.78+[HEH-#51£148*1)*(Round 46.45
_ (262.9/20)+1)/100

#4 EEHSREATE (3238 (R10))]283.78+[FE{H-#54£148*1)*(Round 46.45
_ (262.9/20)+1)/100

THEBHIE:
TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FERBEEC Int(262.9/100)=2 17
JKEFBEE: Int(262.9/100)= 2 5l
I Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5R BRI T ETEH(AmRE 8T A):
EM#EEK: 283.78*(ceiling(262.90/200)+1)= 851.34 cm
SMiER: 283.78*(ceiling(262.90/200)+1)= 851.34 cm
MREEREIXEIEHGEE: (851.34+851.34)/100= 17.03 M
ERETE:
BhREE: ST ERX (AR REEGT ERG2mE06.91 = 6.91 M2
5 AqeS 2R R EAMEZE RERERROD O  BMNEAd BB EERAqestET /AN
Mi@in HEE &
(+553i2:40.24*16+55438:40.23*16+55i2:44.12*16+5F638:44.75*16+ 5 7i2:43.99* 16+ 5 8i8:44.37*16+5 10
i£:43.98*16+5FE 11i8:44.73*16+5F1258:44.01*16+%E 13i8:43.23*16+5E 1418:16.33*16)/10000=0.72 M2
iR @ S AR R 0 B
(IW20S:#&F%-1]62.75*20+[W20: 4% F%-2]7.66*20+[W20: # E¥-3]15.39* 20 +[W20: $8 E&-4]15.39*20+[W20: $& EZ-5]
15.37*20+[W20: 55 EZ-6]19.64*20+[W20: $EEZ-7]19.62*20+[W20: 45 EZ-8]19.63*20+[W20: $5 E&-9]17.11*20+[W20: 4%
E%-10]14.98*20+[W20:$8 E&-11]11.71*20+[W20: $£ F¥-12]17.67*20+[W20: 4& F%-13]17.67*20+[W20: = F%-14]
11.69*20+[W20: 45 F%-15]19.31*20+[W20: = F-16]24.68*20+[W20: 2 E¥-17]15.65*20+[W20: $2 EZ-18]15.69*20+[W20:
$EE%-19]15.69*20+[W20: 45 F%-20]15.99*20+[W20: #& F%-21]25.90*20+[W20: f& F-22]29.43*20+[W20: f& F%-23]
32.75*20+[W20:§Z E¥-24]39.44*20+[W20: 8 E&-25]146.51*20)/10000= 1.09 M2
¥R /INET:6.91-[hR BE M]10.00+ [k B O $14%]0.00-[ AR JE 15 32 $£]1.09=5.82 M2
UL EREHAE AR R 5T @& BT B HiEt
4=/ N (@ HE):=0.72 M2
RCEHE:
[FREARREZETEREG2EiEN]6.91*16/100= 1.106 M3
RC/|M&t:1.106-[iR B 0 RC]0.000-[ 1 ZE41F£]0.000=1.106 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tI30RR): (ARBE O EE451:0.0000)
#4=185.80 M*(1-0.0000)=185.80 M (185.80 M*0.994/1000= 0.1847 T)
#5=19.03 M*(1-0.0000)=19.03 M (19.03 M*1.560/1000= 0.0297 T)
MR INEH(EER)=0214T
BAR/INET(GE)= 5.82 M2
IR/ (B EE) = 0.72 M2 (" EEARER AR —EREA T EER)
R /NET = 1.106 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: SO, (1B 17 [X4:+143,Y18:-148]; R~T (B0 ):277.45 * 277.45 cm ;[HEF
#2]:297.90 * 297.90 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEHsAEMLE (=2 (FR10)]297. .90+ [ {-15$£]148*1)*(Round 51.89
— (277.45/20)+1)/100

#4 EEHsRERLE (B2 (FR10))]297 .90+ [ R - 15 $£148*1)*(Round 51.89
E— (277.45/20)+1)/100

#4 UEHSARMATE ([R2(H10))]297 .90+ [RE 8-£4£]48*1)*(Round 51.89
E— (277.45/20)+1)/100

#4 EEHERERTE (B2 (FR10))]297 .90+ [ R fR-15$£]48*1)*(Round 51.89
E— (277.45/20)+1)/100

I E:

HSTERR (TR B EX RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEABEH: Int(277.45/100)= 2 17
K EEEE: Int(277.45/100)= 2 I
T EfR#EE: 50.00%2*2/100= 2.00 M

#5RIEM T IE TR (R mRENFAISERT A):
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KRR 297.90%(ceiling(277.45/200)+1)= 893.70 cm
SEA#EER: 297.90*(ceiling(277.45/200)+1)= 893.70 cm
MREEREIZETIEHER: (893.70+893.70)/100=17.87 M
BhRETE:

BAREE: SHEX[(ARAF K EET ERS2mfEO]7.70 = 7.70 M2

5 AqeS 2R R E A E X IREBEIREREOL O  BNEAR B EERAqestERT AN

hi8in EEE
(+554:2:43.12*16+55i8:44.01*16+556i2:41.68*16+5F 7:8:43.79*16+ 5 8i8:44.01*16+5F 9:8:43.82*16+ 510
i2:44.01°16+511i8:43.82*16+512:8:44.01*16+%£ 13i8:28.12*16+ 5 158:40.23*16+ 5 1638:25.02*16)/10000=0.78

M2
hie FEE S S AR b 4 B
([W20: 45 F%-1]84.28*20+[W20: & F%-2]24 .84*20+[W20: & F%-3]19.70*20+[W20: & F%-4]19.73*20+[W20: #& E%-5]
19.73*20+[W20:4& % -6]19.72*20+[W20: & F%-7]19.74*20+[W20: §& E%-8]15.66*20+[W20: §& E%-9]17.68*20+[W20: 4
E%-10]15.68*20+[W20: #&E%-11]17.09*20+[W20: 45 F%-12]18.72*20+[W20: & F%-13]18.93*20+[W20: §& F%-14]
19.62*20+[W20:4& F%-15]19.61*20+[W20: §& E%-16]20.47*20+[W20: 4% B%-17]15.58*20+[W20: 4= E%-18]14.78*20+[W20:
HEEY-19]11.74*20+[W20: 45 F%-20]15.70*20+[W20: 45 F&-21]17.64*20+[W20: §5 E&-22]22.74*20+[W20: i E%-23]
20.41*20+[W20:$8E8-24122.71*20+[W20: 4 E§-25]23.87*20+[W20: 45 % -26]19.58*20+[W20: §& F%-27]21.53*20+[W20:
8 E%-28]19.17*20+[W20: 4% F%-29]3.53*20)/10000= 1.20 M2
AR /INET:7.70-[HR B 0110.00+ [k B O $14€]0.00-[ iR JE #5 35 $£]1.20=6.50 M2
UL ESREHAR AR R 2 5T @ P B At
RIE/NET(EEE):=0.78 M2
RCEHE:
[FHRAMKEZEFTERG2EFEO]7.70*16/100= 1.232 M3
RC/IVet:1.232- [k B O RC]0.000-[ A Z241f4&]0.000=1.232 M3
-------------- FHEHER N
S E E#E R (KB O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=207.54 M*(1-0.0000)=207.54 M (207.54 M*0.994/1000= 0.2063 T)
#5=19.87 M*(1-0.0000)=19.87 M (19.87 M*1.560/1000= 0.0310 T)
A /NEH(EE/MH)=0.237T
BAR/NET(GE)= 6.50 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.78 M2 (»HEAREB A AIIE—EERE AT EE)
SR /NET = 1.232 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: SO, f1E FFaf: 24 [X4:+194,Y16:+161];R~T (B0 ):173.58 * 173.58 cm ;[{EF £
#]:201.25 * 201.25 cm; kR/E: 16 cm

#4 EEHSARRLE (=32 (BR10)]201. 25+ [ - 15 $£]148*1)*(Round 24.93
— (173.58/20)+1)/100

#4 HEEHZAEN LB (38 (KR10)]201. 25+ [FE {44 1£148*1)* (Round 24.93
_— (173.58/20)+1)/100

#4 EEHSARATE ([R2B(HR0))]201.25+[E-151%148*1)*(Round 24.93
m— (173.58/20)+1)/100

#4 EEHEZXEATE (38 (KR10)]201. 25+ [E {544 1148*1)*(Round 24.93
_ (173.58/20)+1)/100

T EFHTE:

TR (IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FEMABEE: Int(173.58/100)= 1 17
JKFEBHEEL: Int(173.58/100)= 1 31
T Ef#ER: 50.00*1*1/100= 0.50 M

#5R BRI T ETEM(TmRE 8T A):
ER#EE: 201.25*(ceiling(173.58/200)+1)= 402.50 cm
SRR 201.25*(ceiling(173.58/200)+1)= 402.50 cm

" MREEREIXEIEHEE: (402.50+402.50)/100= 8.05 M
MREHE:

EREE: SHEX (AR EET ERG2miE0]3.01 = 3.01 M2

51 AqeS 2R R EEMEZ RERERROD |  BMNEA BECEERAqestET A

Msgin HEE &
(+55158:42.09* 16+ 2i8:8.42*16+5E518:43.65*16+5F652:36.58* 16 +F 7i8:41.91*16+5E818:42.70*16+%F9
i£:40.44*16+5E10i8:42.08* 16+ 1152:16.84*16+5 12i8:8.42*16)/10000=0.52 M2

i S S S AR R A PR
(W15 #5E%-1]41.66*15+[W20: #5 E%-2]18.39*20+[W20: #& E%-3]16.47*20+[W20: #E E%-4]16.51*20+[W20: #E E%-5]
16.51*20+[W20:4& F%-6]16.51*20+[W20: & F%-7]16.51*20+[W20: §& F%-8]16.51*20+[W20: §& F%-9]15.70*20+[W20: 4=
E%-10]15.73*20+[W20: 45 E%-11]10.43*20+[W20: $& E%-12]13.10*20+[W20: $5 E%-13]13.10*20+[W20: 45 E&-14]
10.46*20+[W20: 4% F%-15]8.96*20+[W20: $& F%-16]8.97*20+[W20: §& F%-17]8.97*20+[W20: §& F%-18]8.97*20+[W20: 4=
E%-19]8.97*20+[W20: & F%-20]8.97*20+[W20: $& F%-21]8.97*20+[W20: §& F%-22]8.97*20+[W20: §& F%-23]8.97*20+[W20:
4 E%-2418.97*20+[W20: 45 E%-25]8.97*20+[W20: $& F%-26]8.92+20)/10000= 0.67 M2
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1R /NET:3.01-[kR B 0110.00+ [k B O $4€]0.00-[ik JE#5 32 $£]0.67=2.34 M2
UL ESREHAR AR R 2 5T @ BT B At
I8 /NET(EEE):=0.52 M2
RCEHE:
[FHRAKEEFTE G2 EmiEO]3.01*16/100= 0.482 M3
RC/VEt:0.482-[ Mz B O RC]0.000-[ 1 Z241f4&]0.000=0.482 M3
-------------- E R K- 7] 1\
S E E#E R (KA O LBl RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=99.70 M*(1-0.0000)=99.70 M (99.70 M*0.994/1000= 0.0991 T)
#5=8.55 M*(1-0.0000)=8.55 M (8.55 M*1.560/1000= 0.0133 T)
A/ NEH(EERH) =0.112T
BAR/NET(GE)= 2.34 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.52 M2 (*5E AR A AIIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.482 M3

PNA21-01-#/8: 2F, kRID: SO, f1E % 10 [X3:-193,Y17:-17];R~H(#01 ):276.07 * 276.07 cm ;[T
#21:303.16 * 303.16 cm; KR/E: 16 cm

#4 EEHSARMLE ([F32(BR0))]303.16+[EH-151%148*1)*(Round 52.67
e (276.07/20)+1)/100
#4 EEHSEN LB (E2(B10)]303.16-+ [ fi1-441%148*1)*(Round 52.67
_— (276.07/20)+1)/100
#4 UEHFARATE ([E32(810)]303.16-+ [ fi1-441%148*1)*(Round 52.67
_— (276.07/20)+1)/100
#4 UEHZXEATE ([4E58 (R10))]303.16+[ZE -$51%148*1)*(Round 52.67
_— (276.07/20)+1)/100
CERES
HIREE1: #5: (478 K 150" IR H A](150/15)*2*[ L T E]2/100= 60.0 M
THEMHFE:

T EFH(IBTEER)EXRE(—HBIR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
FE AP Int(276.07/100)= 2 17
JKFEBHEEL: Int(276.07/100)= 2 51
T Ef#ER: 50.00*2*2/100= 2.00 M
#5RIEMME T8 TEM(TRIRE AR A):
EM#E: 303.16*(ceiling(276.07/200)+1)= 909.48 cm
SMiEE: 303.16*(ceiling(276.07/200)+1)= 909.48 cm
" IMREERETXETEHEE: (909.48+909.48)/100= 18.19 M
IREHE:
EHERE: SHEX (AR EET ERG2EmiE0]7.62 = 7.62 M2
Ei: %Aqef_}f;“sf;@@?&%%;‘%,Hﬁﬁ%ﬁE‘.HW;?D U, BiNEAR BREEEBHAqe T EER
REREEETE:
(+55658:36.44* 16+ 7i8:40.23*16+5E818:42.70*16+5F9:8:44.39*16+E 10i8:42.18* 16+ 1118:42.18*16+%F 12
i£:40.7516+5138:36.65*16)/10000=0.52 M2
i JES RS S AR R 4T B
(IW15: 48 E%-1]131.81*15+[W20: 4= F%-2]10.26*20+[W20: 42 E¥-3]18.33*20+[W20: $8 EZ-4]18.34*20+[W20: §& £ -5]
13.06*20+[W20: & E%-6]12.12*20+[W20: $& F%-7]10.30*20+[W20: §& F%-8]17.27*20+[W20: §& F%-9]17.23*20+[W20: 4=
E%-10]17.23*20+[W20: 48 EX-11]17.23*20+[W20: 4% E%-12]17.24*20+[W20:#& E%-13]15.69*20+[W20: & E%-14]
15.70%20+[W20:4& E%-15]15.70*20+[W20: §& F%-16]15.70*20+[W20: §& F%-17]15.68*20+[W20: §& F%-18]19.75*20+[W20:
2 EZ-19]19.72*20+[W20:$& F%-20]19.73*20+[W20: $& F%-21]19.92*20)/10000= 0.85 M2
AR /NET:7.62-[HR B 01000+ [k B O £14£]0.00-[ ik JE #5 32 $£]0.85=6.77 M2
UL EREHAE AR R £ 55T @& BT B HiEt
RIAE/NEH(EEE):=0.52 M2
RCEHE:
[FIRAIFAR B BT E B G 2 ®m & []7.62*16/100= 1.219 M3
RC/|MEt:1.219-[iR B 0 RC]0.000-[1 ZE41F£]0.000=1.219 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA O L FI30BR): (ARBE O EL451:0.0000)
#4=210.70 M*(1-0.0000)=210.70 M (210.70 M*0.994/1000= 0.2094 T)
#5=20.19 M*(1-0.0000)=20.19 M (20.19 M*1.560/1000= 0.0315 T)
B MR AR ER /N ETH (B MR ERBR):
#5=60.00 M = 60.00 M (60.00*1.560/1000= 0.0936 T)
AR /NEH(EERF+HERAR) =0.335 T
BRR/NETGE)= 6.77 M2
IR/ (B EE) = 0.52 M2 (" EEARER AR —EREA LT EER)
R /NET =1.219 M3
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PNA21-01-t#22: 2F, hRID: S4, fiERF5%: 124 [X15:+221,Y7:-128; R~F (#2011 ):112.49 * 112.49 cm ;[#EFTF

¥£1:150.52 * 150.52 cm; hRIE: 25 cm

#5 UEHZARRALE ([F2(#i0))]150.52+[FE {#-141%160*1)*(Round 14,74
_— (112.49/20)+1)/100

#5 UEESREALE- | ($E2(R0)]150.52+[F 6+ 47]60+60)*(Round 21.64
( | | & (112.49/15)+1)/100

#5 UEEFXEATE ([2 (210)]150.52+ 4 - F£4£160*1)* (Round 14.74
_ (112.49/20)+1)/100

#5 EEESXEATE- | (ER(ERD)]150.52+[1E {8 +#45]60+60)*(Round 21.64
( | | & (112.49/15)+1)/100

TG

Ho TERR (BT B EXX RE(—HARkR): 10*2+(25-6)*2+10 =68.00 cm
FERPEHC Int(112.49/100)= 1 1T
KT EBEE: Int(112.49/100)= 1 51|
T {Efn#ER: 68.00%1*1/100= 0.68 M
#o R FE MM T T/Em(TmARE A EET A):
RE#E: 150.52%(ceiling(112.49/200)+1)= 301.04 cm
ERHEE: 150.52*(ceiling(112.49/200)+1)= 301.04 cm
REEREIXETEHEE: (301.04+301.04)/100= 6.02 M
EhRETE:
EHRETE: GEEARETEE)=0 M2
hi@in HEE
(+2138:16.42*25+552;%8:389.50*25+5 358:50.92*25)/10000=1.14 M2
¥ RR/INET:0.00-[HR B E110.00+[ M B 0 $144]0.00=0.00 M2
UL ESREHAIE AR R £ 5T @, BT B HiET
IR/ (ERE)=1.14 M2
RC:tH&E:
[FRAIFIRE T E RS 2 ®mi&[0]1.27*25/100= 0.316 M3
RC/Vet:0.316-[Hz B O RC]0.000-[F1 2241f4&]0.000=0.316 M3
-------------- FHERE RN
ARt EAE R (KBA D L FI30RR): (ARBE O LE451:0.0000)
#5=72.76 M*(1-0.0000)=72.76 M (72.76 M*1.560/1000= 0.1135 T)
#6=6.70 M*(1-0.0000)=6.70 M (6.70 M*2.250/1000= 0.0151 T)
A/ NEH(EEM)=0.129T
BRR/NET(GE)= 0.00 M2
BIE/NEH(EEE) = 1.14 M2 (*EEARZn S — 2 R5E A T EE)
Estt/NEF =0.316 M3

PNA21-01-#£8: 2F, kRID: SO, (B FF4E: 75 [X6:-115,Y17:-44]; R~F (#2011 ):237.01 * 237.01 cm ;[fEF ¥

¥2]:268.47 * 268.47 cm; hR/E: 16 cm

#4 EEHSARMLE ([RB(HR10))]268.47+[FE{H-151%]148*1)*(Round 4114
_ (237.01/20)+1)/100

#4 HEHSRERLE- (5238 (HR10))]268.47+[ L+ $5)48+48)*(Round 47.38
( | Ein (237.01/20)+1)/100

#4 UEHSARATE (HR2(HR10))]268.47+[ L -1 $£]148*1)*(Round 41.14
— (237.01/20)+1)/100

#4 EEHSRERTE- (5232 (HR10))]268.47+[ L4+ $5)48+48)*(Round 47.38
( | Bin (237.01/20)+1)/100

TEMEE:

ST e (IATR B E X RE(—HARhR): 10*2+(16-6)*2+10 =50.00 cm
TEMPEE: Int(237.01/100)= 2 1T
K RBEE: Int(237.01/100)= 2 5
T Efs#EE: 50.00%2*2/100=2.00 M

#5R G A T X8 TAEH (R iRk E IR 285 A):
KRR 268.47*(ceiling(237.01/200)+1)= 805.41 cm
ER#EER: 268.47*(ceiling(237.01/200)+1)= 805.41 cm
REEREIZEIEHER: (805.41+805.41)/100= 16.11 M
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EhRETE:
BAREE: ST EX[(FRAFKEET EERS 2 miE0]5.62 = 5.62 M2
5t AqeS 2R R E A E X IREBEIRREOL O  BNEAd B EERAqestERZ AN
M8 in EEE
(+%3:8:375.00%16)/10000=0.60 M2
HRR/INET:5.62-[MR B E110.00+[kr B 0 £144]0.00=5.62 M2
UL ESREHARR AR R 2 5T @ BT B At
I8 /e (E EE):=0.60 M2
RC:tHE:
[FHRAKEEFTE NG 2 EmiEO]5.62*16/100= 0.899 M3
RC/IVet:0.899- [k B 0 RC]0.000-[F Z241f4&]0.000=0.899 M3
-------------- FHEHER N
S E E A4S R (KB O L BIH0RR 1) (hRBA D EL451:0.0000)
#4=177.04 M*(1-0.0000)=177.04 M (177.04 M*0.994/1000= 0.1760 T)
#5=18.11 M*(1-0.0000)=18.11 M (18.11 M*1.560/1000= 0.0282 T)
A /NET(EE/) =0.204 T
BRR/NET(GE)= 5.62 M2
RIFE/NET(EEE) = 0.60 M2 (AR A AIIE—EERE AT EE)
SRR /NET = 0.899 M3

PNA21-01-4£f8: 2F, kRID: S10W, {8 4% 3 [X3:-183,Y4:-250]; R < (20111 ):50.00 * 32.00 cm ;[#E 75 242]:50.00
*57.00 cm; hR[E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (B (D) 57+ - 151360+ [ 1% - EE 48] 36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (2 (B )50+ [ 15151360+ [H& 1%- EE 8]36+48)*(Round 5.36
—_— EiR (50/15)+1)/100
TR

—REBRERZEILEHREREEE 15 cm , KSFEHEN
HAREMREIXIETEH(RRREMNRZEE A):
KMA#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
5= m#EER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESERETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
BhRETE:
AR EE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
5t Aqe8 2iF B EE MERE RO 0 BNEAE BHEC EERAqest &5/
M2in HEE &
(+55352:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR B A]0.00+[ ik B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHAIE, IR R £ 57 X AR, Fr LUB L # T
RIAE/NEH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016-[#z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN e
AR ET EHE R (REA D tFI30BR): (ARBE O EE451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
MAR/INEH(EERR) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
BB /NET(EEHE) = 0.03 M2 (" ARE N AIE—EERE AT EE)
iEgE /e =0.016 M3

PNA21-01-t&/8: 2F, kRID: S10W, & F55: 6 [X3:-183,Y5:+80]; R~ (#2011 ):50.00 * 32.00 cm ;[#E T 4 4£]:50.00 *
57.00 cm; kR/E: 10 cm

#3 BEEHSREHRERA ((RB(BRDN)]5T+[154E-1£]36* 0+ [#542-HE/8]36%1)*(Round 2.79
(32/15)+1)1100
#3 BEESRMHEN- | ((ER(RD)]50+[ 515136 0+[#4 - ]36+48)*(Round 5.36
_— Bt (50/15)+1)1100
TEmETE:

—BIRERZETEHRERERE 15 cm R PEHEN

#ARIE A T X8 TAEH (R smhRE IR 285 A):
KRR 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
ER#EEK: 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
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IREREREIXEIEHER: (114.00+100.00)/100= 2.14 M
EARETE:
HhREE: 518 :50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
£t Aqe8 2iZ B A EE MEBERROD 0, BNEAH BHREEEEHAqest EE /RN
Mg iniiEa &
(+%535£:32.00%10)/10000=0.03 M2
HhR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=0.16 M2
5L ESREHANR, IR £ 535 @, BT LUB L&t
BI#E/NET(EEHE):=0.03 M2
RC:tHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/Vet:0.016- [k B O RC]0.000-[F Z241f4&]0.000=0.016 M3
-------------- SHEMER G-
S E E A5 R (IKBA O Ee B0 RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NEH(EE/) = 0.007 T
HhR/NET(E)= 0.16 M2
IR/ (EEE) = 0.03 M2 (“EEREIRAIE— 2 REA T EE)
B /NEH =0.016 M3

PNA21-01-#£[&: 2F, hRID: S10W, L& F3%: 18 [X4:+96,Y9:-35]; R ~F (#011 ):50.00 * 32.00 cm ;[##&F +42]:50.00 *

57.00 cm; kiR/E: 10 cm

#3 ERGSXEHRA (B (D) 57+ - 151360+ [ 1% - EE48]36*1)*(Round 279
(32/15)+1)/100
#3 BEREESXEHER- (2 (B )50+ [ 15151360+ [HA 1% - EE 18]36+48)*(Round 5.36
—_— ER (50/15)+1)/100
TmERE:

—REBRERZEILEFHREREEE 15 cm , KSFEHEN
#HAREMREIXIETEH(ARREMNRBZEE A):
R A#EE: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
5EA#EER: 50.00%(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IRESERETIXEIEHREE: (114.00+100.00)/100=2.14 M
BhRETE:
AR EE: 58 =:50.0*32.0/ 10000 =0.16 M2
5t Aqe8 2iF B L EE MERE RO 0 BNEAE BHRC EERAqes T &5/
M2in HEE &
(+55352:32.00%10)/10000=0.03 M2
¥R /INET:0.16-[fR B A10.00+[ ik B A $145]0.00=0.16 M2
U EREHANE IR R £ 57 X @A, A LUB SL#ET
RIHE/NEH(EE#E):=0.03 M2
RCEHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/IVet:0.016- [z B A RC]0.000-[F1 22 413&]0.000=0.016 M3
-------------- FHEHE RN
AR ST EHE R (REA D tI30BR): (ARBE O EEL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
MAR/NEH(EERR) =0.007 T
BAR/INET(GE)= 0.16 M2
BB /NET(EEHE) = 0.03 M2 (" ARE N AIE—EERE AT EE)
B /ME =0.016 M3

PNA21-01-#88: 2F, kRID: ST10W, {8 FF5f: 20 [X4:+96,Y11:-105]; R~H (0  ):50.00 * 32.00 cm ;[#&F %
#2]:50.00 * 57.00 cm; KR/E: 10 cm

#3 BEEHSAEHRERA ((RB(BRD)]5T+[151E-5£]36* 0+ [#54-HE/8]36*1)*(Round 2.79
(32/15)+1)1100
#3 BEEHSAEGER- | (ERER0)]50+[ 515360+ - #]36+48)*(Round 5.36
_— Bin (50/15)+1)1100
TEmETE:

—BIRERZETEHREREREE 15 cm R PEHEN
#ARIE A T X8 TAEH (R smhRE IR 285 A):
RR#EEK: 57.00%(ceiling(50.00/200)+1)= 114.00 cm
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B MK 50.00*(ceiling(32.00/200)+1)= 100.00 cm
IREEREIXETERHER: (114.004100.00)/100= 2.14 M
EARETE:
R ETE: 518 :50.032.0/ 10000 =0.16 M2
£t Aqe8 2iZ B A EE MEBERROD 0, BNEAH BB EEHRAqest EE /RN
Mg iniiEa&:
(+%535£:32.00%10)/10000=0.03 M2
R hR/IVET:0.16-[iRBAM]0.00+ MR BE O $45]0.00=0.16 M2
5L ESREHANR, AR R £ 535 @, BT LUB ST &t
I8 /NET(EEE):=0.03 M2
RC:tHE:
50.0*32.0/ 10000 *10/100= 0.016 M3
RC/Vgt:0.016- [k B O RC]0.000-[F Z241#4&]0.000=0.016 M3
-------------- SHEHER G-
S E E#E R (KA O L BIH0RR %) (hRBA D EL451:0.0000)
#3=8.15 M*(1-0.0000)=8.15 M (8.15 M*0.560/1000= 0.0046 T)
#4=2.14 M*(1-0.0000)=2.14 M (2.14 M*0.994/1000= 0.0021 T)
AR /NET(EE/) = 0.007 T
EhR/NET(GE)= 0.16 M2
IR /NG (EEHE) = 0.03 M2 (“EEAREIRAIE— 2 REA T EER)
B /NEH =0.016 M3
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